#main IRC Log


IRC Log for #main.2012-04-21

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <Forgott3nFear> no
[0:00] <Trex1997> hmm okay I might go to bed then..
[0:00] <PURD3Y> xbox is the best
[0:00] <Trex1997> ive had too many late night
[0:00] <Trex1997> I agree
[0:01] <PURD3Y> i need to play mine more XD
[0:01] <Trex1997> well cya fear Im off to bed
[0:01] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[0:02] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[0:16] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[0:26] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[0:37] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[0:38] <Warzac123> hi
[0:38] <Warzac123> hi
[0:49] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[0:49] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[0:49] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[1:19] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[1:33] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[1:39] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[2:32] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[2:42] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[4:00] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[4:06] * undergo20 (undergo20@undergo20§f) Quit (§eundergo20 left the game.)
[4:56] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[5:08] * undergo20 (undergo20@undergo20§f) Quit (§eundergo20 left the game.)
[5:34] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:34] <roberestarkk> u00a74u00a75u00a73u00a74v|1
[5:40] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[5:44] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[5:44] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[5:51] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[6:00] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999) has joined #main
[6:03] * undergo20 (undergo20@undergo20§f) Quit (§eundergo20 left the game.)
[6:14] <fireball99999> home
[6:14] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999§f) Quit (§efireball99999 left the game.)
[6:26] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[6:30] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[6:30] <tassam380> Hey Kyle :)
[6:30] <Peppy2006> GAH! SAM!
[6:30] <tassam380> Oh Shit.
[6:30] <Peppy2006> You have found my secret weapon making time.
[6:30] <tassam380> Last night, Dee, Galener and I were having battles with putting
[6:31] <tassam380> pictures all ovwer peoples houses (our own) on his server
[6:31] <tassam380> Now theyve done the outside of mine here -__
[6:31] <Peppy2006> lol
[6:31] <tassam380> -_-
[6:31] <tassam380> And a sign, saying "To Sam Love Mummy and Daddy"
[6:31] <tassam380> :P
[6:31] <Peppy2006> Want me to bring in the nukes?
[6:32] <Peppy2006> Have you seen my ships??
[6:32] <tassam380> No
[6:32] <Peppy2006> I'll show you in a moment. XD
[6:32] <tassam380> Alright :)
[6:32] <tassam380> Lemme go get some food from Jons Farm
[6:34] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[6:36] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[6:36] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[6:37] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[6:37] <tassam380> You Right?? :P
[6:37] <Peppy2006> Yeah. :P
[6:37] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[6:37] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[6:40] <tassam380> Right, Im ready when you are
[6:40] <Peppy2006> Alright
[6:40] <Peppy2006> One second more
[6:42] <Peppy2006> Alright Sam
[6:44] <tassam380> ?? xD
[6:44] <Peppy2006> This is just the standard fighter/bomber
[6:44] <tassam380> Ah, Very Noice
[6:44] <Peppy2006> It can drop supplies, drop a bit of some bombs, and can house a number of people.
[6:44] <tassam380> A bit of some bombs... Eheh
[6:44] <Peppy2006> And it has arrow-firing ports.
[6:45] <Peppy2006> Just a bit.
[6:45] <Peppy2006> See em?
[6:45] <tassam380> ooooh :P
[6:45] <Peppy2006> This isn't a lot, really
[6:46] <Peppy2006> It's enough to punch a good sized hole in a few houses
[6:46] <tassam380> Yeah
[6:46] <Peppy2006> But tactically speaking, it doesn't do much in a city.
[6:46] <tassam380> Come punch a hole in the painitings in mine xD
[6:46] <Peppy2006> For that, we have The Beast.
[6:46] <tassam380> But Something Fast an Manouverable :P
[6:46] <tassam380> xD
[6:47] <tassam380> Win :P
[6:47] <Peppy2006> There..
[6:47] <Peppy2006> lol
[6:47] <tassam380> Eheh
[6:47] <Peppy2006> This thing, tactically speaking...
[6:47] <Peppy2006> Would make short work of any village/town/city.
[6:48] <tassam380> I seee...
[6:48] <Peppy2006> You wanna see why? :P
[6:48] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[6:48] <tassam380> Ermmm Alright
[6:48] <tassam380> Hello Mixe
[6:49] <Mixe101> hi :)
[6:49] <tassam380> So you're virtually like a car dealer... :P
[6:49] <tassam380> Showing off your models, and moving them around so I can take one for
[6:50] <tassam380> a test drop :P
[6:50] <Peppy2006> Yes.
[6:50] <Peppy2006> At one point, i actually did deal vehicles on here.
[6:50] <tassam380> I think I remember that
[6:50] <tassam380> Just after I joined
[6:50] <Peppy2006> The good ol' CrapWagon
[6:50] <tassam380> Yep :)
[6:50] <tassam380> When/If it becomes activated for all... ;)
[6:50] <Peppy2006> Won't get you far very fast, but it'll do it... Eventually
[6:51] <tassam380> Ahahaha
[6:53] <Peppy2006> Sorry this is taking a little bit. lol
[6:53] <tassam380> And Its too high to go fishing Dammit :P
[6:54] <tassam380> :D
[6:54] <tassam380> That... Would make a sizeable dent
[6:55] <Peppy2006> I'd hope so. :P
[6:55] <tassam380> You should leave all this as a demo. :P
[6:55] <Peppy2006> lol
[6:55] <Peppy2006> I will. :P
[6:56] <Peppy2006> This thing can and will wipe out small armies.
[6:56] <tassam380> Yah, How much is it to Order one for Plutonia?? :P
[6:56] <Peppy2006> Something like 110 TNT onboard
[6:56] <Peppy2006> Well at the moment, only Jon'd be able to drive it
[6:57] <tassam380> I know, You do have to consider whether you'd be comfortable with that... xD
[6:57] <Peppy2006> I don't see why not. :P
[6:57] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[6:57] <tassam380> Imma go take a look around 001
[6:57] <tassam380> Havent been thre yet
[6:57] <Peppy2006> If you can convince him you need some WMDs...
[6:58] <tassam380> Yeah...
[6:58] <tassam380> I can technically place the order...
[6:59] <Peppy2006> Then buy one. XD
[6:59] <Peppy2006> I'd supply one for free pretty much.
[6:59] <tassam380> Id better talk to him -_-
[6:59] <Peppy2006> 001's Mass Production is unrivaled on here.
[6:59] <tassam380> I dont know how far the title "Deputy Mayor" Goes :P
[6:59] <Peppy2006> We'll even throw in one Big Bastard
[7:00] <Peppy2006> That auto-cannon I made
[7:00] <tassam380> CopyPasta. Luvvit xD
[7:00] <Peppy2006> And a 001F/B
[7:01] <tassam380> Eh, Its just whether we're likely to get involved in war xD
[7:01] <Peppy2006> With these in your arsenal, it kinda repels any potential takers. :P
[7:01] <Peppy2006> Just ask me...
[7:01] <tassam380> Eheh
[7:04] <Peppy2006> Did you ever see my auto-cannon?
[7:04] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[7:04] <tassam380> Nuu
[7:04] <tassam380> brb
[7:05] <Peppy2006> I'll show you that too
[7:06] * ro_ray (ro_ray@ro_ray) has joined #main
[7:06] <ro_ray> hi
[7:07] <Peppy2006> Heyyy, I know him
[7:07] <mancract> Um im falling in the void
[7:07] <Peppy2006> Apparently you've been griefing, ro_ray
[7:07] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[7:07] <Peppy2006> What say you in your defense??
[7:09] * ro_ray (ro_ray@ro_ray§f) Quit (§ero_ray left the game.)
[7:12] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[7:12] <roberestarkk> u00a74u00a75u00a73u00a74v|1
[7:12] <Peppy2006> It's ROBBEH!!
[7:13] <roberestarkk> it's PEPPEH!
[7:13] <Peppy2006> lol, I saw not too long ago in Pony Balls you made reference to that. XD
[7:14] <Peppy2006> Something like, "Maybe Mr. Rapesabarn got him"
[7:14] <roberestarkk> made reference to what? =S
[7:14] <roberestarkk> ohlol
[7:14] <Peppy2006> In response to someone talking about a Bob
[7:14] <roberestarkk> hehe yeah
[7:14] <Peppy2006> Holy shit. Bob's calling my house now...
[7:14] <Peppy2006> No joke. :|
[7:14] <roberestarkk> oooooookaaaayyyy....
[7:15] <Peppy2006> Speak of the god damn motherf***ing DEVIL....
[7:15] <Peppy2006> brb
[7:15] <roberestarkk> I did that just a second ago when I told you what song I was listening to ^^
[7:15] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[7:16] <roberestarkk> D=
[7:18] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[7:18] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[7:18] <Dengar708> hey guys
[7:18] <Skeletoon> hello
[7:18] <roberestarkk> G'day Mateys
[7:21] <tassam380> Backk
[7:22] * tassam380 (tassam380@tassam380§f) Quit (§etassam380 left the game.)
[7:23] <Dengar708> rob
[7:25] <Dengar708> wb
[7:25] <Skeletoon> ty
[7:26] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[7:26] <mancract> Ummm
[7:26] <Skeletoon> yeah
[7:26] <mancract> Erm
[7:27] <Skeletoon> hi mancract
[7:27] <mancract> Did they changed the Ip?
[7:27] <Skeletoon> nope
[7:27] <Skeletoon> y?
[7:27] <Skeletoon> how come mancract
[7:27] <mancract> smp lawsofminecraft com doesn't work for me
[7:28] <Skeletoon> hold on
[7:28] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[7:28] <mancract> Im useing lawsofminecraft com
[7:28] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[7:28] <Skeletoon> then how did u get on
[7:28] <mancract> Lawsofminecraft com
[7:28] <Skeletoon> lol mines still smp lawsofminecraft com
[7:29] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[7:29] <mancract> :l weird
[7:29] <Skeletoon> i saved it as fave
[7:29] <mancract> How?!?!
[7:29] <Skeletoon> add to fave
[7:29] <Skeletoon> before u connect
[7:29] <Skeletoon> theres another button isnt there
[7:29] <mancract> Erm
[7:29] <Skeletoon> BIG SLIME!!!!
[7:29] <mancract> Nope
[7:29] <Skeletoon> in my slime spawner
[7:29] <mancract> :D
[7:30] <mancract> Can i kill kill
[7:30] <Skeletoon> u can kill till little ones
[7:30] <mancract> o.o
[7:30] <Skeletoon> once little dont
[7:30] <Skeletoon> i wanna kill little ones
[7:30] <Skeletoon> peppy come
[7:30] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[7:30] <mancract> Wheres bessie
[7:30] <Peppy2006> in a second
[7:31] <Skeletoon> he coming
[7:31] <Skeletoon> get back
[7:31] <Skeletoon> tp to me mancract
[7:32] <mancract> NOOOOOO
[7:32] <Skeletoon> get ur stuff and kill it
[7:32] <Skeletoon> ?
[7:32] <mancract> I WAS LAGGING
[7:32] <mancract> Kill that barsted!
[7:32] <Skeletoon> get ur stuff and lets kill
[7:33] <Skeletoon> ZOMBIE
[7:33] <mancract> Where my stuff
[7:33] <Skeletoon> under slime
[7:33] <Dengar708> over here peppy
[7:33] <Skeletoon> here man
[7:34] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[7:34] <Skeletoon> mancract come
[7:34] <mancract> Kill it
[7:34] <Skeletoon> yea its ok
[7:34] <Dengar708> those panes
[7:34] <Skeletoon> theres small ones
[7:34] <Skeletoon> they dont hurt
[7:34] <Dengar708> i hawk tooled them :P
[7:34] <mancract> Yay!
[7:34] <mancract> thanks
[7:34] <Dengar708> and over here
[7:35] <mancract> Now i hate slimes
[7:35] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[7:35] <Skeletoon> little ones r ok
[7:35] <mancract> I've got half of my stuff
[7:35] <Skeletoon> wat else u have?
[7:35] <mancract> 5 torchs
[7:35] <mancract> and some arroes
[7:35] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[7:35] <mancract> You don't got any bacon
[7:36] <Skeletoon> none
[7:36] <Skeletoon> i gave it back
[7:36] <mancract> Just kill the barsteds
[7:36] <Skeletoon> anyone wanna see little slimes
[7:36] <Skeletoon> like pets
[7:36] <mancract> There cute, but dealy
[7:36] <mancract> deadly*
[7:36] <Skeletoon> yea
[7:37] <Skeletoon> ok lets kill
[7:37] <mancract> :D there following the mother
[7:37] <Skeletoon> there we go
[7:37] <Skeletoon> so my slime room works
[7:37] <mancract> Hooray.....
[7:37] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[7:37] <mancract> Umm you should put a slime trap
[7:38] <Skeletoon> na i think its fine like this
[7:38] <mancract> Thank
[7:38] <mancract> s
[7:38] <Skeletoon> i can take em on
[7:38] <mancract> i was lagging
[7:38] <mancract> Till
[7:38] <mancract> RESPAWN YOU DIED
[7:38] <Skeletoon> ye i noticed
[7:39] <mancract> DL spiders
[7:39] <mancract> and im lost
[7:39] <Skeletoon> back
[7:39] <mancract> oh
[7:39] <mancract> o.o
[7:39] <mancract> I see cavey
[7:41] <Skeletoon> brb
[7:41] <mancract> I am lag and im lagging like lag
[7:42] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[7:42] <mancract> Laggy laggy lag
[7:42] <mancract> Dang
[7:43] <mancract> tehehehe
[7:43] <Skeletoon> i hate gravel
[7:43] <mancract> i like pink gravel
[7:43] <mancract> trololololol
[7:43] <Skeletoon> lol
[7:43] <Skeletoon> careful
[7:43] <mancract> I wanna goto that cave
[7:44] <mancract> Skel i have smite one
[7:44] <Skeletoon> i have normal
[7:44] <mancract> Omg
[7:45] <mancract> Creeper
[7:45] * Platyy (Platyy@Platyy) has joined #main
[7:45] <mancract> Lot of iron around
[7:45] <Skeletoon> ink
[7:45] <mancract> I've got loads of em
[7:45] <Skeletoon> ikr
[7:45] <Skeletoon> if u want some take some
[7:46] <mancract> Okay...
[7:46] <Skeletoon> do u have a pick
[7:46] <mancract> :( not on me
[7:46] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[7:46] <Skeletoon> k ill get the iron and shar
[7:46] <mancract> Follow me
[7:46] <Skeletoon> share
[7:46] <mancract> Hmm
[7:46] <mancract> Soft stuff
[7:47] <Skeletoon> golden apples
[7:47] * Platyy (Platyy@Platyy§f) Quit (§ePlatyy left the game.)
[7:47] <mancract> oo a explored area
[7:47] <Skeletoon> yea i think someones been in my mine
[7:47] <mancract> Umm
[7:47] <mancract> Now this
[7:47] <mancract> is
[7:47] <mancract> weird
[7:47] <Skeletoon> coz i found where a spawner was mean to be
[7:48] <Skeletoon> and it was gone
[7:48] <mancract> the lighting
[7:48] <mancract> Red stone
[7:48] <Skeletoon> carefully
[7:49] <Skeletoon> pick broke
[7:49] <Skeletoon> lucky i got spare
[7:49] <mancract> Your diamond one?
[7:49] <Skeletoon> yea
[7:49] <mancract> i think i'll get my pick
[7:49] <mancract> brb
[7:49] <mancract> .home
[7:49] <mancract> Failz
[7:50] <mancract> Diggy diggy hole time
[7:51] <Skeletoon> lol
[7:51] <Skeletoon> but ur not a dwarf
[7:51] <mancract> woah
[7:51] <mancract> WOOORRRLDDD HOLES
[7:51] <mancract> this world isn't loaded
[7:51] <Skeletoon> it is too me
[7:51] <mancract> ahh its loaded
[7:52] <Skeletoon> mancract did u notice its just u and me
[7:52] <Skeletoon> on server
[7:52] <mancract> *Cough*!
[7:52] <mancract> i see
[7:52] <mancract> tab
[7:52] <Skeletoon> u have full connection
[7:52] <mancract> Ya?
[7:52] <Skeletoon> wat have i got?
[7:52] <mancract> Lowest form
[7:52] <Skeletoon> lol
[7:52] <mancract> Very weak
[7:53] <Skeletoon> so u should have no lag at all?
[7:53] <mancract> Atm
[7:53] <mancract> My internet slow
[7:54] <Skeletoon> lol
[7:54] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999) has joined #main
[7:54] <Skeletoon> secret room
[7:54] <Skeletoon> hey fireball99999
[7:54] <fireball99999> hey
[7:55] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx) has joined #main
[7:55] <mancract> !
[7:55] <mancract> Spawner
[7:55] <mancract> Wowy
[7:55] <mancract> just mined
[7:55] <mancract> there..
[7:56] <mancract> Very strange
[7:56] <Skeletoon> teres watever
[7:56] <mancract> ish?
[7:56] <Skeletoon> its someones
[7:56] <mancract> But
[7:56] <mancract> this
[7:56] <mancract> is your mine?
[7:56] <Skeletoon> yea
[7:57] <mancract> I don't have any light on me
[7:57] <mancract> ty
[7:57] <Skeletoon> hmm
[7:57] <mancract> Very strange
[7:57] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie) has joined #main
[7:58] <mancract> Skel
[7:58] <mancract> you there?
[7:58] <mancract> I'll rub chicken on you so you can wake up
[7:58] <mancract> WAKE UP
[7:58] <Skeletoon> soz
[7:58] <mancract> Look at chat xD
[7:59] <Skeletoon> lol
[7:59] <mancract> oo un explore mines
[7:59] <mancract> caves
[7:59] <mancract> lag again........
[7:59] <mancract> ?
[8:00] <fireball99999> type /tpaccept
[8:00] <Skeletoon> who
[8:00] <fireball99999> mancract
[8:00] <mancract> Why
[8:00] <fireball99999> i wanna c what u doin
[8:00] <mancract> Fine......
[8:00] <Skeletoon> mancract i lost my sticks
[8:00] <mancract> I got em
[8:01] <Skeletoon> ty
[8:01] <mancract> Np
[8:01] <Skeletoon> hey VeteranCookie
[8:01] <VeteranCookie> hello
[8:02] <fireball99999> hey
[8:02] <Skeletoon> mancract
[8:02] <mancract> Ya mon
[8:02] <Skeletoon> its rave's zombie spawner
[8:02] <Skeletoon> he just told me
[8:02] <mancract> You sure?
[8:02] <mancract> oh
[8:02] <Skeletoon> yeah i showed him
[8:03] <Skeletoon> fire wat u doin
[8:03] <fireball99999> idk
[8:03] <Skeletoon> bored
[8:03] <Skeletoon> =D
[8:04] * bessie6 (bessie6@bessie6) has joined #main
[8:06] <mancract> That was my stuff
[8:06] <mancract> Greedy
[8:06] <fireball99999> :D
[8:06] <mancract> o.o
[8:07] <Skeletoon> hey bessie
[8:08] <fireball99999> i love raves skin!
[8:08] <Skeletoon> capslock
[8:08] <xXx_RAVE_xXx> hi
[8:08] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie§f) Quit (§eVeteranCookie left the game.)
[8:08] <Skeletoon> but i put clothes one
[8:08] <Skeletoon> one
[8:08] <Skeletoon> on*
[8:08] <fireball99999> his is like a creeper with a helmet?
[8:08] <fireball99999> oh yeh!
[8:09] <mancract> You like my skin
[8:10] <Skeletoon> get back
[8:10] <Skeletoon> ahh
[8:10] <Skeletoon> phew
[8:10] <mancract> I gotta go brekkie
[8:10] <fireball99999> ok
[8:10] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[8:10] <Skeletoon> ok dont go there
[8:11] <Skeletoon> there u cool now fire
[8:11] <fireball99999> lol bedrock screwing up my vision!
[8:11] <fireball99999> i was good ages ago... lol.
[8:12] <Skeletoon> lol
[8:12] <fireball99999> anyone found any diamond?
[8:12] <fireball99999> i really need diamond
[8:12] <fireball99999> can i haz it???
[8:12] <fireball99999> ty ty ty ty
[8:12] <fireball99999> woohooo!
[8:12] <Skeletoon> usually diamond is 6 blocks up from bedrock
[8:13] <fireball99999> anyone got wood?
[8:13] <Skeletoon> nope
[8:13] <Skeletoon> y?
[8:13] <bessie6> can ibe a miner
[8:13] <fireball99999> wanna make mah diamond into a pick/sword
[8:13] <bessie6> can i be a miner
[8:13] <Skeletoon> we mining now
[8:14] <Skeletoon> bessie u can come
[8:14] <bessie6> no can my job be a miner
[8:14] <fireball99999> yay!
[8:14] <xXx_RAVE_xXx> i found the way to my spawner
[8:14] <Skeletoon> which place u live in?
[8:14] <bessie6> got to go
[8:14] * bessie6 (bessie6@bessie6§f) Quit (§ebessie6 left the game.)
[8:14] <Skeletoon> cya
[8:15] <Skeletoon> FIRE COME
[8:15] <Skeletoon> hold on
[8:15] <Skeletoon> i could have gotten 6 peices
[8:16] <Skeletoon> i have fortune pick
[8:16] <fireball99999> k
[8:16] <fireball99999> i have 5 left shhould i make a helm?
[8:16] <fireball99999> nah i will save it :D
[8:16] <Skeletoon> maybe keep them for tools?
[8:17] <fireball99999> yus
[8:17] <Skeletoon> fire to go faster in tunnels like this run and jump continuously
[8:17] <fireball99999> ikr
[8:19] <Skeletoon> fire stop living up to ur name
[8:19] <fireball99999> lol
[8:19] <fireball99999> i am a fireball
[8:19] <fireball99999> fire is like attracted 2 meh like a magnet
[8:19] <Skeletoon> lol
[8:20] <Skeletoon> im full
[8:21] <Skeletoon> hold on
[8:21] <Skeletoon> move
[8:21] <Skeletoon> plz
[8:21] <Skeletoon> come firball ill show u
[8:21] <fireball99999> can i?
[8:21] <Skeletoon> hold on
[8:21] <Skeletoon> ill show u
[8:21] <Skeletoon> see
[8:21] <fireball99999> oh !!!!
[8:21] <Skeletoon> 2 peieces instead of 1
[8:22] <fireball99999> :D
[8:22] <Skeletoon> dont dig here
[8:22] <Skeletoon> lava here
[8:23] <fireball99999> running out of torches!
[8:23] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[8:23] <fireball99999> ty
[8:24] <Skeletoon> fire behind u
[8:24] * tassam380 (tassam380@tassam380§f) Quit (§etassam380 left the game.)
[8:26] <Skeletoon> y is it wen i find diamonds its always next to coal
[8:26] <fireball99999> coal under pressure turns into diamond
[8:26] <fireball99999> rell in rl anyway
[8:26] <Skeletoon> does it?
[8:26] <fireball99999> yeh
[8:26] <Skeletoon> fire how old r u
[8:27] <fireball99999> sakele
[8:27] <fireball99999> skele !!!
[8:27] <fireball99999> HERE
[8:27] <Skeletoon> ye
[8:28] <Skeletoon> its like magic
[8:28] <fireball99999> can i have 3?
[8:28] <fireball99999> then i have 24
[8:28] <Skeletoon> yay =D
[8:28] <fireball99999> now i have enough for armor
[8:28] <Skeletoon> i got 4 on me
[8:28] <Skeletoon> but got like 20 at home
[8:28] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[8:29] <fireball99999> DMAN!!!11!
[8:29] <fireball99999> i MAD @ PANT|SESSES
[8:29] <fireball99999> i made 2 pants
[8:30] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[8:30] <fireball99999> well now i have a spare for when i play golf!
[8:30] <mancract> Im back!
[8:30] <Skeletoon> lol
[8:30] <fireball99999> in case i get a hole in one!!!
[8:30] <fireball99999> hur hur hur
[8:30] <Skeletoon> XD
[8:32] <mancract> Who wants cobble stone?
[8:33] <fireball99999> whjat we doing now?
[8:33] <Skeletoon> where r u?
[8:33] <fireball99999> i amj with rave
[8:34] <Skeletoon> fire ur mossy
[8:34] <Skeletoon> bcobble
[8:34] <Skeletoon> i think we done mining
[8:34] <fireball99999> guess so
[8:35] <Skeletoon> in new 001
[8:36] <Skeletoon> want slime balls
[8:36] <fireball99999> not reallt
[8:36] <Skeletoon> i got 14 of them
[8:36] <mancract> I want Slime balls
[8:36] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie) has joined #main
[8:36] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[8:36] <fireball99999> got sny apples?
[8:37] <Skeletoon> gold or normal?
[8:37] <fireball99999> normal
[8:38] <mancract> Does any one wanna use my enchantment?
[8:38] <fireball99999> i dont havge enough xp
[8:38] <mancract> Ahh
[8:38] <mancract> Me to
[8:38] <mancract> i have 1 xp
[8:38] <mancract> Lol
[8:38] <fireball99999> 4
[8:38] <Skeletoon> 15
[8:39] <mancract> Skel
[8:39] <Skeletoon> ye?
[8:39] <mancract> Can i use your mob grinder
[8:39] <Skeletoon> which one?
[8:39] <fireball99999> can i aswell?
[8:39] <mancract> What you have
[8:39] <Skeletoon> i have spider
[8:39] <Skeletoon> zombie and cave spider
[8:39] <fireball99999> RAVE
[8:39] <mancract> Yeah, what else?
[8:39] <fireball99999> RAVE!!!!!
[8:39] <xXx_RAVE_xXx> wat
[8:40] <fireball99999> LET ME IN!!!!
[8:40] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[8:40] <fireball99999> ty
[8:40] <mancract> can i use zombeh zombeh grinder
[8:40] <fireball99999> im gunna use ur mob grinder
[8:40] <Skeletoon> kk
[8:40] <Skeletoon> hold on let me get there its a secret one
[8:40] <mancract> k
[8:41] <Skeletoon> mancract wen i tp u ur not allowed to destroy an blocks
[8:41] <mancract> *2 hours later*
[8:41] <mancract> tk
[8:41] <mancract> l
[8:41] <mancract> k*\
[8:42] <Skeletoon> come
[8:42] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[8:42] <cwp_aus> hello all
[8:42] <Skeletoon> hey
[8:42] <fireball99999> hey
[8:42] <VeteranCookie> hey
[8:42] <mancract> hi
[8:43] <Skeletoon> u can wait here
[8:43] <Skeletoon> or down here
[8:43] <mancract> Lovely
[8:43] <fireball99999> wtf shovel from zombie???
[8:43] <DeMan1458> Yep
[8:43] <mancract> Yeah
[8:43] <mancract> Rare drop
[8:43] <fireball99999> oh yeh
[8:43] <DeMan1458> They can drop iron helmets, shovels and swords now
[8:43] <fireball99999> i forgot
[8:44] <fireball99999> livin in the past!!!
[8:44] <Skeletoon> and theres a chest up top to put in rubbish
[8:44] <cwp_aus> XD
[8:44] <DeMan1458> Thats why theyre the best spawner to find now, in normal world
[8:45] <fireball99999> skele do you havea better mob grinder?
[8:45] <DeMan1458> I have a good one..
[8:45] <cwp_aus> manc you at ur mansion?
[8:45] <mancract> No
[8:45] <Skeletoon> fire im at my better one but mancract is using it
[8:46] <DeMan1458> Ya stand there
[8:46] <DeMan1458> Then go down theyre to kill
[8:46] <DeMan1458> 1 hit with wooden sword
[8:46] <fireball99999> or shovel
[8:46] <DeMan1458> probably
[8:46] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[8:47] <cwp_aus> hello hyp
[8:47] <fireball99999> i need the xp
[8:47] <Hyperaxe1> hi
[8:47] <Hyperaxe1> :p
[8:47] <DeMan1458> kk
[8:47] <DeMan1458> Just don't go into the cave
[8:47] <Skeletoon> lag test
[8:48] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[8:48] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx§f) Quit (§exXx_RAVE_xXx left the game.)
[8:50] <mancract> Skel
[8:50] <Skeletoon> ye
[8:50] <mancract> Do they drop from a certain level?
[8:50] <fireball99999> te
[8:50] <Skeletoon> yea its not very high
[8:50] <mancract> It should be higher
[8:50] <Skeletoon> its a basic one i made in like 10 mins
[8:50] <mancract> So one punch
[8:50] <Skeletoon> ur meant to use ur sword
[8:50] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[8:50] <mancract> There dead
[8:50] <mancract> trare drop!
[8:51] <Skeletoon> wat u get?
[8:51] <mancract> Helmet
[8:51] <Skeletoon> lol
[8:51] <DeMan1458> Nice
[8:51] <DeMan1458> If only they dropped pics
[8:51] <mancract> Can i see the spider one
[8:51] <Skeletoon> come here
[8:52] <mancract> :D
[8:52] <Skeletoon> hard to make spider ones
[8:52] <mancract> Die you barsted
[8:53] <Skeletoon> theres a cave spider one but its more of a chalenge
[8:53] <Skeletoon> u get hit more
[8:53] <mancract> Ooo let me see
[8:53] <mancract> oh
[8:53] <mancract> O.o
[8:53] <Skeletoon> come bac to zombie one
[8:54] <cwp_aus> mmm if they couldn't get through half blocks we'd be fine
[8:54] <mancract> i see them glitching
[8:54] <fireball99999> same
[8:54] <DeMan1458> You still in my town fire?
[8:54] <Skeletoon> see its harder
[8:54] <mancract> Sparta!
[8:54] <Skeletoon> coz its hard they fit anywhere
[8:54] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[8:54] <DeMan1458> Hey Peppy
[8:55] <Peppy2006> Howdy
[8:55] <cwp_aus> hi peppy
[8:55] <fireball99999> wtf is with the Zmbie noises???
[8:55] <Skeletoon> there near it
[8:55] <mancract> Zombie spawner
[8:55] <fireball99999> where
[8:55] <mancract> Follow me
[8:56] <mancract> i think its this way
[8:56] <cwp_aus> hi dere peppy
[8:57] <mancract> Here it is
[8:57] <mancract> I'll hit them with helmet
[8:58] <Skeletoon> the water is for getting the stuff
[8:58] <Dengar708> peppy come see the island
[8:59] <Dengar708> ?
[8:59] <cwp_aus> sounds sinister
[8:59] <DeMan1458> It does actually
[8:59] <mancract> DIE
[8:59] <Dengar708> burak me and epic trying to stay alive on an island
[8:59] <fireball99999> me too
[8:59] <cwp_aus> ?
[8:59] <Dengar708> u get to look around
[9:00] <DeMan1458> Hunger Games!!!
[9:00] <Dengar708> that is all
[9:00] <Dengar708> u may now leave
[9:00] <mancract> Skel
[9:00] <mancract> where are you
[9:00] <Dengar708> Hunger Games they try and KILL each other
[9:00] <Skeletoon> digging
[9:00] <DeMan1458> I know
[9:00] <DeMan1458> Isn't that what your doing?
[9:00] <Dengar708> no
[9:01] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[9:01] <cwp_aus> the survival games thrn?
[9:01] <Dengar708> lrn2listen
[9:01] <mancract> Mah booties
[9:01] <PURD3Y> fireball give me back my moss stone
[9:01] <Dengar708> fireball if u want to join
[9:01] <DeMan1458> Btw mancract
[9:01] <mancract> ?
[9:01] <Dengar708> u have to get hyper to allow u to
[9:01] <Dengar708> NOW LEAVEEEEE
[9:01] <DeMan1458> When riding, you cell and me went into my cave
[9:01] <fireball99999> is hyper on?
[9:01] <Dengar708> kthx bye
[9:02] <Dengar708> not atm
[9:02] <mancract> ?
[9:02] <DeMan1458> Did you remove the mossy cobble from the zombie spawner?
[9:02] <mancract> Enderman :
[9:02] <cwp_aus> wonders*
[9:02] <mancract> No?
[9:02] <Dengar708> fireball go home
[9:02] <Peppy2006> I am not. lol
[9:02] <DeMan1458> Hmmmmm
[9:02] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[9:02] <DeMan1458> Might have been cell then
[9:02] <mancract> Enderman in da distance
[9:02] <PURD3Y> fireball i want my mossy cobble you griefed
[9:02] <tassam380> Huh, Whats with the IP Change?
[9:03] <Dengar708> what IP change?
[9:03] <mancract> lawsofminecraft com
[9:03] <fireball99999> i didnt greif anything
[9:03] <tassam380> Was smp lawsofminecraft com
[9:03] <tassam380> now lawsofminecraft com
[9:03] <mancract> Oi Enderman
[9:03] <mancract> Come here you
[9:03] <tassam380> .'s didnt show ;P
[9:03] <PURD3Y> bullshit. i had hyper have a look using hawkeye and it was you
[9:03] <mancract> DeMan want to kill the barsted with me?
[9:03] <fireball99999> where was this?
[9:03] <DeMan1458> Not really, I will probably die
[9:04] <Skeletoon> i dug down a bit
[9:04] <mancract> O.o nvm he ran away
[9:04] <PURD3Y> i had to replace it with cobblestone
[9:04] <fireball99999> oh
[9:04] <mancract> Rare drops?
[9:04] <fireball99999> soz
[9:04] <DeMan1458> Skeleton dropped a boe?
[9:04] <fireball99999> yeh that was meh
[9:04] <DeMan1458> bow
[9:04] <PURD3Y> so you did greif
[9:04] <mancract> And a stone sword
[9:04] <fireball99999> i ddidnt meen to soz
[9:04] <mancract> WHAT IS THIS?
[9:05] <PURD3Y> then why didnt you puut it back
[9:05] <mancract> DeMan
[9:05] <fireball99999> i did didnt i?
[9:05] <DeMan1458> I want squids to drop fried calamari
[9:05] <fireball99999> let me go check
[9:05] <PURD3Y> clearly you didnt if when i tp'd hoe i fell in the hole you left
[9:05] <mancract> DeMan
[9:05] <PURD3Y> monw*
[9:05] <PURD3Y> home&
[9:05] <fireball99999> well i didnt keep it
[9:05] <mancract> the skeleton droped a stone sword aswell
[9:06] <fireball99999> i put it back
[9:06] <mancract> here
[9:06] <DeMan1458> Oi get off me bridge sheep
[9:06] <PURD3Y> they dont disappear
[9:06] <DeMan1458> Thanks...
[9:06] <PURD3Y> hyper hawkeyed it
[9:06] <mancract> Here deman
[9:06] <PURD3Y> it wasnt there
[9:06] <fireball99999> im checking my chests
[9:06] <fireball99999> if i kept it it would be in a chest
[9:07] <PURD3Y> you could've died and lost it
[9:07] <mancract> Ocelot!
[9:07] <DeMan1458> nice
[9:07] <Dengar708> cool
[9:07] <mancract> Nvm its a burning zombie
[9:08] <mancract> :D enderman
[9:08] <DeMan1458> ENDERMAN.
[9:08] <PURD3Y> just replace it and i'll let it go, atleast you didnt greif like umnity did to me -.-''
[9:08] <mancract> oh no
[9:08] <DeMan1458> Random lava pool
[9:08] <mancract> Don't move
[9:08] <mancract> He's coming
[9:08] <Dengar708> yol?
[9:08] <mancract> D: he's scaring me
[9:08] <DeMan1458> 2
[9:08] <DeMan1458> nvm
[9:09] <mancract> D:
[9:09] <DeMan1458> Your the one with the armor mancract
[9:09] <fireball99999> ty
[9:09] <mancract> If he attacks us
[9:09] <Skeletoon> lol
[9:09] <mancract> I WILL SLAUGHTER HIm
[9:09] <DeMan1458> *you
[9:09] <fireball99999> playerlist
[9:09] <mancract> Enderman scare me
[9:10] <Dengar708> well don't look at them
[9:10] <Dengar708> problem solved
[9:10] <mancract> Freaky Barsteds
[9:10] <PURD3Y> man, how rediculous was it what umnity did
[9:10] <mancract> Did he got banned?
[9:10] <Skeletoon> who
[9:10] <PURD3Y> he has untill toda
[9:10] <PURD3Y> thanks
[9:11] <PURD3Y> today*
[9:11] <Skeletoon> who did
[9:11] <PURD3Y> umnity
[9:11] <mancract> Umunity guy
[9:11] <fireball99999> isnt like me to greif sooo...
[9:11] <mancract> Dude, Diamond blocks
[9:11] <PURD3Y> its ok, it was only one block, umnity took over 60
[9:11] <DeMan1458> ?
[9:12] <Skeletoon> gotta go
[9:12] <Skeletoon> cyas
[9:12] <mancract> bye
[9:12] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[9:13] <mancract> ?
[9:14] <mancract> DeMan
[9:14] <DeMan1458> Yes
[9:14] <mancract> Your the only one living in your town?
[9:14] <mancract> Soo lonely
[9:14] <DeMan1458> Atm yes
[9:14] <DeMan1458> Becasue I want to finish the roads etc
[9:14] <mancract> ahk
[9:14] <DeMan1458> And build a house for myself
[9:14] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999§f) Quit (§efireball99999 left the game.)
[9:14] <mancract> I found that barsted enderman
[9:15] <mancract> :) hes looking at me
[9:15] <mancract> SPARTA
[9:15] <DeMan1458> lol?
[9:15] <DeMan1458> You okay?
[9:15] <mancract> FFUUUU
[9:15] <Dengar708> by*
[9:16] <Dengar708> xD
[9:16] <DeMan1458> Dont kill the animals....
[9:16] <mancract> D: zombies
[9:17] <DeMan1458> Spawner maybe mancract?
[9:17] <mancract> Ya mon
[9:17] <mancract> Can i have a tour of it
[9:17] <cwp_aus> sg peppy indeed it makes typing very hard
[9:17] <mancract> NO
[9:17] <VeteranCookie> *
[9:18] <DeMan1458> Dont
[9:18] <mancract> woops
[9:18] <DeMan1458> top
[9:18] <mancract> this is going to be a bridge right?
[9:18] <DeMan1458> yes
[9:19] <cwp_aus> oh noes :P
[9:19] <Dengar708> ./me for the win
[9:19] <Peppy2006> Ahem
[9:19] <Peppy2006> It should say...
[9:19] <Dengar708> :D
[9:19] <cwp_aus> lol
[9:20] <Peppy2006> * Dengar708 was slain by Peppy2006 the Apparently Dovahkiin Meddling Superpig
[9:20] <mancract> I am a fat barsted and im riding a horse
[9:20] <Dengar708> xD
[9:20] <tassam380> I just placed 2 stacks of planks for my house, only to remember that that space is windows -_-
[9:20] <mancract> Woggle woggle woggle!
[9:20] <mancract> DeMan
[9:20] <mancract> Can i make a dirt tower
[9:20] <DeMan1458> No....
[9:20] <mancract> Trololololol
[9:21] <tassam380> Who has Sand for me??
[9:21] <tassam380> :D
[9:21] <cwp_aus> not me :D
[9:21] <tassam380> Or Glass/Panes...
[9:21] <cwp_aus> XD
[9:21] <cwp_aus> oops
[9:21] <Dengar708> noone does!
[9:21] <mancract> D; they removed dirt slabs
[9:22] <mancract> DeMan
[9:22] <mancract> look
[9:22] <DeMan1458> ?
[9:22] <DeMan1458> Dont kill them
[9:22] <mancract> too late
[9:22] <Dengar708> xD
[9:22] <DeMan1458> I do want some animals left to start a darm
[9:22] <DeMan1458> farm*
[9:23] <mancract> theres 2 left
[9:23] <DeMan1458> Theyre brothers,....
[9:23] <mancract> I didn't dp ot
[9:23] <mancract> do*
[9:23] <mancract> it*
[9:23] <mancract> NOOOOOO
[9:24] <mancract> Mobbeh :3
[9:25] <mancract> brb
[9:27] <mancract> Woah
[9:27] <mancract> I found a cave thing....
[9:27] <DeMan1458> Where?
[9:27] <mancract> i c u
[9:27] <mancract> over here!
[9:28] <DeMan1458> Oh that
[9:28] <mancract> Deep isn't it
[9:28] <DeMan1458> I still have to explore it
[9:28] <DeMan1458> Over here as well
[9:29] <mancract> DeMan don't you have any armor?
[9:29] <DeMan1458> I'm building atm
[9:29] <mancract> Ah
[9:29] <DeMan1458> So I put it in my chest
[9:30] <mancract> Stupif mob under tree
[9:30] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[9:30] <cwp_aus> lol
[9:31] <mancract> DeMan
[9:31] <DeMan1458> Yes?
[9:31] <mancract> Look at my noggin pot
[9:31] <DeMan1458> lol
[9:32] <mancract> oo i've got clouth
[9:32] <mancract> Pebbles?
[9:32] <mancract> I've got a noggin pot on my hand
[9:32] <mancract> Bahahahahaha!
[9:32] <cwp_aus> pirate speaky?
[9:32] <mancract> Ya
[9:33] <mancract> I've got a musket
[9:33] <mancract> and limbs
[9:34] <mancract> tehehe Cheap rope
[9:34] <mancract> ?
[9:34] <mancract> What the hell happend
[9:35] <DeMan1458> You placed sand
[9:35] <mancract> Trololololol
[9:35] <DeMan1458> Which made me unsneek and fall
[9:36] <mancract> Im throwing bricks and its falling on my noggin pot
[9:36] <mancract> Fancy..
[9:37] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie§f) Quit (§eVeteranCookie left the game.)
[9:37] <mancract> D: my bolt
[9:37] <DeMan1458> Out of stone brick :(
[9:37] <mancract> Poor poor thing
[9:38] <mancract> . trololololol
[9:38] <DeMan1458> Anyone got cobble I could buy?
[9:38] <mancract> O.o
[9:38] <mancract> DeMan
[9:38] <DeMan1458> I cbf mining anymore
[9:38] <PURD3Y> i have a bit
[9:38] <mancract> I've got LOADS AND LOADS OF IT
[9:38] <DeMan1458> Could I have some?
[9:38] <mancract> 3 diamonds for 10 stacks
[9:38] <mancract> Nvm
[9:38] <mancract> Free
[9:38] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999) has joined #main
[9:38] <DeMan1458> Thanks
[9:39] <mancract> Ok i'll go and get the pebbles
[9:39] <DeMan1458> Free use of my grinder for you
[9:39] <PURD3Y> man, if ur looking at giving it away i may take some off your hands shortly
[9:39] <fireball99999> what we talking bout?
[9:40] <PURD3Y> cobblestone
[9:40] <mancract> ?
[9:40] <fireball99999> i got a fair bit a home if u want
[9:41] <PURD3Y> roy saif his personal supply of wheat took 10 stacks of seeds didnt he
[9:41] <PURD3Y> who's at my house
[9:41] <PURD3Y> hola senor
[9:41] <fireball99999> hello
[9:42] <PURD3Y> haha you're trapped XD
[9:42] <PURD3Y> damn
[9:42] <DeMan1458> Where have I heard that before...
[9:42] <PURD3Y> its a trap
[9:43] <fireball99999> purdy do you want some cobble?
[9:43] <PURD3Y> purdey* and not yet
[9:43] <fireball99999> get over it
[9:43] <fireball99999> lo
[9:44] <fireball99999> lol*
[9:44] <mancract> Um DeMan
[9:44] <PURD3Y> dude, its y last name. i hav ea right to be respected and called by it
[9:44] <mancract> I've got the pebbles
[9:44] <mancract> here
[9:44] <fireball99999> hmmphh
[9:44] <mancract> Its quite a few
[9:44] <mancract> 20 stacks
[9:44] <DeMan1458> o.o
[9:45] <mancract> You want it?>
[9:45] * tassam380 (tassam380@tassam380§f) Quit (§etassam380 left the game.)
[9:45] <DeMan1458> i ONLY NEED 2
[9:45] <mancract> Theres the pebbles
[9:46] <DeMan1458> caps fail
[9:46] <PURD3Y> hey thats my wheat
[9:46] <DeMan1458> Thanks
[9:46] <mancract> DeMan can i make a tower or something
[9:46] <mancract> Guard post
[9:46] <DeMan1458> No, sorry
[9:46] <mancract> Ok
[9:47] <DeMan1458> Leave shorebury and I will let you later
[9:47] <DeMan1458> XD
[9:47] <mancract> LEAVE?
[9:47] <mancract> D:
[9:48] <mancract> FREE FLINT AT SPAWN
[9:48] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999§f) Quit (§efireball99999 left the game.)
[9:49] <mancract> Cwp
[9:49] <cwp_aus> yes manc?
[9:49] <mancract> I didn't know you were here
[9:49] <mancract> :l
[9:49] <cwp_aus> ?
[9:50] <mancract> *cough*
[9:50] <mancract> I moved
[9:51] <mancract> where the hell am i
[9:51] <mancract> D: 001 war ship!
[9:51] <PURD3Y> waht does it look like?
[9:51] <cwp_aus> right near town
[9:51] <cwp_aus> XD no need
[9:51] <DeMan1458> Question
[9:52] <mancract> Erm
[9:52] <cwp_aus> watch >:D
[9:52] <mancract> that thing is floating
[9:52] <DeMan1458> How do they 'move' the warships near shoresbury?
[9:52] <mancract> JONES!
[9:52] <cwp_aus> boom?
[9:52] <PURD3Y> is it technically counted as greifing if fireball took my wheat when i was trying to collect it?
[9:52] <Peppy2006> Just a bit.
[9:52] <cwp_aus> XD
[9:53] <Peppy2006> And no, I'd call it theft, if anything.
[9:53] <cwp_aus> i would say its not purdey
[9:53] <cwp_aus> indeed
[9:53] <mancract> Peppy
[9:53] <Peppy2006> If anything.
[9:53] <Peppy2006> Yes?
[9:53] <mancract> Can you make planes fly
[9:53] <Peppy2006> Not at the moment.
[9:53] <PURD3Y> hmmm. let me guess, theres nothing i can fo about it
[9:53] <mancract> Ok
[9:53] <cwp_aus> the plugin isnt working :/
[9:53] <mancract> i want to drive one
[9:53] <mancract> than crash it
[9:54] <cwp_aus> you can't crash it?
[9:54] <Peppy2006> I can, but not in a safe or effective way.
[9:54] <mancract> :
[9:54] <cwp_aus> yeah the normal way you would make them go its quite easy
[9:54] <PURD3Y> what plugin was it?
[9:54] <mancract> D:
[9:54] <PURD3Y> its not autocraft is it
[9:54] <cwp_aus> movecraft
[9:55] <PURD3Y> try autocraft, that works as fare as im aware
[9:55] <mancract> cwp can you do tpa here
[9:55] <PURD3Y> it does the samething
[9:55] <mancract> Rocket
[9:55] <mancract> Or was it
[9:55] <mancract> a
[9:55] <mancract> Fire work\
[9:55] <cwp_aus> 3
[9:55] <cwp_aus> 2
[9:55] <cwp_aus> 1
[9:55] <cwp_aus> BOO?
[9:55] <cwp_aus> lol
[9:56] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[9:56] <mancract> ?
[9:56] <Peppy2006> As you can see, the payload didn't go off.
[9:56] <cwp_aus> some pretty exttenisve damadge
[9:57] <Peppy2006> Leaving your space unharmed.
[9:57] <mancract> so this is a bomber?
[9:57] <Peppy2006> But, completely gutting and ripping through the ship and her crew.
[9:57] <mancract> woops?
[9:58] <mancract> i pressed the button
[9:58] <PURD3Y> *in russian accent* it was... simply an accident
[9:58] <Peppy2006> And it looks like most, if not all, the bomb controls were destroyed. :P
[9:58] <cwp_aus> inded
[9:59] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[9:59] <Peppy2006> Which means any survivors, unless they had a bunch of redstone, wouldn't be able to do much.
[9:59] <PURD3Y> hey ebz
[9:59] <Ebzanator> hi purd
[9:59] <mancract> xD
[10:00] <mancract> this is fun
[10:00] <cwp_aus> XD
[10:00] <mancract> there goes my lot
[10:00] <Peppy2006> Hehe
[10:00] <Peppy2006> You've just scratched the surface. :P
[10:00] <Peppy2006> Hold on.
[10:01] <mancract> o.o wee willy winky
[10:01] <mancract> Vroom vroom
[10:01] <Peppy2006> That button in the back
[10:02] <mancract> there she blows
[10:02] <cwp_aus> thar*
[10:02] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[10:02] <PURD3Y> hey gus
[10:02] <Peppy2006> This isn't even the big one. lol
[10:02] <Gus_Roughley> hello
[10:02] <mancract> We ran out of ammo
[10:02] <Peppy2006> That one's much more expansive on the inside.
[10:03] <cwp_aus> indeed, well as most might debate... unlimitedresources help that sorta thing
[10:03] <mancract> xD
[10:03] <mancract> Cwp
[10:03] <mancract> press the button
[10:03] <cwp_aus> too late?
[10:03] <mancract> we willy winky rise of the moon
[10:04] <Peppy2006> I'll go get the big'un so you can see that.
[10:05] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[10:06] <cwp_aus> ahh this 1
[10:06] <mancract> o.o
[10:06] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[10:06] <Ebzanator> I'll be back
[10:07] <PURD3Y> kk
[10:07] <skullzdeath> I just shat myself
[10:07] <mancract> thats the only button?
[10:07] <Peppy2006> It can go through 10 layers of stone
[10:07] <Peppy2006> That is only the bottom.
[10:07] <skullzdeath> I came in and it showed creeper right infront of me
[10:07] <skullzdeath> Was on other side of wall though
[10:08] <mancract> !
[10:08] <mancract> LOL
[10:08] <cwp_aus> brb
[10:08] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[10:08] <mancract> there she blows!
[10:09] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[10:09] <mancract> xD
[10:09] <Dengar708> :ooooo
[10:09] <Dengar708> new entry colours <3
[10:10] <mancract> Peppy
[10:10] <cwp_aus> all i see is white on the names :/
[10:10] <Peppy2006> Yeah?
[10:10] <mancract> Stand under the TnT
[10:10] <mancract> FIRE IN THE HOLE!
[10:11] <PURD3Y> hi
[10:11] <Ebzanator> hi
[10:11] <mancract> hmm
[10:11] <mancract> there should be a creeper droper
[10:11] <Gus_Roughley> are you's testing tnt cannons or something ?
[10:11] <mancract> woo hoo!
[10:11] <Ebzanator> purd can I bowrow a hoe for the wheat farm?
[10:11] <PURD3Y> yeah
[10:12] <Ebzanator> thanks I'll give it back
[10:12] <PURD3Y> it doesnt bother me
[10:13] <mancract> xD
[10:13] <Ebzanator> purd do you have more seeds?
[10:13] <PURD3Y> yer
[10:13] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[10:14] <mancract> Out of ammo
[10:14] <Ebzanator> I need them for the wheat farm
[10:14] <PURD3Y> i know there up here with me
[10:14] <Ebzanator> comeing
[10:14] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[10:14] <Ebzanator> coming*
[10:14] <cwp_aus> well ima go seyas
[10:14] <mancract> Cya
[10:14] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[10:14] <skullzdeath> Bye
[10:16] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[10:16] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[10:17] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx) has joined #main
[10:18] <Ebzanator> why do you want to teleport to me man?
[10:18] * Umnity (Umnity@Umnity) has joined #main
[10:18] <mancract> I wanna see what your doin
[10:18] <mancract> Ebz don't you live in shores bury any more?
[10:19] <Ebzanator> yer but I help purd a lot
[10:19] <mancract> ok
[10:19] <PURD3Y> i dont know why though
[10:20] <mancract> Im going creeper hunting
[10:20] <Ebzanator> ok
[10:20] <mancract> i need there powder
[10:21] <mancract> D: enderman
[10:21] <PURD3Y> wgere
[10:21] <Ebzanator> I'll gome help
[10:21] <mancract> 3 of them
[10:21] <mancract> :O
[10:21] <Umnity> :O
[10:22] * has400 (has400@has400) has joined #main
[10:22] <PURD3Y> jeezus
[10:22] <has400> Wait wtf
[10:22] <Umnity> D:
[10:22] <PURD3Y> like 30 mobs there
[10:22] <mancract> there he is
[10:22] <mancract> Lol
[10:23] <mancract> shh
[10:23] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[10:23] <mancract> Yay
[10:23] <mancract> You ok?
[10:24] <Ebzanator> did he drop an eye?
[10:24] <mancract> :( no
[10:24] <Ebzanator> yer I'm fine
[10:24] <mancract> you've lost you armor hat
[10:24] <Ebzanator> thats ok
[10:24] <mancract> there more enderman over here
[10:25] * master_arby (master_arby@master_arby) has joined #main
[10:25] <PURD3Y> my face
[10:26] <mancract> DIE
[10:27] <mancract> Sparta!
[10:27] <Ebzanator> thanks
[10:27] <mancract> np
[10:27] <mancract> i thought these blocks were only on creative
[10:27] <Ebzanator> yer
[10:27] <PURD3Y> what blocks?
[10:28] <Umnity> Diamond!
[10:28] * cookie10 (cookie10@cookie10) has joined #main
[10:28] <Umnity> 6 Diamond!
[10:28] <mancract> Hi cookie
[10:29] <cookie10> Hey
[10:29] <Umnity> Purdey, how much iron do I owe you?
[10:29] <mancract> we are at your house
[10:29] <cookie10> What?
[10:29] <PURD3Y> 11
[10:29] <cookie10> Why
[10:29] <cookie10> Is everyone
[10:29] <cookie10> At my hosue
[10:29] <cookie10> *house
[10:29] <cookie10> Guys?
[10:29] <PURD3Y> they love you?
[10:30] <Umnity> I'm in a mine....
[10:30] <mancract> How come you got creative blocks?
[10:30] <cookie10> Weavy gave them
[10:30] <mancract> oh
[10:30] <mancract> -.-
[10:30] <Umnity> kitty pushed me :/
[10:31] <Umnity> Lapis as a 'sorry' gift :(
[10:31] <Ebzanator> man
[10:31] <PURD3Y> ur 1 iron down and i dont want your lapis, no offence
[10:31] <Umnity> I should be more responsible with my computer, and my account
[10:31] <mancract> ?
[10:32] <Ebzanator> all done
[10:32] <PURD3Y> i dont want an apology gift, you need to learn a lesson from your mostakes
[10:32] <Umnity> I understand
[10:32] <mancract> Xd MOSTAKES
[10:32] <mancract> xD
[10:32] <Umnity> You have a really nice house btw
[10:32] <PURD3Y> thankyou, it took me ages to make
[10:33] <Umnity> My small house took me two hours, so I can only imagine
[10:33] <PURD3Y> im a fair person, i may have acted rashly last night because i was drinking and i was angry at one
[10:33] <PURD3Y> of my friends
[10:33] <mancract> "Drinking"
[10:33] <PURD3Y> all i want is that people learn from their mistakes
[10:33] <mancract> :()
[10:34] <Umnity> No, it's completely reasonible, and you did not act rashly
[10:34] <PURD3Y> i have 3 bottles of nelson county bourbon
[10:34] <Umnity> I have Milo :3
[10:34] <PURD3Y> i may have wanted to kill you >.>
[10:34] <Umnity> O.O
[10:35] <Ebzanator> thanks
[10:35] <PURD3Y> thats the rrashly part
[10:35] <mancract> np
[10:35] <Umnity> Oh, yeah, I see what you mean :P
[10:35] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[10:35] <cookie10> Hey gus
[10:35] <Gus_Roughley> hey
[10:36] <master_arby> cookie
[10:36] <mancract> ahh night time
[10:36] <Ebzanator> yeeh
[10:36] <cookie10> Yes master?
[10:37] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[10:37] <Umnity> Drowning myself when I get low on hunger:3
[10:37] <cookie10> lol
[10:38] <cookie10> Need food?
[10:38] <Umnity> nah, I'm good
[10:38] <cookie10> Okay
[10:38] <Umnity> As long as I have an empty inventory xD
[10:38] <mancract> ?
[10:38] <Ebzanator> ?
[10:38] <cookie10> !
[10:38] <mancract> strange hole
[10:39] <Ebzanator> yer
[10:39] <Umnity> show me!
[10:39] <Umnity> Where is it?
[10:39] <cookie10> lol
[10:40] <mancract> Wheres the bloody mobs
[10:40] <Umnity> hahaha
[10:40] <cookie10> I killed them
[10:40] <mancract> o.o-----
[10:40] <PURD3Y> ebz need soul sand or netherrack
[10:40] <cookie10> Guys -.-
[10:40] <Ebzanator> no thanks
[10:41] <PURD3Y> ok. brb
[10:41] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[10:41] <Ebzanator> ok
[10:41] <Umnity> no drops
[10:41] <mancract> Hmm
[10:41] <mancract> Meh ima go in
[10:42] * jak94c (jak94c@jak94c) has joined #main
[10:42] <cookie10> Hey jak
[10:42] <jak94c> hey guys
[10:42] <jak94c> gah who broke into my house?
[10:42] <mancract> Umnity
[10:42] <Ebzanator> kill it
[10:42] <Umnity> It definitely was not me
[10:42] <mancract> Give mr pig a bro hoof
[10:42] <jak94c> I just went to use /b lol
[10:43] <Umnity> whats /b do?
[10:43] <jak94c> anyone here have hawkeye?
[10:43] <jak94c> its the classic version of hawkeye
[10:43] <jak94c> well whoever it was they gave me wool and stuff
[10:43] <Umnity> lol^
[10:43] <jak94c> and they didn't let anyof my cats out
[10:44] <jak94c> but my house isn't quiteas safe now...
[10:45] <mancract> lol
[10:45] <Umnity> oops :P
[10:45] <Ebzanator> thansk for the help not
[10:46] <Umnity> If I knew, I would have brought my diamond sword
[10:46] <mancract> Pack of em
[10:46] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[10:46] <jak94c> ryan!
[10:46] <jak94c> I need a hawkeye!
[10:47] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx§f) Quit (§exXx_RAVE_xXx left the game.)
[10:47] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[10:47] <Hyperaxe1> wee woo wee woo wee woo
[10:47] <ryan1998xoxo> hello jak and hyper
[10:47] <jak94c> hey hyper
[10:47] <Hyperaxe1> hello
[10:47] <jak94c> can one of you guys come here for a hawkeye?
[10:47] <ryan1998xoxo> hello everyone else I don't really know.
[10:47] <Umnity> Hello
[10:47] <Hyperaxe1> ew lag
[10:47] <mancract> God i need to ret
[10:47] <Hyperaxe1> wee woo wee woo
[10:47] <mancract> rest*
[10:47] <Hyperaxe1> grief patrol
[10:47] <Hyperaxe1> broken by...
[10:47] <Hyperaxe1> tylermaster1414
[10:47] <Umnity> mancract, how long have you been up?
[10:48] <Hyperaxe1> and
[10:48] <Hyperaxe1> tylermaster1414
[10:48] <Umnity> Noooo
[10:48] <jak94c> tthey left me some wool and stuff
[10:48] <jak94c> probably just needed shelter
[10:48] <mancract> Don't grab my stuff
[10:48] <ryan1998xoxo> nice cats
[10:48] <Hyperaxe1> I recommend
[10:48] <Hyperaxe1> finding them
[10:48] <Hyperaxe1> and punching them
[10:48] <Hyperaxe1> and then
[10:48] <jak94c> and didnt realise my house is not locketted
[10:48] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[10:48] <Umnity> Let's give it back to him!
[10:48] <Hyperaxe1> letting an admin do the stuff
[10:48] <Ebzanator> hay don't take his stuff
[10:48] <Hyperaxe1> since mods can't do anything
[10:48] <mancract> Oi
[10:48] <jak94c> they could have used the front freaking door
[10:48] <Hyperaxe1> but
[10:48] <mancract> Give me my stuff
[10:48] <Hyperaxe1> I will give you 2 glass panes
[10:48] <jak94c> oh ty
[10:48] <Gus_Roughley> hehe im higher than JAK!
[10:49] <jak94c> lol gus
[10:49] <jak94c> ty hyper
[10:49] <mancract> My armor?
[10:49] <Hyperaxe1> you should lock your door B)
[10:49] <jak94c> can you post proof on the thread I made?
[10:49] <Umnity> you're wearing it?
[10:49] <Hyperaxe1> oh yes
[10:49] <mancract> not all of it
[10:49] <Umnity> that's all
[10:49] <mancract> thanks any way
[10:49] <jak94c> I try to run the pet shop out of here so I decided not to lock the door
[10:49] <Umnity> kill me if you want
[10:49] <mancract> umb flying pigs
[10:49] <mancract> Dumb*
[10:49] <Gus_Roughley> wait, shouldnt jak be mod?
[10:49] <mancract> where did my tnt go>
[10:49] <Hyperaxe1> no
[10:49] <jak94c> lol why?
[10:49] <Hyperaxe1> he's only builder on here
[10:50] <Hyperaxe1> B)
[10:50] <Hyperaxe1> bleh lag
[10:50] <Ebzanator> he has it
[10:50] <jak94c> You enjoy that fact dont you hyper XP
[10:50] <Gus_Roughley> I thought all classic admins got mod straight away ? :/
[10:50] <mancract> Ok
[10:50] <jak94c> nah
[10:50] <Umnity> just mushrooms
[10:50] <mancract> here tpa back
[10:50] <Gus_Roughley> k lol
[10:50] <Hyperaxe1> fff
[10:50] <jak94c> one sec I will be back
[10:50] <Umnity> Wait, let me get my sword
[10:50] <mancract> Ok
[10:50] * jak94c (jak94c@jak94c§f) Quit (§ejak94c left the game.)
[10:51] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[10:51] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[10:51] <Ebzanator> yer I need my sword to I'll be back
[10:51] * jak94c (jak94c@jak94c) has joined #main
[10:51] <ryan1998xoxo> Why couldn't you have been that civilised with bessie.
[10:52] <Hyperaxe1> okay
[10:52] <Hyperaxe1> posted
[10:52] <jak94c> ty
[10:52] <mancract> You've got diamond stuff
[10:52] <jak94c> lag
[10:52] <Umnity> I have one for ebz as well
[10:52] <mancract> D:
[10:53] <mancract> ok
[10:53] <Umnity> ;)
[10:53] <mancract> Lol can i have it
[10:53] <Hyperaxe1> hm
[10:53] <Hyperaxe1> plutonia is quite small this map
[10:53] <mancract> thanks
[10:53] <Umnity> lol
[10:53] <jak94c> it is
[10:53] <jak94c> only a couple of people
[10:54] <jak94c> cause its so freakin far away
[10:54] <mancract> Mini bunker
[10:54] <mancract> thing.....
[10:54] <cookie10> Need help?
[10:54] <Gus_Roughley> me?
[10:54] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:54] <jak94c> hey achievment get XD
[10:54] <cookie10> Which one?
[10:54] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[10:55] <jak94c> on a rail
[10:55] <cookie10> Wcb
[10:55] <jak94c> im so bored
[10:55] <Gus_Roughley> lol jak's a nooooooob
[10:55] <jak94c> lol
[10:55] <mancract> Too many pigs
[10:55] <Umnity> yep
[10:55] <mancract> In one area
[10:55] <Ebzanator> yer
[10:55] <jak94c> jak neverused minecarts on this map before
[10:55] <jak94c> Back in my day we swam
[10:55] <Umnity> hahaha
[10:55] <cookie10> lol
[10:55] <Gus_Roughley> lol
[10:56] <mancract> where are we?
[10:56] <Ebzanator> follow me
[10:56] <Umnity> Oh that is cool!
[10:56] <mancract> 001
[10:57] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[10:57] <cookie10> hey
[10:57] <Umnity> creeper
[10:57] <jak94c> hai leau
[10:57] <leauja> Hey :D
[10:57] <jak94c> oh fair dinkum who let one of my cats out
[10:57] <Umnity> What!?
[10:57] <cookie10> lol
[10:57] <Umnity> Purdey's house!
[10:57] <mancract> Enderman
[10:57] <mancract> Enderman
[10:58] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:58] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[10:58] <Umnity> two creepers
[10:59] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[10:59] <Umnity> they walk around the cactus :/
[11:00] <mancract> Enderman!
[11:00] <mancract> Yat
[11:01] * Number_24 (Number_24@Number_24) has joined #main
[11:01] <Number_24> ello
[11:01] <leauja> Hey Number
[11:01] <Dengar708> i swear i am invisible
[11:01] <mancract> wtf
[11:01] <Dengar708> i log in and noone notices
[11:01] <Dengar708> and when number does everyone says hi
[11:01] <cookie10> Busy
[11:01] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie) has joined #main
[11:01] <cookie10> Fighting enderman
[11:02] <mancract> Lol
[11:02] <cookie10> -.-
[11:02] <Number_24> I get that all the time dengar lol
[11:02] <jak94c> ohai dengar
[11:02] <jak94c> XD
[11:02] <Dengar708> well now ur not
[11:02] <mancract> YAY!
[11:02] <Ebzanator> I want the eye
[11:02] <mancract> The eye is dangrouse
[11:02] <Dengar708> well i once came in and started using /me and having pointing me out
[11:02] <Ebzanator> fine
[11:02] <Dengar708> and noone noticed
[11:02] <cookie10> Hello dengar.
[11:03] <mancract> If we kill enough enderman
[11:03] <cookie10> Good XD?
[11:03] <mancract> we can goto the end
[11:03] <Dengar708> u are only doing that as ia said that noone said hi
[11:03] <cookie10> Sorry...
[11:03] <master_arby> i am starting to faaaaaaaaaaaaaaarkin hT LAVAAAAAA
[11:03] <unknownghostkid> tpaccept
[11:04] <mancract> o.o
[11:04] <Umnity> :P
[11:04] <mancract> Crap
[11:04] <Number_24> asdf
[11:04] <mancract> Need to rest need to rest
[11:04] <Umnity> you lost your helmet
[11:05] <mancract> I need to goto a crafting table
[11:05] <mancract> Uminty
[11:06] <mancract> Do it again
[11:06] <mancract> there
[11:06] <Umnity> thanks :)
[11:07] <cookie10> What is with these chests?
[11:07] <Gus_Roughley> what?
[11:07] <mancract> here
[11:07] <mancract> umnity
[11:07] <cookie10> There are 6 random large chests
[11:07] <Umnity> yes?
[11:07] <Umnity> thanks :)
[11:07] <mancract> You gaved me thw sword
[11:08] <cookie10> Who's house is that?
[11:08] <Umnity> Purdeys
[11:08] <mancract> here
[11:08] <Ebzanator> purd3y's
[11:08] <cookie10> Cool
[11:08] <jak94c> so much obsidian. so little diamond
[11:08] <Umnity> haha
[11:08] <mancract> :D
[11:08] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[11:08] <Umnity> :D
[11:08] <mancract> Full set
[11:08] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[11:08] <jak94c> I have no diamond (._.)
[11:08] <Gus_Roughley> hey cwp
[11:08] <cookie10> Hey cwp
[11:09] <cwp_aus> hi all
[11:09] <mancract> Ebz
[11:09] <Number_24> ello
[11:09] <ryan1998xoxo> hi cwp
[11:09] <mancract> here
[11:09] <jak94c> hi
[11:09] <Ebzanator> yes
[11:09] <cwp_aus> darn mana isnt on
[11:09] <Umnity> I thought dogs like rotten flesh?
[11:09] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[11:09] <Ebzanator> thanks
[11:09] <jak94c> ew
[11:09] <mancract> Np
[11:09] <Hyperaxe1> ew indeed
[11:09] <Umnity> ??
[11:09] <Ebzanator> don't do that to my dog
[11:09] <Umnity> okay
[11:09] <Ebzanator> thanks
[11:10] <mancract> i gave it some pork
[11:10] <PURD3Y> i dont want to know
[11:10] <Umnity> but I thought dogs like rotten flesh?
[11:10] <Ebzanator> thanks
[11:10] <Ebzanator> they do
[11:10] <Umnity> then why yoy hit me?
[11:10] <Ebzanator> they like all meat
[11:10] <Umnity> Oh, okay
[11:10] <Number_24> hbow is it blackbird owns a town and doubles as the security and assistant mayor of another quite
[11:10] <PURD3Y> never touch a ladies property
[11:10] <Number_24> some distance away lol
[11:10] <Ebzanator> because you were teesing
[11:10] <mancract> I don't want this crap
[11:11] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[11:11] <Ebzanator> hi purd
[11:11] <mancract> hi deman
[11:11] <cookie10> Hey deman
[11:11] <Gus_Roughley> hey deman
[11:11] <DeMan1458> Hi
[11:11] <Ebzanator> I know right
[11:11] <Dengar708> see what i mean
[11:11] <cookie10> lol
[11:11] <DeMan1458> Did the welcome message hingy change?
[11:11] <Dengar708> i am invisible
[11:11] <Dengar708> yes
[11:11] <cookie10> Yeah
[11:11] <Hyperaxe1> yes
[11:11] <Hyperaxe1> yes it did
[11:11] <jak94c> no
[11:12] <jak94c> :3
[11:12] <cookie10> lol
[11:12] <DeMan1458> Jak is builder lol
[11:12] <jak94c> owch
[11:12] <cookie10> :o
[11:12] <Hyperaxe1> so are you
[11:12] <jak94c> XD
[11:12] <Hyperaxe1> B)
[11:12] <Gus_Roughley> hes a noooob xD
[11:12] <DeMan1458> I thought all classic admins were mods on here
[11:12] <PURD3Y> ebz got wood?
[11:12] <Hyperaxe1> no
[11:12] <DeMan1458> Thats whY i SAID IT
[11:12] <PURD3Y> or fence
[11:12] <Hyperaxe1> Classic and SMP ranks are seperate
[11:12] <DeMan1458> I know
[11:12] <cwp_aus> really?
[11:13] <Hyperaxe1> or else I'd t0tally be an admin
[11:13] <Number_24> last time i went onto classic i was superop lol
[11:13] <DeMan1458> I just swear cwp or someone said it
[11:13] <jak94c> despite the fact that Rob is admin on classic :/
[11:13] <Hyperaxe1> yeah
[11:13] <jak94c> XD
[11:13] <Hyperaxe1> they should be whatever rank they were
[11:13] <cookie10> Does he go on classic?
[11:13] <Hyperaxe1> since the ranks are meant to be seperate
[11:13] <jak94c> never
[11:13] <Hyperaxe1> not really
[11:13] <cookie10> Then why is he admin
[11:13] <Number_24> i guess hal trusts him?
[11:13] <jak94c> well, because he was with the Top SOPs before admin was included
[11:13] <Hyperaxe1> who is this hal
[11:13] <Hyperaxe1> is it hal 9000? D:
[11:14] <jak94c> so he went up with them
[11:14] <Number_24> -lucinative
[11:14] <Hyperaxe1> yep
[11:14] <mancract> Snow!
[11:14] <jak94c> fucking creeper. oh shit gah
[11:15] <cookie10> lol?
[11:15] <jak94c> *has heart attack*
[11:15] <Ebzanator> bad word
[11:15] <Dengar708> no swearing
[11:15] <DeMan1458> O.O
[11:15] <Number_24> LANGUINOO
[11:15] <Hyperaxe1> lol watch your language
[11:15] <Hyperaxe1> <3
[11:15] <DeMan1458> sAID BAD WORD
[11:15] <jak94c> my bad
[11:15] <DeMan1458> dam caps
[11:15] <cookie10> lol
[11:15] <jak94c> *has heartattack*
[11:15] <Gus_Roughley> SOMEONE BAN HI
[11:15] <jak94c> lol
[11:15] <Gus_Roughley> *HIM
[11:15] <cookie10> lol
[11:15] <jak94c> sorry
[11:15] <Hyperaxe1> "Activate... MAXIMUM BANAGE!
[11:15] <Hyperaxe1> etc
[11:15] <Gus_Roughley> man wouldnt that be bad lol
[11:15] <Gus_Roughley> god of classic banned on SMP
[11:15] <cwp_aus> XD
[11:16] <Hyperaxe1> trololl
[11:16] <Hyperaxe1> madnes
[11:16] <DeMan1458> Imagine if Hall got banned......
[11:16] <Hyperaxe1> s
[11:16] <jak94c> I think I would be in trouble on classic if I did something to be banned here
[11:16] <Hyperaxe1> you cannot simply
[11:16] <Hyperaxe1> use /me to imitate deathsa
[11:16] <Hyperaxe1> deaths*
[11:16] <Umnity> night is approching
[11:16] <cwp_aus> you can't bn hall u'know
[11:16] <cwp_aus> XD
[11:16] <mancract> Zombie
[11:17] <Hyperaxe1> mmm
[11:17] <Umnity> snow? on a desert?
[11:17] <Hyperaxe1> have I banned notch on classic yet
[11:17] <Umnity> Impossibru
[11:17] <cookie10> He is a builder on classic
[11:17] <Umnity> oh okay
[11:17] <mancract> Lol
[11:17] <mancract> your wrong
[11:17] <Hyperaxe1> agh
[11:17] <Hyperaxe1> I thought I'd banned him
[11:17] <cookie10> God is banned though
[11:17] <Hyperaxe1> which god
[11:17] <mancract> we should be heading back
[11:17] <cwp_aus> what jak is banned????
[11:17] <cookie10> god
[11:17] <Hyperaxe1> God or [GOD] or [ G O D ]?
[11:17] <DeMan1458> God
[11:17] <cwp_aus> XD
[11:18] <Ebzanator> yer
[11:18] <DeMan1458> Like God
[11:18] <jak94c> what?
[11:18] <Hyperaxe1> :O
[11:18] <DeMan1458> Gpd is not banned yet though
[11:18] <cookie10> lol
[11:18] <Hyperaxe1> yeee
[11:18] <jak94c> I stopped looking at chat and I tune back into see. "jak is banned?"
[11:18] <Hyperaxe1> Gpd is a cool guy
[11:18] <cookie10> XD jak
[11:18] <cwp_aus> XD you missed the joke
[11:18] <jak94c> lol I figured it out XD
[11:18] <cwp_aus> gpd?
[11:18] <cookie10> Yeah
[11:18] <Hyperaxe1> he owes me cash
[11:18] <cookie10> His name is in purple
[11:18] <DeMan1458> Gpd, Satam Zuess
[11:19] <cookie10> No its Satsn
[11:19] <DeMan1458> Oh yea, satam was banned already
[11:19] <jak94c> *satan?
[11:19] <DeMan1458> No satam
[11:19] <jak94c> lol
[11:19] <Hyperaxe1> it is
[11:19] <Hyperaxe1> very dark
[11:20] <cwp_aus> and suddenly mana comes online ;d
[11:20] <cwp_aus> :D*
[11:20] * Number_24 (Number_24@Number_24§f) Quit (§eNumber_24 left the game.)
[11:20] <DeMan1458> Note to self, you cant sneak on stairs to prevent falling off
[11:20] * Number_24 (Number_24@Number_24) has joined #main
[11:20] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[11:20] <Gus_Roughley> :D* <--- smiley face with short beard ?
[11:20] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[11:20] <Ebzanator> soz
[11:20] <Umnity> its okay
[11:20] <Number_24> it could be his whole body
[11:21] <Gus_Roughley> true
[11:21] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[11:21] <Hyperaxe1> hai leau
[11:21] <Number_24> wow boats are annoying
[11:21] <leauja> Hey
[11:21] <VeteranCookie> hi
[11:21] <PURD3Y> i have a long beard :D***
[11:21] <cookie10> D:
[11:21] <Umnity> lol!
[11:21] <Hyperaxe1> D:**********************************************
[11:21] <cookie10> VeteranCookie?
[11:21] <Gus_Roughley> beating up skelly's with a stone axe ftw
[11:21] <Hyperaxe1> I tend to have beards grow out of my head
[11:21] <Number_24> wat
[11:22] <DeMan1458> Mowhawk?
[11:22] <cookie10> Gtg guys
[11:22] <Hyperaxe1> no
[11:22] * cookie10 (cookie10@cookie10§f) Quit (§ecookie10 left the game.)
[11:22] <Hyperaxe1> it's a beard
[11:22] <jak94c> D:*** its marge
[11:22] <DeMan1458> Oh your head
[11:22] <Number_24> anyone in shoresbury lost/need a sheep
[11:22] <Ebzanator> nope
[11:22] <PURD3Y> im sicks of mobs wanting in on my house, i mean its a sexy house, but its mine
[11:22] <Ebzanator> donait
[11:23] <Umnity> why do some people have an [A] or [B] next to their name?
[11:23] <jak94c> its your rank
[11:23] <jak94c> b for builder
[11:23] <Umnity> Oh okay
[11:23] <jak94c> A for advanced
[11:23] <Gus_Roughley> <--- Awesome!
[11:23] <DeMan1458> @ for admin
[11:23] <PURD3Y> [b] is builer and [A] is advanced
[11:23] <Hyperaxe1> I tend to have a hash
[11:23] <Umnity> A record disc!
[11:23] <Hyperaxe1> so you can type my name into the phone
[11:23] <DeMan1458> # for mod
[11:23] <Hyperaxe1> and be all like
[11:23] <Gus_Roughley> A is for AWESOME
[11:23] <Hyperaxe1> I AM COOL BEANS
[11:23] <PURD3Y> um i was a builder but my house got me to advanced
[11:23] <PURD3Y> ohai there
[11:23] <jak94c> im lost in an abandoned mine
[11:23] <Umnity> endermen
[11:24] <Ebzanator> hi
[11:24] <mancract> Enderman!
[11:24] <jak94c> with zombie noises
[11:24] <Gus_Roughley> lol jak
[11:24] <mancract> Ebz
[11:24] <jak94c> freaking SMP
[11:24] <mancract> Enderman
[11:24] <Ebzanator> coming
[11:24] <DeMan1458> I still remember playing alpha on peaceful the whole time
[11:24] <DeMan1458> Creepers scared me,......
[11:24] <Ebzanator> yes
[11:25] <jak94c> I see the light
[11:25] <PURD3Y> <<<, always played on hardest difficulty
[11:25] <jak94c> I wasn't as lost as I thought
[11:25] <DeMan1458> Don't walk into it JAK!!!!
[11:25] <Hyperaxe1> that light
[11:25] <jak94c> but its a glowstone g
[11:25] <Hyperaxe1> is
[11:25] <Umnity> iron helmet!
[11:25] <Hyperaxe1> the light of
[11:25] <jak94c> thats good
[11:25] <Hyperaxe1> lava
[11:25] <Hyperaxe1> B)
[11:25] <PURD3Y> im going to go play my xbox.
[11:25] <mancract> Omg i got a music disc!
[11:25] <DeMan1458> xbox.... giggles
[11:25] <PURD3Y> its better then PS3
[11:26] <DeMan1458> giggles
[11:26] <master_arby> b
[11:26] <PURD3Y> bye allllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
[11:26] <jak94c> bai
[11:26] <mancract> Cya
[11:26] <Hyperaxe1> cya
[11:26] <Ebzanator> bye
[11:26] <Umnity> bye
[11:26] <Umnity> I have no need for arrows
[11:26] <mancract> Thanks
[11:26] <Umnity> :D
[11:26] <DeMan1458> Jeez this bridge is expensive.... 12 stacks of stone brick....
[11:27] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[11:27] <Umnity> so much chicekn!
[11:28] <Umnity> wasn't there an enchantment table back near the nether portal?
[11:28] <mancract> Ahh enderman
[11:28] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[11:28] <jak94c> I just remembered why I dont play with sound on
[11:28] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie§f) Quit (§eVeteranCookie left the game.)
[11:28] <jak94c> my cats drive me mental
[11:28] <mancract> Endork man
[11:28] <Gus_Roughley> lol
[11:28] <DeMan1458> I noticed that when I used to walk past your shop
[11:28] <jak94c> lol
[11:29] <Umnity> I win!
[11:30] <mancract> :3 enderman
[11:30] <Umnity> Where?
[11:30] <mancract> He keeps tping away
[11:30] <DeMan1458> Some enderman are cowards
[11:30] <jak94c> lag does not make fishing easy
[11:31] <mancract> Lol
[11:31] <Umnity> True dat!
[11:31] <mancract> ty
[11:31] <Gus_Roughley> im off to plutonia for no particular reason xD
[11:32] <jak94c> hey thats where I live :)
[11:32] <Hyperaxe1> I most certainly am not AFK
[11:32] <Gus_Roughley> lol
[11:32] <jak94c> the problem with being on a tiny island
[11:32] <jak94c> no livestock
[11:32] <mancract> ?
[11:32] <Gus_Roughley> pre sure im on the wrong side of the track . .
[11:32] <jak94c> only food is fish and plants
[11:32] <mancract> i hear zombie
[11:32] <Gus_Roughley> lol jak
[11:32] <Umnity> right below me I think
[11:33] <Number_24> lag is the best door lock
[11:33] <Umnity> down here
[11:33] <Umnity> I killed him :3
[11:33] <Umnity> how do we get out
[11:34] <mancract> Small tight place to spawn
[11:34] <DeMan1458> ....
[11:34] <DeMan1458> Well salmon can do it...
[11:34] <jak94c> haha
[11:34] <jak94c> you trying to swim up stream?
[11:35] <Umnity> Yesterday, I gave purd3y an enchantment table
[11:35] <Hyperaxe1> you t0tally should have turned it into a community enchantment table
[11:35] <Umnity> I think I know where it went
[11:35] <Hyperaxe1> like I do B)
[11:35] <Umnity> I think it was a community enchantment table
[11:36] <Umnity> because yesterday
[11:36] <Umnity> my bro went on my account and griefed her place
[11:36] <Umnity> and when I went back on, I found new stuff in my chests, and an enchantment table
[11:36] <Hyperaxe1> lrn2notleaveyourcomputerunattended
[11:36] <Hyperaxe1> <3
[11:37] <jak94c> back
[11:37] <Hyperaxe1> wb
[11:38] <Hyperaxe1> o_O
[11:38] <mancract> Hyper
[11:38] <Hyperaxe1> mancract
[11:38] <DeMan1458> o#o
[11:38] <mancract> Do you have one diamond?
[11:39] <Hyperaxe1> I have infinite diamonds
[11:39] <Hyperaxe1> whether or not I'm allowed to give you them is another question
[11:39] <DeMan1458> How?
[11:39] <DeMan1458> Oh
[11:39] <mancract> Can i have one for a music block thingy
[11:39] <Number_24> lol
[11:39] <Hyperaxe1> B)
[11:39] <Hyperaxe1> nope
[11:39] <Gus_Roughley> creative
[11:39] <mancract> ok
[11:39] <DeMan1458> I will sell you a diamond mancract
[11:39] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[11:39] <mancract> For what
[11:39] <DeMan1458> For 2 diamonds
[11:39] <Umnity> lol
[11:40] <master_arby> unknownghostkid killed me :(
[11:40] <mancract> Erm
[11:40] <DeMan1458> Trolololol
[11:40] <Hyperaxe1> unknown
[11:40] <Hyperaxe1> why'd you kill master?
[11:40] <master_arby> and stole 64 diamond
[11:40] <mancract> stack of iron
[11:40] <Umnity> Ghost kid is trying to start war
[11:40] <jak94c> hwy were you carrying 64 diamond?
[11:40] <Hyperaxe1> unknown
[11:40] <master_arby> he stole 64 diamond from me
[11:40] <Hyperaxe1> give back what you stole from master_arby
[11:40] <Hyperaxe1> unless you had both agreed to fight
[11:40] <master_arby> no we didnt
[11:40] <Hyperaxe1> unknown
[11:40] <Umnity> girl fight!
[11:40] <Number_24> i dont understand the use of enabling pvp if you can't pvp
[11:40] <Hyperaxe1> give back the stuff
[11:41] <mancract> "Fight fight fight!"
[11:41] <jak94c> you can pvp
[11:41] <jak94c> if it is a fair fight
[11:41] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[11:41] <jak94c> where both agree
[11:41] <Hyperaxe1> both people have to agree to it xP
[11:41] <Hyperaxe1> master_arby
[11:41] <mancract> Cwp
[11:41] <Number_24> ah
[11:41] <unknownghostkid> check my stuff i only have 38 dismond and i killed him and he had no stuff
[11:41] <Hyperaxe1> if unknown doesn't give the stuff back
[11:41] <Gus_Roughley> hey cwp
[11:41] <mancract> Do you have a music box
[11:41] <cwp_aus> hi all
[11:41] <Hyperaxe1> which you *Apparently* had
[11:41] <DeMan1458> Or be forced into a Hunger Games XD
[11:41] <Hyperaxe1> you can file a report
[11:41] <Hyperaxe1> :P
[11:41] <mancract> Cwp?
[11:41] <master_arby> give me it back unknown
[11:41] <DeMan1458> People having 64 diamonds..., I only have 9......
[11:41] <jak94c> I have none
[11:42] <jak94c> stop complaining
[11:42] <cwp_aus> yes mandc?
[11:42] <jak94c> XP
[11:42] <cwp_aus> manc*
[11:42] <DeMan1458> Want a diamond Jak?
[11:42] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[11:42] <mancract> DO you have a music box
[11:42] <jak94c> lol Im good
[11:42] <Number_24> isnt there a mod where you can type /duel player and they can accept and itd enable pvp between just
[11:42] <Number_24> the two
[11:42] <mancract> That plays discs
[11:42] <Gus_Roughley> i have 5 lol
[11:42] <cwp_aus> yes i do
[11:42] <Number_24> cause there should be
[11:42] <Number_24> lol
[11:42] <Hyperaxe1> maybe
[11:42] <Hyperaxe1> if you can find one like that 24
[11:42] <mancract> Can i have it?
[11:42] <Hyperaxe1> then tell hall or galener
[11:42] <Hyperaxe1> and ask them to install it ;)
[11:42] <mancract> I've got a disc
[11:42] <cwp_aus> its part of the miners stuff
[11:42] <Number_24> HMMMMM
[11:42] <mancract> oh
[11:42] <mancract> Nvm
[11:42] <jak94c> why you wanna tp to me?
[11:43] <mancract> all i need is one diamond
[11:43] <cwp_aus> you got 1 diamond?
[11:43] <cwp_aus> oh
[11:43] <mancract> ?
[11:43] <cwp_aus> well if you give me a sec i have 1
[11:43] <mancract> Kkk
[11:43] <master_arby> u said u want a diamond
[11:43] <mancract> Ok master
[11:43] <master_arby> im giving u onwe
[11:43] <mancract> Nvm cwp
[11:43] <cwp_aus> mmk
[11:43] <mancract> thank you very much
[11:44] <jak94c> lol I;m fine
[11:44] <Umnity> Jak, shouldn't your cats be in the grassed bit?
[11:44] <jak94c> they were
[11:44] <Hyperaxe1> yeah
[11:44] <Umnity> I'm pushing them back in
[11:44] <DeMan1458> Yea jak, your house probably smells
[11:44] <jak94c> but they reset to standing mode sometimes
[11:44] <Hyperaxe1> pets tend to teleport
[11:44] <jak94c> and its a pain in the arse
[11:44] <mancract> :D
[11:44] <jak94c> dafuq
[11:44] <DeMan1458> They do, I will be in the middle of a cave, then wam, wolves
[11:44] <jak94c> stop touching mt cats
[11:44] <mancract> Get off of my wife
[11:44] <Hyperaxe1> LOL
[11:44] <jak94c> one of them just tp'd to me
[11:44] <Umnity> LOL
[11:45] <Umnity> they were sitting...
[11:45] <jak94c> it was still sitting when it got to me
[11:45] <Umnity> LOL
[11:45] <DeMan1458> Yea they still TP when sitting
[11:45] <master_arby> ja
[11:45] <jak94c> no they dont
[11:45] <Umnity> It just flew right passed me O.O
[11:45] <jak94c> yes master?
[11:45] <master_arby> jak i stole ur cd
[11:45] <jak94c> I dont have a cd
[11:45] <mancract> My disc
[11:46] <Umnity> Manc had one
[11:46] <master_arby> mancract i meant
[11:46] <DeMan1458> OMG
[11:46] <master_arby> i stole it
[11:46] <mancract> :( give it bavk
[11:46] <mancract> back*
[11:46] <DeMan1458> Hate it when you glitch on a box
[11:46] <DeMan1458> block I mean
[11:46] <master_arby> how many u got?
[11:46] <mancract> 1
[11:46] <master_arby> brb
[11:46] <Umnity> Precious kitties *evil stare*
[11:46] <Gus_Roughley> nice hidden chest there jak
[11:46] <jak94c> lol
[11:46] <jak94c> no touchy
[11:46] <cwp_aus> XD
[11:47] <Gus_Roughley> xD
[11:47] <Gus_Roughley> i'd have no need lol
[11:47] <Hyperaxe1> *already looted*
[11:47] <jak94c> yeah Im like the pooresst bastard here
[11:47] <jak94c> no need to steal from me
[11:47] <Gus_Roughley> xD hyper
[11:47] <jak94c> seriously
[11:47] <Hyperaxe1> xD
[11:47] <jak94c> I did that to ginnne once
[11:47] <Hyperaxe1> I don't need anything
[11:47] <Hyperaxe1> remember
[11:47] <Hyperaxe1> LOL
[11:47] <jak94c> I made a tower of sand in front of his house
[11:47] <jak94c> up to build limit
[11:47] <Umnity> LOL!
[11:48] <Umnity> Hahahaha
[11:48] <jak94c> took him ages to get up
[11:48] <jak94c> *out
[11:48] <cwp_aus> sure let me just rid of some un-needed stuff
[11:48] <mancract> Yes?
[11:48] <jak94c> the cats seem to like you gus
[11:48] <jak94c> they're all staring at you XD
[11:48] <Gus_Roughley> ik D:
[11:48] <jak94c> I gtg
[11:48] <master_arby> mancract if u give me 2 snow blocks i have some presents for u
[11:48] <Umnity> so many paintings
[11:48] <Number_24> cwp did you guys ever fix the skele grinder
[11:48] <Gus_Roughley> lol cya jak
[11:48] <cwp_aus> nope
[11:48] <Hyperaxe1> cya jak
[11:48] <jak94c> bai
[11:48] * jak94c (jak94c@jak94c§f) Quit (§ejak94c left the game.)
[11:49] <mancract> :)?
[11:49] <mancract> YAY
[11:49] <master_arby> have fun
[11:49] <mancract> thank you thank you thank you
[11:49] <Umnity> has tassam seen his/her house?
[11:49] <Umnity> It's covered in paintings
[11:49] <Hyperaxe1> maybe
[11:49] <Hyperaxe1> lol
[11:49] <cwp_aus> stares into mancs home
[11:50] <mancract> Don't let my wife get out again
[11:50] <Umnity> wife?
[11:50] <cwp_aus> w
[11:50] <mancract> My wife golem
[11:50] <mancract> OHH FF
[11:50] <cwp_aus> ......
[11:50] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[11:50] <mancract> o.o there goes my wife
[11:50] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[11:50] <Umnity> what do you need to make an enchantment table?
[11:51] <Hyperaxe1> you need
[11:51] <Hyperaxe1> 4 obsidian
[11:51] <cwp_aus> can't you just make another 1 lol
[11:51] <Hyperaxe1> uhhh
[11:51] <Hyperaxe1> 2 diamonds and a book
[11:51] <mancract> :(
[11:51] <mancract> Come back! baby
[11:51] <Umnity> time to hunt for diamond :)
[11:51] <Dengar708> go buy them off people
[11:51] <Umnity> Plutonia public mine ftw
[11:51] <mancract> Ok lets start
[11:52] <Umnity> Does anyone actually use their player balance?
[11:52] <Dengar708> yes
[11:52] <Hyperaxe1> yes
[11:52] <Hyperaxe1> I don't
[11:52] <Hyperaxe1> >_>
[11:52] <Dengar708> anyone selling diamonds or ghast tears?
[11:52] <Hyperaxe1> and dengar
[11:52] <Hyperaxe1> for some reason
[11:52] <Hyperaxe1> has like
[11:52] <master_arby> ill sell diamond
[11:52] <Hyperaxe1> 64 mil
[11:53] <Dengar708> no
[11:53] <Dengar708> 6.4m
[11:53] <Hyperaxe1> yeah
[11:53] <Hyperaxe1> 6.4 mil
[11:53] <Number_24> wat
[11:53] <DeMan1458> I has $1300.01
[11:53] <Hyperaxe1> that's what I said as well
[11:53] <Dengar708> master_arby how much?
[11:53] <Number_24> where are all those damn animals?
[11:54] <cwp_aus> manc i found a cave
[11:55] <mancract> wait
[11:55] <Number_24> does someone have an undergound farm near my house
[11:55] <Dengar708> Master_arby
[11:55] <mancract> me
[11:55] <cwp_aus> oooh lots of iron
[11:55] <Number_24> manc
[11:55] <mancract> Ya mon
[11:55] <Number_24> oh nvm
[11:56] <Number_24> actually
[11:56] <Number_24> is ro_ray a farmer or what
[11:56] <Umnity> wow lag
[11:56] <mancract> No
[11:56] <Hyperaxe1> he's banned LI
[11:56] <cwp_aus> nope
[11:56] <Hyperaxe1> :O
[11:56] <cwp_aus> yep
[11:56] <Umnity> Have you seen ro_ray's house
[11:56] <Number_24> who replaced his crops above his house
[11:56] <mancract> ?idk
[11:56] <Number_24> and filled the space below his house with animals?
[11:56] <Dengar708> MASTER_ARBY
[11:56] <Umnity> ro_ray had his animals there...
[11:56] <master_arby> yea
[11:57] <Dengar708> how much each?
[11:57] <Number_24> wut
[11:57] <Number_24> I never heard them
[11:57] * Umnity (Umnity@Umnity§f) Quit (§eUmnity left the game.)
[11:57] <Number_24> and his furnaces have been rearranged
[11:57] <Number_24> lol
[11:57] * Umnity (Umnity@Umnity) has joined #main
[11:57] <mancract> ?
[11:57] <Umnity> How have you never heard them?
[11:57] <Number_24> nope
[11:57] <Number_24> oh uh idk
[11:57] <Number_24> actually that ladder was never there
[11:58] <Umnity> I know the *secret entrance* to get to his animals
[11:58] <mancract> Ok cwp
[11:58] <mancract> Tpa to me
[11:58] <Number_24> the first day I was told he was banned his bed was where the ladder is lol
[11:58] <Umnity> wait, is he banned?
[11:58] <cwp_aus> manc i have found a cave
[11:58] <mancract> ok
[11:58] <Umnity> When was he banned?
[11:58] <Number_24> he got on shortly after I was told he was banned so idk lol
[11:58] <mancract> at the time when ww2
[11:59] <Umnity> Wait, who are we talking about??
[11:59] <Number_24> ro_ray
[11:59] <Number_24> (collingwood_army)
[11:59] <Umnity> He wasn't banned yesterday
[11:59] <Umnity> ro_ray
[11:59] <Dengar708> he was banned today
[11:59] <Number_24> oh
[11:59] <Dengar708> for grief
[11:59] <mancract> why
[11:59] <mancract> oh
[11:59] <Number_24> can i slaughter those animals then
[11:59] <Number_24> theyre so annoying
[11:59] <mancract> Noo
[11:59] <Umnity> No, keep those animals
[12:00] <Number_24> uuuuuuuuuuuuuuuuuuuugggggggggghhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh
[12:00] <mancract> Put them in the public barn
[12:00] <cwp_aus> uhhh well ti seems this turned outto be a mild dud
[12:00] <mancract> Some idiot killed the chickens
[12:00] <mancract> and left yellow flowers
[12:00] <Number_24> i chucked loads of chicken eggs at gus
[12:00] <DeMan1458> Wait isn't coll op on smp?
[12:00] <cwp_aus> hes op on classic
[12:00] <Umnity> I'm digging a 2x2 mine, in complete darkness
[12:00] <mancract> No
[12:00] <Umnity> lol
[12:00] <DeMan1458> I mean classic
[12:00] <mancract> Classic
[12:00] <DeMan1458> Derp
[12:01] <mancract> NEWS FLASH
[12:01] <Umnity> I love how Macs can invert screen colours
[12:01] <mancract> Cwp went missing
[12:01] <Number_24> he was talking 10 seconds ago
[12:01] <cwp_aus> got any food manc?
[12:01] <Umnity> ro_ray had some of my diamonds.... :/
[12:02] <Number_24> oh yes
[12:02] <Number_24> mine too
[12:02] <Umnity> No, like legit
[12:02] <Number_24> all 8 stacks of 64
[12:02] <Number_24> LO
[12:02] <Number_24> :P*
[12:02] <Umnity> we went mining for diamonds yesterday
[12:02] <Number_24> ive only had like 3 diamonds
[12:02] <Dengar708> i have less than 1 stack
[12:02] <Number_24> well, so do I
[12:03] <Umnity> I found 7 diamond about 5 mins ago lol
[12:03] <Dengar708> master arbyyy
[12:03] <Dengar708> how much per diamond?
[12:03] <Umnity> what?
[12:03] <Number_24> how many melon slices can I get for a diamond lol
[12:03] <Dengar708> Over 9
[12:03] <mancract> Enderman
[12:04] <Number_24> you're a very specific man dengar
[12:04] <Umnity> you can sell diamonds to the server for $230 each
[12:04] <Dengar708> yes, yes I am
[12:04] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid§f) Quit (§eunknownghostkid left the game.)
[12:04] <Dengar708> i offer like $250 each
[12:04] <Dengar708> more per if in bulk
[12:04] <mancract> !
[12:05] <Umnity> well, I can give away two
[12:05] <Umnity> I only need 5
[12:05] <Dengar708> u mean sell 2
[12:05] <Umnity> 3 for a pickaxe, 2 for enchantment table
[12:05] <Umnity> yeah that
[12:05] <Dengar708> i buy for $500?
[12:05] <Umnity> Can I sell two diamond for 4 obsidian?
[12:05] <Number_24> probably incredibly easy
[12:06] <Umnity> Who has obsidian?
[12:06] <mancract> me
[12:06] <Umnity> How many?
[12:06] <Dengar708> i have enchantment tables
[12:06] <cwp_aus> how much u go?
[12:06] <mancract> 40 range
[12:06] <Dengar708> but no obsidian xD
[12:06] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[12:06] <mancract> cwp
[12:06] <mancract> island!
[12:06] <Number_24> i sneak into can of meow's house and use his ench table
[12:06] <Number_24> c:
[12:06] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[12:06] <mancract> cwp
[12:06] <mancract> look
[12:06] <Macintosh144> hey deman
[12:07] <cwp_aus> brb
[12:07] <Umnity> alright quickly 1 diamond for a bucket
[12:07] <Hyperaxe1> O_o
[12:07] <Macintosh144> hey umnity
[12:07] <Number_24> at least ask for 5 buckets
[12:07] <Umnity> Macintosh!
[12:07] <Number_24> lol
[12:07] <Macintosh144> you saw my house!
[12:07] <Umnity> yep!
[12:08] <Umnity> But your kitties are gone1
[12:08] <Umnity> !
[12:08] <Macintosh144> i didnt own them
[12:08] <Umnity> Who did?
[12:08] <Macintosh144> they were just in here LOL
[12:08] <Number_24> it takes like 5 tries just to get through a lockette'd door
[12:08] <Umnity> LOL
[12:08] <DeMan1458> Hey Mac
[12:08] <Macintosh144> hey
[12:08] <Macintosh144> Deman hows your town going
[12:08] <Umnity> I finished my You Are Minecraft statue!
[12:09] <DeMan1458> Good
[12:09] <Macintosh144> kool
[12:09] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[12:09] <cwp_aus> and now i am not
[12:09] <DeMan1458> Wcb Gus
[12:09] <Gus_Roughley> thx
[12:09] <Umnity> I'm mining for obsidian :3
[12:09] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[12:09] <StartMining> hey everyone
[12:09] <StartMining> deman
[12:09] <mancract> hi
[12:09] <Macintosh144> why for enchanting table
[12:09] <DeMan1458> Hey
[12:10] <StartMining> ty for your sympathy
[12:10] <StartMining> on LoM forums
[12:10] <DeMan1458> Well there were flaws in my logic
[12:10] <mancract> Cwp
[12:10] <mancract> i found a ravin
[12:10] <StartMining> yeah but you had the base idea
[12:10] <DeMan1458> But I was sure you wouldn't have griefed
[12:10] <cwp_aus> nice
[12:10] <mancract> Tpa to me
[12:10] <StartMining> hey cwp
[12:10] <cwp_aus> i just realised we are at the old isles next to town
[12:11] <mancract> ?
[12:11] <StartMining> cwp hows the last hole?
[12:11] <Umnity> Alright, 1 diamond for a book
[12:11] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[12:11] <Umnity> wait no.
[12:11] <cwp_aus> manc i didnt realise the islands you found were the ones right next to the old town
[12:11] <Gus_Roughley> hey jr
[12:11] <jrr5556> hello
[12:11] <mancract> Omfg
[12:11] <Umnity> 1 diamond for 8 bookshelves
[12:11] <Umnity> Legit
[12:12] <cwp_aus> can you resend manc?
[12:12] <mancract> ?
[12:12] <Macintosh144> deman are you at your town
[12:12] <DeMan1458> Yes
[12:12] <master_arby> mancract how are ur cds?
[12:12] <mancract> ?
[12:12] <mancract> good
[12:12] <Umnity> The community enchantment table is made!
[12:12] <Macintosh144> kool
[12:12] <Umnity> Now we just need a room for it :P
[12:13] <mancract> o.o cwp
[12:13] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[12:13] <cwp_aus> yes manc?
[12:13] <mancract> Your bloody right
[12:13] <Shada0071> hey all
[12:13] <Number_24> is that warship actually within range for its tnt to be dangerous
[12:13] <Macintosh144> deman 3 wolfs kool
[12:13] <mancract> Im at the old roaf
[12:13] <mancract> Road*
[12:13] <cwp_aus> im nearly there
[12:13] <mancract> tpa to me
[12:13] <mancract> or not
[12:13] <Macintosh144> WOW DEMAN this is AWESOME!
[12:14] <DeMan1458> Thanks
[12:14] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[12:14] <cwp_aus> wow xD i cant believe we never relaised this
[12:14] <Number_24> where is the public .. corral farmy thing
[12:14] <Number_24> barn
[12:14] <mancract> lol
[12:14] <Number_24> in shoresbury
[12:14] <mancract> i could make a
[12:14] <mancract> Rail road
[12:14] <mancract> to it
[12:14] <cwp_aus> YES
[12:14] <cwp_aus> that we shall
[12:14] <mancract> Under ground?
[12:14] <cwp_aus> lead it into town
[12:15] <Shada0071> woah did we get attacked or something?
[12:15] <cwp_aus> and then we are connected to spawn
[12:15] <mancract> :D
[12:15] <cwp_aus> ummm idk manc
[12:15] <Number_24> not unless they had really bad aim
[12:15] <Shada0071> lol
[12:15] <cwp_aus> probably more worthwhile to make it above ground but abit in the air
[12:15] <cwp_aus> what'r you two on about?
[12:15] * Umnity (Umnity@Umnity§f) Quit (§eUmnity left the game.)
[12:15] <Number_24> the ice off the shore of the gaurd tower and boe's house
[12:15] <mancract> I already started on it
[12:16] <cwp_aus> oh me and peppy were messin around with tnt lol
[12:16] <Number_24> looks rather 'sploded
[12:16] <Shada0071> lol
[12:16] <Number_24> ah
[12:16] <Number_24> is that iron up for grabs
[12:16] <Number_24> doesnt seem to belong to anyone
[12:16] <cwp_aus> twas quite amusin eh manc
[12:16] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[12:16] <DeMan1458> Anyone want to look at my bridge
[12:17] <DeMan1458> Tower thingy
[12:17] <mancract> Im at the old town!
[12:17] <DeMan1458> Anyone?
[12:17] <mancract> Mobs every where
[12:17] <mancract> :O
[12:18] <Number_24> the old town as in the nether one or the one near the place with the floating es
[12:18] <DeMan1458> Anyone want to see my bridge?
[12:18] <cwp_aus> the old town site
[12:18] * Umnity (Umnity@Umnity) has joined #main
[12:18] * master_arby (master_arby@master_arby§f) Quit (§emaster_arby left the game.)
[12:18] <Macintosh144> Deman how did you get all of this stuff
[12:18] <Gus_Roughley> the one near plutonia
[12:18] <Umnity> did anyone else get disconnected?
[12:18] <Number_24> ah
[12:18] <DeMan1458> What stuff?
[12:18] <DeMan1458> Glowstone I traded for
[12:18] <Macintosh144> for the bridge and paths and EVERYTHING
[12:18] <mancract> Beastes!
[12:19] <Number_24> also why are there animals all over shoresbury, or have I been missing something since I joined town
[12:19] <DeMan1458> Oh, the bridge is 15 stacks of stone brick
[12:19] <Shada0071> mancract how did that cave go yesterday :P
[12:19] <mancract> I left it
[12:19] <DeMan1458> Thats to make the steps etc aswell
[12:19] <Shada0071> lol
[12:19] <mancract> Trololololol
[12:19] <mancract> Im at old shores bury
[12:19] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[12:19] <Shada0071> realy?
[12:19] <cwp_aus> yup
[12:19] <mancract> ahh the farm
[12:19] <mancract> Yeah
[12:19] <cwp_aus> yes we are... shada ewe are about 300 blocks from it
[12:19] <mancract> i miss this place
[12:20] <Shada0071> nice
[12:20] <cwp_aus> about make it 500 bout yeah
[12:20] <mancract> Guys
[12:20] <mancract> follow me
[12:20] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[12:21] <jrr5556> hello
[12:21] <mancract> the old fishing peer that disco made
[12:21] * Umnity (Umnity@Umnity§f) Quit (§eUmnity left the game.)
[12:21] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[12:21] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[12:21] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[12:22] <mancract> new shores bury
[12:22] <Macintosh144> wb deman
[12:22] <mancract> is like over there
[12:22] <DeMan1458> Thanks
[12:22] <cwp_aus> actually more this eway
[12:22] <DeMan1458> Gus, wanna see my bridge?
[12:22] <mancract> Ohk
[12:22] <cwp_aus> cause i came from that dirction
[12:22] <Macintosh144> deman look at me
[12:22] <cwp_aus> and was moving this way
[12:22] <Gus_Roughley> im on the rail atm deman lol
[12:22] <DeMan1458> Okay
[12:23] <Macintosh144> enchanted diamond sword
[12:23] <DeMan1458> Is it?
[12:23] <Macintosh144> sharpness 2
[12:23] <Number_24> wouldnt it be amazing if a certain group of lumberjacks had an auto-melon farm
[12:23] <Number_24> lol
[12:23] <cwp_aus> XD
[12:23] <Shada0071> lol
[12:23] <mancract> Did bird re named old shoresbury
[12:23] <Shada0071> >_>
[12:23] <Shada0071> <_<
[12:23] <cwp_aus> i dont think he lives there anymore
[12:23] <DeMan1458> Decorative purposes Mac
[12:23] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[12:24] <cwp_aus> lets go into the mines
[12:24] <Macintosh144> ok lol
[12:24] <Number_24> w
[12:24] <Number_24> his name was on the town board of that aero town we stumbled upon when we tried to find your old
[12:24] <Number_24> town cwp
[12:24] <Macintosh144> cwp can i live in more than 1 town
[12:24] <DeMan1458> LAG
[12:24] <cwp_aus> depnds on what the two towns are
[12:24] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[12:24] <DeMan1458> Anyone want to see my bridge?
[12:25] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[12:25] <DeMan1458> With a tower thingy
[12:25] <mancract> we will kill you if you live in 001
[12:25] <Macintosh144> its deman's town and plotonia
[12:25] <cwp_aus> no... no we wont but you get the point
[12:25] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[12:25] <Shada0071> all the powered are gone
[12:25] <mancract> ahh the old mines
[12:25] <Macintosh144> Cwp
[12:25] <Macintosh144> its deman's town and plotonia
[12:25] <Shada0071> he left
[12:25] <mancract> He left
[12:26] <Gus_Roughley> cwp's gone
[12:26] <Macintosh144> can i live in deman's town and plotonia
[12:26] <Macintosh144> there close together
[12:26] <Gus_Roughley> if deman's alright with it
[12:26] <Macintosh144> i think
[12:26] <Macintosh144> deman can live in your town too
[12:27] <DeMan1458> You can, eventually
[12:27] <DeMan1458> You can, eventually
[12:27] <DeMan1458> Plutonia and hear aren't close though
[12:27] <Shada0071> did someone take the powered ones?
[12:27] <Macintosh144> can i join now but not bild yet
[12:27] <mancract> Ya
[12:27] <mancract> Cwp did
[12:27] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[12:27] <Shada0071> ah
[12:27] <Number_24> wb
[12:27] <Gus_Roughley> wcb
[12:27] <Macintosh144> hey cwp
[12:27] <Shada0071> wcb
[12:28] <Macintosh144> deman can i add my name to the message board
[12:28] <mancract> Cwp's?
[12:28] <Macintosh144> deman can i add my name to the message board
[12:28] <cwp_aus> back
[12:28] <mancract> o
[12:29] <cwp_aus> hi gus
[12:29] <Macintosh144> Deman!
[12:29] <Gus_Roughley> hey
[12:29] <Macintosh144> lol
[12:29] <mancract> Useless crap in the box
[12:29] <jrr5556> back
[12:30] <DeMan1458> Not yet Mac
[12:30] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[12:30] <Macintosh144> ok
[12:30] <martch15> hey
[12:31] <DeMan1458> Hey
[12:31] <mancract> Cwp
[12:31] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798) has joined #main
[12:31] <mancract> Do you know wheres the old spider spawner grinder thing
[12:31] <cwp_aus> yes i do
[12:31] <mancract> i think im at it
[12:31] <martch15> cwp you live in perth dont u
[12:31] <isaac29798> hey guys
[12:31] <Shada0071> hey
[12:31] <cwp_aus> no not in perth
[12:31] <Shada0071> lol
[12:31] <martch15> :) i just got back from rotto :)
[12:32] <DeMan1458> Anyone want to see my bridge?
[12:32] <mancract> Enter?
[12:32] <cwp_aus> mandurah :P
[12:32] <mancract> oh
[12:32] <mancract> o.o
[12:32] <isaac29798> ?????
[12:32] <DeMan1458> Anyone?
[12:32] <jrr5556> back
[12:32] <cwp_aus> manc folo me
[12:33] <mancract> um
[12:33] <mancract> we are lost again
[12:33] <Shada0071> lol
[12:33] <Gus_Roughley> and i was expecting bigger . . .
[12:33] <DeMan1458> :(
[12:33] <cwp_aus> you ate but i aint
[12:33] <martch15> gus can u see your secret thing
[12:33] <DeMan1458> Meany
[12:33] <Number_24> what are you two doing cwp/manc lool
[12:33] <Gus_Roughley> xD kidding deman
[12:33] <Gus_Roughley> secret thing ?
[12:33] <cwp_aus> we are in the old townsite number
[12:34] <martch15> your underground thing
[12:34] <Number_24> oh
[12:34] <Gus_Roughley> right
[12:34] <Number_24> im in the nether and I can see the blocks you put up to guide to the um
[12:34] <DeMan1458> MPOF
[12:34] <Number_24> nether fortress thingy lol
[12:34] <DeMan1458> MPUF
[12:34] <Gus_Roughley> *U not O
[12:34] <mancract> i hear them
[12:34] <martch15> g2g
[12:34] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[12:34] <Gus_Roughley> tp to me now
[12:34] <isaac29798> cwp
[12:35] <cwp_aus> yeah we are very close
[12:35] <Gus_Roughley> or leave . . .
[12:35] <mancract> i think it was the other way
[12:35] <cwp_aus> nope here we are
[12:35] <Macintosh144> manc are you stuck in the mine
[12:35] <mancract> no
[12:36] <Macintosh144> ok
[12:36] <mancract> :D
[12:36] <cwp_aus> and hey rpesto
[12:36] <Shada0071> nice
[12:36] <cwp_aus> SLIME
[12:36] <mancract> Holy cow
[12:36] <jrr5556> how do you find slime
[12:36] <Shada0071> woa
[12:36] <isaac29798> cwp
[12:36] <mancract> Theres lot of mobs down here alright
[12:37] <Gus_Roughley> get outta the damn way u dumb chickens
[12:37] <cwp_aus> EPIC LAG
[12:37] <Shada0071> epic alright
[12:37] <mancract> wtf
[12:38] <mancract> Umm you ok down there
[12:38] <mancract> more
[12:38] <cwp_aus> sure am
[12:38] <mancract> skeletons
[12:38] <Shada0071> skele
[12:39] <cwp_aus> wheres their more?
[12:39] <Macintosh144> who wants to trade 22 normal tree wood for jungle tree wood
[12:39] <Macintosh144> who wants to trade 22 normal tree wood for jungle tree wood
[12:39] <cwp_aus> btw you three ive never mines htis part out
[12:39] <Gus_Roughley> am i getting the jungle wood, or giving it?
[12:39] <cwp_aus> mined*
[12:39] <Macintosh144> your getting the jungle wood
[12:40] <mancract> wtf is that nosie
[12:40] <mancract> not the spiders
[12:40] <Shada0071> spider
[12:40] <Gus_Roughley> meh, icbf getting the wood
[12:40] <cwp_aus> theres alot of cave spider spawners round here
[12:40] <Macintosh144> what icbf
[12:40] <Number_24> never seen an ocean of lava quite like that
[12:40] <jrr5556> afk
[12:40] <jrr5556> lol
[12:40] <jrr5556> back
[12:40] <cwp_aus> i hear slime
[12:40] <mancract> More?
[12:41] <mancract> oh no
[12:41] <jrr5556> cwp how do you find slime
[12:41] <Macintosh144> Gus
[12:41] <cwp_aus> they only psawn in certain chunks
[12:41] <Gus_Roughley> what?
[12:41] <jrr5556> how do you find those chunks
[12:41] <Macintosh144> what is icbf
[12:41] <mancract> Mostly at bed rock level
[12:41] <mancract> Flat area
[12:41] <Gus_Roughley> dw
[12:41] <cwp_aus> you just stumble upon them
[12:41] <jrr5556> ^ Lol okay
[12:41] <cwp_aus> where are they i can heare them
[12:42] <mancract> is that the sea?
[12:42] <cwp_aus> yep
[12:42] <Macintosh144> i i get 1 stack of wodden planks from anyone (trade)
[12:42] <mancract> Very dark up there
[12:43] <mancract> Glowing red stone
[12:43] <Shada0071> yer i hit it
[12:43] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[12:43] <mancract> lol
[12:43] <Shada0071> zombieh
[12:43] <mancract> D:
[12:43] <Shada0071> lol
[12:43] <Macintosh144> can i buy 2 or 3 stacks of normal wooden places from anyone?
[12:43] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[12:44] <undergo20> hello
[12:44] <Macintosh144> can i buy 2 or 3 stacks of normal wooden places from anyone?
[12:44] <Shada0071> places?
[12:44] <mancract> Shada can
[12:44] <cwp_aus> sounds like a spawner?
[12:44] <Macintosh144> can i buy 2 or 3 stacks of normal wooden places from anyone?
[12:44] <mancract> Lol creeper
[12:44] <Macintosh144> does anyone have some wood i can buy
[12:44] <Shada0071> whats a wooden places mac?
[12:44] <cwp_aus> its a spawner uddes
[12:45] <undergo20> omg i found so much diamonds
[12:45] <Macintosh144> planks lol
[12:45] <Shada0071> ah lol
[12:45] <Shada0071> ye you can from me
[12:45] <jrr5556> back
[12:45] <mancract> creeper
[12:45] <Macintosh144> can i buy 3 stacks
[12:45] <Shada0071> sure
[12:45] <Macintosh144> what do you want for them
[12:45] <Shada0071> iron?
[12:45] <undergo20> 6 diamond ores how many will i get?
[12:45] <Macintosh144> ok how much
[12:46] <Shada0071> wbout 2 blocks?
[12:46] <undergo20> got 15 diamond from 6 diamond ores
[12:46] <Shada0071> nice
[12:46] <Macintosh144> or 18 iron ingots
[12:46] <Shada0071> yer lol
[12:46] <Macintosh144> i have 20 to give to you
[12:47] <cwp_aus> i reckon we got a spawner on our hands manc
[12:47] <Shada0071> where are ya?
[12:47] <Shada0071> ah there
[12:47] <mancract> cwp
[12:47] * harry84red (harry84red@harry84red) has joined #main
[12:47] <Macintosh144> i'm invisable for a copple of secs
[12:47] <cwp_aus> yes manc?
[12:47] <Shada0071> ahk
[12:47] <mancract> You have the diamond armor
[12:47] <mancract> get your sword
[12:47] <Macintosh144> kool
[12:47] <Shada0071> 3 stacks?
[12:47] <cwp_aus> yes but i also have 4 hearts
[12:47] <Macintosh144> yea
[12:48] <mancract> :O
[12:48] <Macintosh144> shada
[12:48] <Shada0071> yes
[12:48] <Macintosh144> they arnt normal wooden planks
[12:48] <Macintosh144> there a bit darker the ones i have
[12:48] <Shada0071> k take these then
[12:48] <Shada0071> im low on normal atm
[12:49] <Shada0071> im sure i had heaps yesterday though
[12:49] <Macintosh144> how much normal do you ahve
[12:49] <Shada0071> weird
[12:49] <Shada0071> that should be 2 stacks and a bit i gave u
[12:49] <cwp_aus> oooh nice find
[12:50] <Shada0071> i'll cut down some mre for u and deliver them
[12:50] <Shada0071> i got some trees in the back that need cutting
[12:50] <mancract> more mobs
[12:50] <Macintosh144> ok
[12:50] <jrr5556> back
[12:50] <Macintosh144> but why did you give me 12 iron back
[12:50] <jrr5556> one again
[12:50] <Shada0071> u can pay me it once i get the rest of the wood to u
[12:50] <Macintosh144> ok thanks
[12:50] <Shada0071> actualy
[12:50] <Shada0071> i got some wood in my private stores :D
[12:51] <Macintosh144> i like the LUMBER sign!
[12:51] <Shada0071> lol
[12:51] <mancract> Wtf i picked up a bucket
[12:51] <Shada0071> here
[12:51] <Macintosh144> thanks
[12:51] <Shada0071> thank you too
[12:51] <jrr5556> If you defat the enderdragon once on the server can it come back so you can do it again
[12:51] <jrr5556> defeat
[12:52] <Number_24> oh dear
[12:52] <Number_24> where is thius
[12:52] <cwp_aus> manc come here
[12:52] <mancract> ?
[12:52] <cwp_aus> we found an epic spot
[12:52] <mancract> ok.
[12:53] <Number_24> i found a village or something lol
[12:53] <mancract> where are you
[12:53] <Number_24> idk
[12:53] <isaac29798> oi
[12:53] <isaac29798> u there
[12:53] <mancract> large
[12:53] <mancract> cave
[12:53] <Number_24> loads of chickens and pigs and cows and sheep though
[12:53] <isaac29798> this is me and boes island
[12:53] <Number_24> oh
[12:53] <mancract> wow
[12:53] <Number_24> lol
[12:53] <mancract> Lava water falls
[12:54] <Shada0071> this obisidan os mostly safe to mine
[12:54] <mancract> yay i found a mine
[12:54] <mancract> cwp
[12:54] <Shada0071> is*
[12:54] <jrr5556> Back again
[12:54] <Number_24> i thought boe lived in shoresbury
[12:54] <undergo20> wb
[12:54] <jrr5556> ty
[12:54] <mancract> Umm cwp
[12:54] <isaac29798> we moved
[12:54] <mancract> Follow mes
[12:54] <cwp_aus> number its 'part' of shoresbury
[12:55] <Number_24> this is part of shoresbury?
[12:55] <cwp_aus> of the nation dude
[12:55] <Number_24> i musnt have travelled as far as I thought lol
[12:55] <isaac29798> but its a long way away
[12:55] <Number_24> ah
[12:55] <Number_24> oh cool
[12:55] <mancract> ahh a mine
[12:55] <Number_24> reminded me of mount olympus
[12:55] <Shada0071> spider
[12:55] <isaac29798> wanna see the other island
[12:56] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[12:56] <Number_24> yeyeyeyeye
[12:56] <Macintosh144> umnity are you still on
[12:56] <Macintosh144> ok i take that as a no
[12:57] <Shada0071> some big cave thing around here manc
[12:57] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[12:57] <mancract> Diamonds in chest
[12:57] <Shada0071> woah
[12:57] <Macintosh144> kool YEA
[12:57] <Shada0071> good chest
[12:57] <mancract> what did u get?
[12:57] <isaac29798> this island has every biome
[12:57] <Number_24> oh
[12:57] <Number_24> even mushroom?
[12:57] <Shada0071> 4 diamonds and 4 iron
[12:57] <mancract> Zombies
[12:58] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[12:58] <Shada0071> 7* iron
[12:58] <isaac29798> i dunno
[12:58] <Macintosh144> kool
[12:58] <isaac29798> every except that
[12:58] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[12:58] <Number_24> lol
[12:58] <mancract> ?
[12:58] <Shada0071> think that was me soz
[12:59] <isaac29798> see the desert
[12:59] <mancract> wpw
[12:59] <mancract> wow*
[12:59] <Number_24> ah yes
[12:59] <cwp_aus> wow giant iron vien
[12:59] <Number_24> right next to the snow
[12:59] <Number_24> lol
[12:59] <cwp_aus> 35WOAH
[12:59] <Shada0071> nice
[13:00] <mancract> Mines!
[13:00] <cwp_aus> ?
[13:00] <isaac29798> normal forest
[13:00] <Number_24> indeed
[13:00] <undergo20> selling my epic pickaxe 100 diamond still
[13:01] <mancract> i wonder who made these mines
[13:01] <isaac29798> i forget which way to jungle
[13:01] <Number_24> oo a river lol
[13:01] <mancract> Hero brine>
[13:01] <mancract> ?
[13:01] <Number_24> you should map it out
[13:01] <DeMan1458> Good luck with that under
[13:01] <isaac29798> yea
[13:01] <isaac29798> how to make a map
[13:01] <Macintosh144> Were herobrine
[13:01] <Number_24> paper and a compass
[13:01] <Macintosh144> HeroBrine is EVIL!
[13:01] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[13:01] <mancract> Im right here
[13:02] <Shada0071> lol
[13:02] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[13:02] <DeMan1458> So am I...........
[13:02] <Number_24> oh dear
[13:02] <Shada0071> found a chest down there
[13:02] <Shada0071> nothing special
[13:02] <Shada0071> just some iron
[13:02] <Number_24> chest
[13:02] <mancract> FREE CHEST
[13:02] <cwp_aus> i'll take da iron of your hands :P
[13:02] <mancract> bahahahaha
[13:02] <Number_24> mmm
[13:02] <mancract> Im out of torchs
[13:02] <mancract> I need wood
[13:02] <Shada0071> want me to get some
[13:02] <DeMan1458> Use /home
[13:03] <mancract> no
[13:03] <DeMan1458> Your near a mine, take it out
[13:03] <isaac29798> that way close
[13:03] <Macintosh144> does anyone have 13 glowstone i can buy
[13:03] <Number_24> lol
[13:03] <harry84red> allen tpa to now I got redstone
[13:03] <mancract> ITS ALLAN
[13:03] <mancract> GET IT RIGHT
[13:03] <mancract> trololololol
[13:03] <DeMan1458> His name is Allan.
[13:04] <mancract> Sir
[13:04] <isaac29798> im gonna make map brb
[13:04] <Number_24> okok
[13:04] <Shada0071> skele nd creeper runns
[13:04] <DeMan1458> Sir Allan?
[13:04] <mancract> Trololololol
[13:04] <Macintosh144> does anyone have 9 glowstone i can buy
[13:04] <Macintosh144> deman
[13:04] <DeMan1458> Theres a netehr portal in plutonia you know
[13:04] <harry84red> tpa to me allan i have redstone
[13:04] <Number_24> you should make the map on the island
[13:04] <Macintosh144> is there ghast's in the nether on this server
[13:05] <mancract> shads
[13:05] <DeMan1458> Idk
[13:05] <Shada0071> yer
[13:05] <mancract> shadah
[13:05] <mancract> here
[13:05] <isaac29798> yeA
[13:05] <cwp_aus> yup
[13:05] <Number_24> will not work so well otherwise lol
[13:05] <Shada0071> thanks
[13:05] <Number_24> i got a few ghast tears but not many
[13:05] <Macintosh144> thats why i dont like going into the nether
[13:05] * harry84red (harry84red@harry84red§f) Quit (§eharry84red left the game.)
[13:05] <Macintosh144> i need 9 glowstone
[13:05] <mancract> WOAH
[13:05] <mancract> WOAH
[13:05] <mancract> WOAH
[13:05] <Shada0071> what
[13:05] <Number_24> wat
[13:05] <cwp_aus> ?
[13:06] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[13:06] <mancract> becareful
[13:06] <Shada0071> woah
[13:06] <mancract> looks like some one did a drill
[13:06] <mancract> Umm the surface
[13:06] <Number_24> oo
[13:06] <mancract> cwp tpa to me
[13:07] <Number_24> i needed brown mushrooms
[13:07] <Macintosh144> Deman
[13:07] <Macintosh144> Deman
[13:07] <Shada0071> shit
[13:07] <mancract> What>
[13:07] <Shada0071> 3 creepers lol
[13:07] <campiee> magor broken parts on new001 public farm
[13:07] <mancract> lol i heard that
[13:07] <isaac29798> brb
[13:07] <Number_24> okok
[13:07] <Macintosh144> DeMaN
[13:07] <mancract> I heard that one
[13:07] <Shada0071> fak
[13:08] <mancract> and that one
[13:08] <Shada0071> thats 5 creepers
[13:08] <mancract> All so that
[13:08] <Macintosh144> Deman
[13:08] <Shada0071> think we got ourselves a spawner
[13:08] <mancract> :l
[13:08] <Macintosh144> Deman
[13:08] <cwp_aus> no such thing a s a creeper spawner
[13:08] <mancract> there is
[13:08] <Number_24> there is?
[13:08] <DeMan1458> Only hacked ones
[13:08] <cwp_aus> since what patch?
[13:08] <Macintosh144> deman
[13:08] <mancract> i keep hearing explodesions
[13:09] <Macintosh144> DEMAN!
[13:09] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie) has joined #main
[13:09] <Shada0071> thats me meeting creepers
[13:09] <DeMan1458> What
[13:09] <mancract> Pop goes the wessle
[13:09] <Macintosh144> do you have 9 glowstone i can buy
[13:09] <DeMan1458> No sorry
[13:09] <mancract> shada
[13:09] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[13:09] <Shada0071> yer
[13:09] <mancract> where the hell are you
[13:09] <Shada0071> on top of u
[13:09] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[13:09] <DeMan1458> Thanks, sword broke
[13:09] <mancract> EWW WHERE?
[13:10] <Shada0071> lol
[13:10] <Macintosh144> yea i heard
[13:10] <mancract> spawner?
[13:10] <Shada0071> nar
[13:10] <mancract> CREEPER
[13:10] <Shada0071> musta been just a group of them
[13:10] <campiee> lol
[13:11] <Shada0071> thats 8 around here i;ve seen now
[13:11] <mancract> woo hoo!
[13:11] <isaac29798> back
[13:11] <Shada0071> spider
[13:11] <cwp_aus> woot 1 1/2 stacks of iron
[13:11] <mancract> i think i see cwp
[13:12] <Shada0071> we been here i think
[13:12] <Number_24> theres a ravine lookin thing here isaac lol, its cool
[13:12] <mancract> Yes
[13:12] <mancract> we have
[13:12] <Shada0071> zombieh
[13:12] <Macintosh144> i'm going into the nether with a gold pickaxe and sword
[13:12] <isaac29798> which way
[13:12] <DeMan1458> STUPID Dogs
[13:12] <mancract> wonder where he camed from
[13:12] <Number_24> um... here-way
[13:12] <Number_24> i dunno im lost
[13:12] <Macintosh144> and bow and arrows
[13:13] <cwp_aus> much rion you guys got?
[13:13] <cwp_aus> how much*
[13:13] <mancract> one stack
[13:13] <Shada0071> 27
[13:13] <Number_24> lol isaac
[13:13] <cwp_aus> NICE
[13:13] <Number_24> its in the cave
[13:13] <mancract> Lololololol
[13:13] <Macintosh144> lag in nether OMG
[13:13] <Number_24> watch your step
[13:13] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[13:14] <mancract> more zombies
[13:14] <Shada0071> ye
[13:14] <mancract> but where?
[13:14] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[13:14] <mancract> omg
[13:14] <King_Roy> hai
[13:14] <Number_24> well its definately a ravine
[13:14] <mancract> shada
[13:14] <Shada0071> ye
[13:14] <mancract> Lump of coal here
[13:14] <DeMan1458> Hi Roy
[13:14] <Macintosh144> hey roy
[13:15] * Visiativity (Visiativity@Visiativity) has joined #main
[13:15] * Visiativity (Visiativity@Visiativity§f) Quit (§eVisiativity left the game.)
[13:15] <Macintosh144> omg almost got killed by a ghast
[13:15] <mancract> cwps down there shada
[13:15] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[13:15] <Macintosh144> can ghasts kill you on this server
[13:15] <Shada0071> should we mine to him lol
[13:15] <mancract> Lol ok
[13:15] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[13:15] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[13:15] <cwp_aus> hi dere
[13:15] <mancract> O.o
[13:15] <tassam380> Hey
[13:15] <Macintosh144> tassam
[13:15] * Visiativity (Visiativity@Visiativity) has joined #main
[13:15] <tassam380> Yeah
[13:16] <King_Roy> hai sam
[13:16] <cwp_aus> not much point to that
[13:16] <tassam380> :)
[13:16] <Shada0071> nup
[13:16] <Macintosh144> if a ghast hits you in the nether will you get damage
[13:16] <tassam380> I dunno
[13:16] <Number_24> this ravine is connected to another ravine isaac :O
[13:16] <tassam380> I dont spend any time in the nether :3
[13:16] <DeMan1458> Ravineseption
[13:16] <isaac29798> yea weve probs found the other half
[13:16] <tassam380> Would you liek some torches in here??
[13:17] <tassam380> Its very dull :P
[13:17] <Macintosh144> na
[13:17] <Shada0071> nice
[13:17] <Number_24> inception means the beginning of something and this is no the beginning of the ravine
[13:17] <Shada0071> brb need another pic
[13:17] <Number_24> it goes deeper than the first
[13:17] <Macintosh144> tassam it fine
[13:17] <tassam380> Alright
[13:17] <isaac29798> really
[13:17] <Number_24> yup
[13:17] <Macintosh144> glowstone
[13:17] <Number_24> only by like 20 or so blocks lol
[13:17] <tassam380> Ahhh
[13:17] <Macintosh144> tassam do you have 9 glowstone
[13:17] <mancract> i think i'll dump my crap cwp
[13:17] <isaac29798> number do u wanna join the island
[13:18] <tassam380> I dont have any glowstone, sorry
[13:18] <King_Roy> mac i got glowsgtone
[13:18] <Macintosh144> Roy what do you want for 9 glowstone
[13:18] <King_Roy> nothing
[13:19] <Macintosh144> ReALLY!
[13:19] <King_Roy> yea o.o
[13:19] <Macintosh144> Thanks :)
[13:19] <Number_24> oh
[13:19] <Number_24> wonderful
[13:19] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[13:19] <Macintosh144> i'm invisable for a copple of secs
[13:19] <King_Roy> mhm
[13:19] <Macintosh144> thanks :)
[13:19] <isaac29798> what number
[13:19] <King_Roy> that happens
[13:19] <King_Roy> np
[13:20] <Number_24> the jungle
[13:20] <Number_24> lol
[13:20] <Macintosh144> kool place
[13:20] <King_Roy> thanks
[13:20] <King_Roy> follow
[13:20] <Macintosh144> i see you like glowstone
[13:20] <Macintosh144> like ME!
[13:20] <isaac29798> wow ive mapped heaps
[13:20] <jrr5556> :) roy didnt see you come on
[13:20] <King_Roy> i be rich XD
[13:20] <undergo20> roy how is that pickaxe usefullness for you?
[13:20] <jrr5556> hello roy
[13:20] <Number_24> lol
[13:20] <Number_24> can I see it?\
[13:20] <isaac29798> sure
[13:20] <King_Roy> good! i went out on a hunt for diamonds but gave up
[13:21] <undergo20> really?
[13:21] <isaac29798> where are u
[13:21] <King_Roy> yea
[13:21] <jrr5556> roy
[13:21] <undergo20> i went out and hunt for diamond and i got over 100 now
[13:21] <jrr5556> you can buy some diamonds off me
[13:21] <Number_24> i was heading towards a creeper I thought was you
[13:21] <Number_24> lol
[13:21] <King_Roy> damn
[13:21] <King_Roy> really?
[13:21] <isaac29798> stay there
[13:21] <King_Roy> for how much?
[13:21] <cwp_aus> i hear slimes again
[13:21] <isaac29798> i know where u are
[13:21] <jrr5556> Can you give me wood
[13:21] <King_Roy> logs?
[13:21] <jrr5556> i give you diamonds u give me wood
[13:21] <jrr5556> logs yes
[13:21] <isaac29798> are u near a pond
[13:21] <Number_24> oh look a biome-ruined tree
[13:22] <Macintosh144> jrr i have WOOD
[13:22] <King_Roy> hold on let me see how much i got
[13:22] <jrr5556> cool
[13:22] <cwp_aus> OH gfhgdgrgvdgxdfd
[13:22] <Shada0071> wat
[13:22] <Macintosh144> i want diamonds!
[13:22] <cwp_aus> i just threw my pick in da lava
[13:22] <campiee> i got 16 diamonds
[13:22] <jrr5556> hang on
[13:22] <Shada0071> lol
[13:22] <mancract> I've got like 23 diamonds now
[13:22] <cwp_aus> have you guys been fining diaomndz?
[13:22] <isaac29798> where u go
[13:22] <mancract> that was stupid of you cwp
[13:22] <jrr5556> i got 10 diamond blcoks a stack of diamond ore and another 8 diamond ore
[13:23] <Macintosh144> jrr what do you want for the diamonds
[13:23] <Shada0071> i found 4 in a chest
[13:23] <Number_24> to look at something in the desert
[13:23] <jrr5556> hang on mac
[13:23] <Number_24> did you build anything?
[13:23] <Macintosh144> ok
[13:23] <jrr5556> im dealing with roy first
[13:23] <isaac29798> nope
[13:23] <Macintosh144> ok
[13:23] <mancract> Im saving up for 2 stacks of diamonds
[13:23] <Number_24> wtf is this
[13:23] <King_Roy> hai
[13:23] <Number_24> a well
[13:23] <jrr5556> chuck the wood so i can see how much u got
[13:23] <Number_24> lol
[13:23] <King_Roy> i got 64 logs
[13:23] <jrr5556> ill give back
[13:23] <isaac29798> i think they go there naturally
[13:23] <jrr5556> u got birch
[13:23] <Number_24> oh
[13:23] <cwp_aus> brb guys
[13:23] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[13:23] <jrr5556> as well as that
[13:24] <Number_24> sounds like there's an enderman under it
[13:24] <jrr5556> ill take those and some birch logs
[13:24] <King_Roy> birch.... the white one?
[13:24] <King_Roy> or jungle?
[13:24] <jrr5556> ye
[13:24] <jrr5556> white
[13:24] <King_Roy> oh ok
[13:24] <jrr5556> one
[13:24] <undergo20> 2 stacks of diamond blocks?
[13:24] <King_Roy> oh
[13:24] <King_Roy> hold on
[13:25] <jrr5556> np
[13:25] <Number_24> i wish there was an infinite view distance option lol
[13:25] <isaac29798> gtta head this way
[13:25] <isaac29798> yea lol
[13:25] <Shada0071> yer then you would have major lag
[13:25] <mancract> Yep
[13:25] * tucky1234 (tucky1234@tucky1234§f) has joined #main
[13:26] <tassam380> Welcome Tucky
[13:26] <mancract> Hello
[13:26] <Number_24> not if the world was round
[13:26] <Visiativity> welcome newbie
[13:26] <Shada0071> weclome
[13:26] <jrr5556> Hello
[13:26] <Number_24> ello there
[13:26] <VeteranCookie> welcome
[13:26] <campiee> wc tuckey
[13:26] <DeMan1458> Hi
[13:26] <mancract> ?
[13:26] <isaac29798> hi
[13:26] <Shada0071> ?
[13:26] <King_Roy> ok so the white right?
[13:26] <mancract> You've hit me
[13:26] <Macintosh144> tuckey fried chicken
[13:26] <jrr5556> and the normal ones
[13:26] <isaac29798> oww
[13:26] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[13:26] <Shada0071> soz lol
[13:26] <jrr5556> let me see how much
[13:26] <King_Roy> i got 19 logs of it
[13:26] <jrr5556> thats good
[13:26] <Macintosh144> jrr remember you have me also
[13:26] <Shada0071> horray for flint
[13:26] <jrr5556> ill get u some more
[13:26] <King_Roy> ty
[13:27] * tucky1234 (tucky1234@tucky1234§f) Quit (§etucky1234 left the game.)
[13:27] <DeMan1458> ENDERMAN
[13:27] <mancract> :D
[13:27] <DeMan1458> Help...
[13:27] <jrr5556> 10
[13:27] <jrr5556> that good
[13:27] <mancract> okay
[13:27] <King_Roy> ty
[13:27] <mancract> Shada wanna kill dat enderman
[13:27] <jrr5556> Thanks Freind
[13:27] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[13:27] <Macintosh144> jrr
[13:27] <Shada0071> lets
[13:27] <jrr5556> friend
[13:27] <jrr5556> um mac
[13:27] <King_Roy> no thank you sir
[13:27] <DeMan1458> I would kill him
[13:27] <Macintosh144> yea
[13:27] <DeMan1458> But i dont have armor on me....
[13:27] <jrr5556> I got thw wood i need
[13:27] <King_Roy> AWWWAAY
[13:27] <jrr5556> sorry
[13:27] <Shada0071> why not lets go kill him
[13:27] <jrr5556> NOOO
[13:27] <Macintosh144> really
[13:27] <mancract> Ok
[13:27] <jrr5556> ye
[13:27] <jrr5556> sorry
[13:28] <Macintosh144> do you need something else
[13:28] <Macintosh144> iron, redstone lapis lazuli
[13:28] <DeMan1458> He went over towards the reeds
[13:28] <mancract> wheres the barsted
[13:28] <Macintosh144> gold
[13:28] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[13:28] <Macintosh144> Jrr
[13:28] <DeMan1458> Whered he go
[13:28] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[13:28] <King_Roy> brb
[13:28] <jrr5556> roy help me with my hosue
[13:28] <jrr5556> house
[13:29] <Shada0071> i see 3 creepers
[13:29] <mancract> Barsted ran off
[13:29] <Macintosh144> jrr
[13:29] <jrr5556> ye
[13:29] <mancract> I SEE HIM
[13:29] <King_Roy> but why
[13:29] <King_Roy> D:
[13:29] <Macintosh144> do you need anything else
[13:29] <jrr5556> yes mac
[13:29] <jrr5556> ummmm
[13:29] <jrr5556> let me see
[13:29] <Macintosh144> i really want diamonds
[13:29] <jrr5556> 1000000 diamonds
[13:29] <mancract> shada?
[13:29] <Shada0071> where manc
[13:29] <jrr5556> plz
[13:29] <DeMan1458> OMFG
[13:29] <mancract> Near me
[13:29] <jrr5556> lol jokes
[13:29] <DeMan1458> Dogs stay where I sat you
[13:29] <jrr5556> um i need
[13:30] <Macintosh144> come on
[13:30] <jrr5556> nether warts
[13:30] <Macintosh144> i have spider eyes
[13:30] <Shada0071> thers 3 creepers over there
[13:30] <mancract> shh
[13:30] <jrr5556> got them
[13:30] <Macintosh144> gunpowder
[13:30] <jrr5556> i need nether warts
[13:30] <jrr5556> nooo nether warts
[13:30] <mancract> Stupid enderman
[13:30] <Macintosh144> i dont have nether warts
[13:30] <mancract> Wonder off
[13:30] <jrr5556> why would i traid diamonds for gun powder
[13:30] * tucky1234 (tucky1234@tucky1234) has joined #main
[13:31] <Macintosh144> idk
[13:31] <jrr5556> no warts no diamonds
[13:31] <undergo20> why so you can make splash potion?
[13:31] <Macintosh144> do you need any ores
[13:31] <jrr5556> ye
[13:31] <jrr5556> no
[13:31] <jrr5556> i got plenty
[13:31] <jrr5556> about 10 stacks of iron
[13:31] <Macintosh144> WOW
[13:31] <undergo20> iron blocks?
[13:31] <jrr5556> 13 stacks
[13:31] <jrr5556> i got 2 stacks of iron blocks
[13:32] <isaac29798> number
[13:32] <jrr5556> XD
[13:32] <Shada0071> someones house here
[13:32] <isaac29798> tp to me
[13:32] <mancract> :O help me
[13:32] <Shada0071> lol
[13:32] <Macintosh144> jrr tell me if you need any wood because i have TONES of trees around my house
[13:32] <mancract> saplings
[13:32] <Number_24> um how lol
[13:32] <isaac29798> ./tpa isaac
[13:32] <jrr5556> okay mac
[13:32] <Number_24> yeye
[13:32] <Number_24> ah
[13:32] <Number_24> i was still running around in thew snow lol
[13:32] * tucky1234 (tucky1234@tucky1234§f) Quit (§etucky1234 left the game.)
[13:33] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[13:33] <Shada0071> woah cats nd dogs here
[13:33] <Number_24> oo
[13:33] <Number_24> looks cool
[13:33] <mancract> Some ones house?
[13:33] <Shada0071> yer
[13:33] * cookie10 (cookie10@cookie10) has joined #main
[13:33] <mancract> Umm deman
[13:33] <Shada0071> hey riding
[13:33] <isaac29798> yea i know lol
[13:33] <mancract> Some guys house is here
[13:33] <Shada0071> yer
[13:33] <mancract> leauja
[13:34] <Shada0071> well i gtg have fun with the chikens manc :P
[13:34] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[13:34] <mancract> God look at all the chickens
[13:34] <mancract> DeMan you there
[13:35] <Number_24> uh
[13:35] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[13:36] <Number_24> oh
[13:36] <Number_24> i thought we were back at the main island
[13:36] <Number_24> lol
[13:36] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[13:36] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[13:37] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[13:37] <isaac29798> numberu wanna jon the island
[13:37] <Number_24> is there anything on that two block high island?
[13:37] <Number_24> olawds
[13:37] <Number_24> idk
[13:37] <isaac29798> nah i think were gonna build mansion
[13:37] <Number_24> lol
[13:37] <Number_24> oh thats the place boe mentioned lol
[13:38] <isaac29798> dunno
[13:38] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[13:38] * harry84red (harry84red@harry84red) has joined #main
[13:38] <campiee> roy?
[13:38] <jrr5556> King Roy
[13:38] <King_Roy> yo
[13:38] <campiee> open pls
[13:38] <campiee> ty
[13:38] <King_Roy> yes?
[13:38] <jrr5556> Roy can you help me with my house
[13:39] <jrr5556> just some ideas
[13:39] <King_Roy> i am working on my own house
[13:39] <jrr5556> with the 2nd roof
[13:39] <harry84red> tt
[13:39] <jrr5556> kk
[13:39] <campiee> uh roy?
[13:39] <King_Roy> yes?
[13:40] <campiee> um broken giant hole in ur home for mobs to come in
[13:40] <Number_24> lol
[13:40] <mancract> Harry is your job the village idiot?
[13:40] <King_Roy> oh this
[13:40] <King_Roy> na it is good
[13:40] <campiee> ok
[13:40] * harry84red (harry84red@harry84red§f) Quit (§eharry84red left the game.)
[13:40] <King_Roy> i light up the area so stuff don't really spawn
[13:40] <DeMan1458> Anyone got wood for sale
[13:41] <DeMan1458> I cbf getting it myself
[13:41] <campiee> ok
[13:41] <Number_24> how far away is this from the first town
[13:41] <DeMan1458> Anyone?
[13:41] <isaac29798> a fair long way away
[13:41] <campiee> theres a grief on the melon farm
[13:41] <Number_24> i came here through the nether
[13:41] <campiee> follow
[13:41] <King_Roy> sorry deman i am low on wood
[13:41] <DeMan1458> kk
[13:41] <Number_24> thought i had to tele home but saw your portal
[13:41] <King_Roy> would if i had more
[13:41] <isaac29798> ?
[13:41] <Number_24> lol
[13:42] <isaac29798> did u come out here
[13:42] <DeMan1458> Its just it seems I can't chop down trees in my fully lit
[13:42] <Number_24> ya
[13:42] <DeMan1458> up forest at night anymore
[13:42] <isaac29798> soo laggy
[13:42] <Number_24> ye
[13:43] <Number_24> i was wondering who itd belong to
[13:43] <isaac29798> lol
[13:43] <Number_24> coincidence it was part of the same nation
[13:43] * cookie10 was kicked from #main by Server
[13:43] * cookie10 (cookie10@cookie10§f) Quit (§ecookie10 left the game.)
[13:43] <isaac29798> yea lol
[13:43] <campiee> theres a grief in the public melon farm roy
[13:43] <Number_24> lol
[13:44] <campiee> should we jail the one who did it
[13:44] <VeteranCookie> wheres the greif
[13:44] <King_Roy> show me
[13:44] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999) has joined #main
[13:44] <VeteranCookie> where
[13:45] <campiee> actualy a mishap from some jumpy persom
[13:45] <King_Roy> yea don't see it
[13:46] <Number_24> brb
[13:46] <isaac29798> kk
[13:46] <campiee> here too
[13:46] <campiee> roy
[13:47] <VeteranCookie> whats that
[13:48] <Number_24> oh
[13:48] <Number_24> was the google maps functionality of the server disabled lol
[13:48] <Number_24> why are we tping to me
[13:49] <campiee> whats this random door for
[13:49] <fireball99999> cos i want to
[13:49] <King_Roy> it was a house
[13:49] <campiee> oh
[13:49] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[13:49] <VeteranCookie> whats the stone thing on the sea?
[13:50] <jrr5556> MAC
[13:50] <jrr5556> sorry caps
[13:50] <Macintosh144> yea jrr
[13:51] <jrr5556> Can i get some sandstone from you
[13:51] <Visiativity> can we die of hunger
[13:51] <Macintosh144> ok
[13:51] * tassam380 (tassam380@tassam380§f) Quit (§etassam380 left the game.)
[13:51] <DeMan1458> I think you can
[13:51] <mancract> Yes
[13:51] <Macintosh144> is 54 enof
[13:51] <Macintosh144> jrr
[13:51] <jrr5556> ye
[13:51] <Macintosh144> is 54 enof
[13:52] <Macintosh144> is 54 enof
[13:52] <jrr5556> yer should be
[13:52] <jrr5556> tpa to me
[13:52] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[13:52] <mancract> Disco
[13:52] <jrr5556> fireball why do you want to tpa to me
[13:52] <Macintosh144> can i have a diamond or 2 for them
[13:52] <disco2> hi
[13:52] * bessie6 (bessie6@bessie6) has joined #main
[13:52] <mancract> Want to come over at my house today?
[13:53] <fireball99999> im bored :)
[13:53] <jrr5556> um sandstone isnt worth diamond
[13:53] <Macintosh144> ik
[13:53] <Macintosh144> um
[13:53] <jrr5556> ill give you money
[13:53] <Macintosh144> how much money
[13:53] <disco2> sorry no
[13:53] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[13:53] <mancract> Ok
[13:53] <mancract> ?
[13:53] <cwp_aus> back
[13:53] <jrr5556> how do u give money
[13:53] <Macintosh144> kill the piggy
[13:53] <mancract> Welcome back
[13:54] <King_Roy> wb cwp
[13:54] <jrr5556> there
[13:54] <isaac29798> wc
[13:54] <cwp_aus> manc how much iron did you end up with
[13:54] <isaac29798> wb
[13:54] <Macintosh144> ok
[13:54] <jrr5556> ty
[13:54] <mancract> 65
[13:54] <Macintosh144> can i kill the piggies
[13:54] <cwp_aus> and hw much would you like to donate?
[13:54] <cwp_aus> :P
[13:54] <mancract> Non
[13:54] <mancract> Trolololololololol
[13:54] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999§f) Quit (§efireball99999 left the game.)
[13:55] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie§f) Quit (§eVeteranCookie left the game.)
[13:55] <Number_24> lol
[13:55] <jrr5556> mac go get more ill need more
[13:55] <Macintosh144> ok
[13:55] <jrr5556> and ill give you more money
[13:55] <Macintosh144> maybe something else besides money
[13:55] <jrr5556> like what
[13:55] <isaac29798> gtg cya guys
[13:56] <cwp_aus> hi there
[13:56] <jrr5556> i need alot of sand stone
[13:56] <jrr5556> cya
[13:56] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798§f) Quit (§eisaac29798 left the game.)
[13:56] <Macintosh144> i do need some coal
[13:56] <bessie6> can ibe miner
[13:56] <mancract> No
[13:56] <jrr5556> np
[13:56] <cwp_aus> manc your wife left he dropings everywhere XD
[13:56] <mancract> Trolololololol
[13:56] <mancract> :(
[13:56] <bessie6> can i be a miner
[13:56] <mancract> i miss her
[13:56] <cwp_aus> hmm lemme think on it
[13:56] <King_Roy> laters!
[13:56] * King_Roy (King_Roy@King_Roy§f) Quit (§eKing_Roy left the game.)
[13:56] <jrr5556> bye
[13:56] <jrr5556> lol
[13:57] <DeMan1458> Okay
[13:57] <mancract> DeMan
[13:57] <cwp_aus> yea i guess i could use some help
[13:57] <DeMan1458> My dogs randomly telepoting to me is starting to piss me off
[13:57] <disco2> yes
[13:57] <DeMan1458> Yes mancract
[13:57] <Macintosh144> mack them sit
[13:57] <mancract> Leauig lives on your island
[13:57] <DeMan1458> Yes technically
[13:58] <jrr5556> mac ill be back and I need it least 1 stack of sand stone
[13:58] <jrr5556> can you do that
[13:58] <mancract> what ever her name is
[13:58] <DeMan1458> And its more of a chain of islands
[13:58] <jrr5556> get as much sand stone as you can
[13:58] <DeMan1458> Not here MAC
[13:58] <Macintosh144> ok
[13:58] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[13:58] <cwp_aus> alright ima start smeltin all that iron
[13:58] <Macintosh144> ok were
[13:58] <jrr5556> mac you get the sand stone
[13:58] <Visiativity> fear xbl?
[13:58] <Number_24> howd you find this place anyway isaac
[13:58] <DeMan1458> No anywhere near here
[13:58] <Macintosh144> i know i was talking to deman
[13:58] <DeMan1458> I want everything natural
[13:59] <Forgott3nFear> i am party is invite only
[13:59] <jrr5556> Mac
[13:59] * has400 (has400@has400) has joined #main
[13:59] <Macintosh144> yea jrr
[13:59] <jrr5556> hello harry
[13:59] <has400> hi
[13:59] <jrr5556> can u get sand stone
[13:59] <jrr5556> TS
[13:59] <Macintosh144> i am jrr
[13:59] <has400> Cant atm
[13:59] <jrr5556> k
[13:59] <jrr5556> mac
[13:59] <jrr5556> has come on why
[13:59] <has400> err okey then..
[13:59] <jrr5556> YAY
[14:00] <has400> \
[14:00] <jrr5556> channel 7
[14:00] <mancract> 7
[14:00] <mancract> MAAATTTTEE
[14:00] <DeMan1458> What about channel 7
[14:00] <jrr5556> ^ ?
[14:00] <jrr5556> channel 7 team speak
[14:00] * Number_24 (Number_24@Number_24§f) Quit (§eNumber_24 left the game.)
[14:00] <has400> i lvoe 7 mate :D
[14:00] <has400> lve*
[14:01] <has400> love****
[14:01] <DeMan1458> 7mate <3
[14:01] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[14:02] <Macintosh144> CRAP!!
[14:02] * bessie6 (bessie6@bessie6§f) Quit (§ebessie6 left the game.)
[14:03] * undergo20 (undergo20@undergo20§f) Quit (§eundergo20 left the game.)
[14:03] <Macintosh144> SHIT!!
[14:03] * tucky1234 (tucky1234@tucky1234) has joined #main
[14:03] <has400> No swearing!!!
[14:03] <has400> [
[14:04] <cwp_aus> indeed
[14:04] <Macintosh144> i lost my enchanted sword
[14:04] * Hughmanpie (Hughmanpie@Hughmanpie) has joined #main
[14:04] <has400> [timer:1]
[14:04] <DeMan1458> Not as bad as Jak before though
[14:04] <Macintosh144> enchanted diamond sord
[14:04] <tucky1234> where are you hugh
[14:04] <mancract> Tucky
[14:04] <cwp_aus> tucky need a place to live?
[14:04] <DeMan1458> Anyone got glowstone
[14:04] <mancract> Do you speak english?
[14:04] <DeMan1458> I really need some
[14:05] <tucky1234> whmmmmmmmmmk
[14:05] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[14:05] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[14:05] <DeMan1458> I need 16 glowstone
[14:05] <cwp_aus> ?
[14:05] <DeMan1458> Willing to trade iron for it
[14:05] <tucky1234> can someone tele me to hugh
[14:05] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie) has joined #main
[14:05] <mancract> what?
[14:05] <cwp_aus> sorry no-one is admin herre atm
[14:06] <Hughmanpie> tucky do /tpaccept
[14:06] <tucky1234> where are you hugh
[14:06] <Hughmanpie> tucky do /tpaccept
[14:06] <cwp_aus> type that in
[14:07] <tucky1234> tpaccept
[14:07] <Hughmanpie> with the /
[14:07] <Hughmanpie> thx
[14:07] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[14:07] <Hughmanpie> hello
[14:07] <Macintosh144> jrr i cant get the sandstone right now
[14:07] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[14:07] <tucky1234> pie
[14:07] <Hughmanpie> HELLO
[14:07] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[14:08] <GoldPurge> hey all
[14:08] <Macintosh144> why do i have such BAD luck on this game!
[14:08] <tucky1234> lets go
[14:08] <mancract> Hello, ima your wife
[14:08] <cwp_aus> wow olny 14 iron blocks from 2 stacks of iron :/
[14:08] <Hughmanpie> food
[14:08] * Visiativity (Visiativity@Visiativity§f) Quit (§eVisiativity left the game.)
[14:08] <Hughmanpie> wanna make a house together?
[14:08] <DeMan1458> Gold, you got glowstone still?>
[14:08] <tucky1234> yes
[14:08] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[14:08] <GoldPurge> yes
[14:08] <cwp_aus> hugh tucky need a town to live in?
[14:08] <Hughmanpie> cool
[14:08] <Hughmanpie> follow me
[14:09] <Macintosh144> Gold are you an admin
[14:09] <DeMan1458> Oh nvm
[14:09] * Visiativity (Visiativity@Visiativity) has joined #main
[14:09] <DeMan1458> He is ADV
[14:09] <cwp_aus> @ is admin dude
[14:09] <Hughmanpie> ok do what i do
[14:09] <Macintosh144> ok
[14:09] <GoldPurge> no
[14:09] <Hughmanpie> hold ur minecart
[14:09] * Visiativity (Visiativity@Visiativity§f) Quit (§eVisiativity left the game.)
[14:09] <mancract> ?
[14:09] <mancract> ohh
[14:09] <Hughmanpie> and right click on the first bit of railway
[14:09] <cwp_aus> hugh nreed a place to stay with ur freind?????
[14:09] <mancract> "Hold your mancract"
[14:09] <mancract> ;O
[14:10] <Hughmanpie> tucky wanna stay with cwp_aus?
[14:10] <cwp_aus> well in my town
[14:10] <tucky1234> yeah alright
[14:10] <Hughmanpie> ok
[14:10] <Macintosh144> tucky you can stay with me
[14:10] <mancract> No trolololol
[14:10] <Hughmanpie> we will
[14:10] <cwp_aus> kk givew me a sec and i'll tpa yas
[14:10] <GoldPurge> anyone need anything from my shop
[14:12] <cwp_aus> welcome to shoresubry you two
[14:12] <Hughmanpie> thx
[14:12] <GoldPurge> anyone want to live in my town?
[14:12] <tucky1234> i justbought the game todaay
[14:12] <cwp_aus> first things first we neda set tyou two with jobs
[14:12] <Hughmanpie> ok
[14:12] <GoldPurge> or buy anything from my store
[14:12] <Hughmanpie> these?
[14:12] <Macintosh144> mummeboy can i use your skeleton grinder again
[14:12] <mancract> Im the village idiot
[14:12] <mancract> Nice to met you
[14:13] <cwp_aus> XD manc
[14:13] <mancract> x
[14:13] <Hughmanpie> can i b farmer
[14:13] <mancract> xD
[14:13] <Macintosh144> mumme
[14:13] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[14:13] <cwp_aus> these are the job types
[14:13] <Hughmanpie> tucky u know how to get a skin?
[14:13] <cwp_aus> eh manc u need anymore help?
[14:14] <cwp_aus> alchemist is in need
[14:14] <tucky1234> i want to be a miner
[14:14] <cwp_aus> ok and hugh?
[14:14] <Hughmanpie> mancrat i b farmer?
[14:14] <mancract> Ok
[14:14] <Hughmanpie> :D
[14:14] <mancract> You now how to farm?
[14:14] <Hughmanpie> yeah
[14:14] <mancract> come with me
[14:14] <Hughmanpie> just need some land
[14:14] <tucky1234> so can i mine
[14:15] <cwp_aus> we have a farm hugh
[14:15] <Hughmanpie> o ok
[14:15] <mancract> Ok welcome to my house
[14:15] <Hughmanpie> lol cramped...
[14:15] <cwp_aus> XD
[14:15] <tucky1234> what do i do im new
[14:15] <cwp_aus> folo me tucky
[14:15] <mancract> Huge
[14:15] <mancract> Do you have a mine cart?
[14:15] <Hughmanpie> me?
[14:16] <Hughmanpie> no
[14:16] <mancract> Yes you
[14:16] <mancract> ok
[14:16] <Hughmanpie> im hugh not huge
[14:16] <mancract> Follows me
[14:16] <cwp_aus> just place ur cart on the end rail and push the button once ur in
[14:16] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[14:16] <mancract> theres your cart
[14:16] <Hughmanpie> hxz
[14:16] <Hughmanpie> thx*
[14:16] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999) has joined #main
[14:17] <cwp_aus> ahh just walk down tucky
[14:17] <tucky1234> i suck at this game
[14:17] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999§f) Quit (§efireball99999 left the game.)
[14:17] <mancract> "Noob" OHH NOO
[14:17] <cwp_aus> you will leanr my freind
[14:17] <Hughmanpie> soz!
[14:17] <mancract> dammit
[14:17] <GoldPurge> soz i was AFK
[14:18] <GoldPurge> oh
[14:18] <Hughmanpie> wow
[14:18] <Hughmanpie> huge
[14:18] <tucky1234> now what
[14:18] <GoldPurge> anyone want to buy anything from my store
[14:18] <mancract> Don't do any thing yet
[14:18] <cwp_aus> basically how it works is anything you mine you
[14:18] <mancract> o.o im still coming
[14:18] <Hughmanpie> ok
[14:18] <cwp_aus> put in thois chest
[14:18] <cwp_aus> i'll makew u some tools now
[14:18] <GoldPurge> i sell just about anything
[14:18] <tucky1234> i dont have tools
[14:18] <Hughmanpie> what do i get for this job?
[14:19] <mancract> I have to test you
[14:19] <Hughmanpie> ok
[14:19] <mancract> OMFG
[14:19] <Macintosh144> when did i go afk LOL
[14:19] <cwp_aus> there u go
[14:19] <mancract> Who retarted person planted these
[14:19] <mancract> i had enough
[14:19] <tucky1234> thanks
[14:19] <Hughmanpie> lol
[14:19] <cwp_aus> ? manc
[14:19] <mancract> Hugh
[14:19] <Hughmanpie> no psace for the to grow
[14:19] <mancract> this is a noob skill
[14:19] <mancract> Cwp
[14:19] <Hughmanpie> i know
[14:19] <mancract> can you halk eye
[14:19] <Hughmanpie> ?
[14:19] <cwp_aus> i'll do it l8r
[14:19] <Hughmanpie> whats that?
[14:19] <mancract> Please
[14:20] <mancract> Just soo i can catch the retarted person
[14:20] <cwp_aus> this is the mine tucky
[14:20] <tucky1234> nice
[14:20] <cwp_aus> its abit messy
[14:20] <mancract> Hugh
[14:20] <Hughmanpie> so i get tested?
[14:20] * Visiativity (Visiativity@Visiativity) has joined #main
[14:20] <Hughmanpie> yeah?
[14:20] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[14:20] <cwp_aus> soke good caves that have been mostly cherrypciked are through here
[14:20] <mancract> re plant those
[14:20] <cwp_aus> some*
[14:21] <cwp_aus> however i prefer just digging out a large section
[14:21] <Hughmanpie> done
[14:21] <mancract> O.O
[14:21] <cwp_aus> better chance of gettin diaomndz
[14:21] <mancract> dw about this
[14:21] <mancract> Cwp will catch the noob
[14:21] <Macintosh144> lol
[14:21] <cwp_aus> XD kk
[14:22] <mancract> Ohh i remember
[14:22] <mancract> o.o disco done these
[14:22] <GoldPurge> so no one needs anything
[14:22] <mancract> hugh
[14:22] <Hughmanpie> yeah?
[14:22] <Macintosh144> D.A.R.R.E.N: charging my laser!
[14:22] <mancract> Your first job is collect the wheat
[14:22] <Hughmanpie> ok
[14:22] <Hughmanpie> how much?
[14:22] <mancract> ALll of it
[14:22] <mancract> all*
[14:22] <GoldPurge> deman?
[14:22] <EpicPieface2011> :D another pie!
[14:22] <Hughmanpie> all?
[14:23] <Hughmanpie> o wow
[14:23] <DeMan1458> Yes
[14:23] <Hughmanpie> :D
[14:23] <Hughmanpie> long lost brother!
[14:23] <GoldPurge> do u need anything
[14:23] <DeMan1458> I don't need the glowstone anymore btw
[14:23] <cwp_aus> tucky be careful diggin that way... there is a lava lake in that direction
[14:23] <DeMan1458> No
[14:23] <GoldPurge> ok
[14:23] <tucky1234> hugh where are u
[14:23] <EpicPieface2011> hello, brother
[14:23] <cwp_aus> hes at the farm
[14:23] <mancract> and hugh
[14:23] <cwp_aus> tolda ya so
[14:23] <GoldPurge> anyone want to live in my town
[14:24] <mancract> you must sing these song while farming
[14:24] <mancract> I am a farmer and im farming my farm
[14:24] <mancract> farmy farmy farm
[14:24] <cwp_aus> XD note to tucky, listen to cwp :P
[14:24] <Hughmanpie> farmy farmy farm!
[14:24] <mancract> im farming my farm
[14:24] <cwp_aus> i told u there was lava that way
[14:24] <cwp_aus> then again lava will be everywhere round here
[14:24] <Hughmanpie> tucky u sing diggy diggy hole
[14:24] <EpicPieface2011> I hate lava
[14:25] <tucky1234> digging a hole diggy diggy hole
[14:25] <cwp_aus> I am a darf and i am strip mining, miney miney mine
[14:25] <GoldPurge> anyone need xp farms?
[14:25] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[14:25] <DeMan1458> I am a dwarf and I'm digging a whole
[14:25] <DeMan1458> Diggy Diggy hole, I'm digging a hole
[14:26] <DeMan1458> Great another enderman
[14:26] <Hughmanpie> is there a non stomp farmland plugin or something?
[14:26] <cwp_aus> brb
[14:26] <mancract> no?
[14:26] <DeMan1458> Its in 1.2.5 hugh
[14:26] <tucky1234> right
[14:26] <DeMan1458> You cant trample crops
[14:26] <Hughmanpie> really?
[14:26] <Hughmanpie> o wow
[14:26] <DeMan1458> Unless you jump on them
[14:26] <cwp_aus> back
[14:26] <Hughmanpie> i c
[14:27] <Macintosh144> oh MY MELONS
[14:27] <Hughmanpie> lol
[14:27] <mancract> Hugh
[14:27] <Macintosh144> wow i didn't mean it like that
[14:27] <Hughmanpie> yeah?
[14:27] <Macintosh144> lol
[14:27] <mancract> Can you please give me the wheat
[14:27] <mancract> ty
[14:27] <mancract> oh
[14:28] <mancract> :P
[14:28] <mancract> Woah
[14:28] <cwp_aus> we have like 24 people now manc
[14:28] <mancract> Yippie!
[14:28] <Hughmanpie> want the seeds?
[14:28] <Hughmanpie> >:)
[14:28] <mancract> no
[14:28] <mancract> Re plants thems
[14:29] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie§f) Quit (§eVeteranCookie left the game.)
[14:29] <cwp_aus> :/ darn gravel
[14:30] <mancract> Cwp
[14:30] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[14:30] <mancract> Can you please do halk eye now
[14:30] <martch15> hey
[14:30] <cwp_aus> yes manc?
[14:30] <GoldPurge> hey martch
[14:30] <cwp_aus> oh ok brb tuckey
[14:30] <mancract> Find the noob who planeted these\
[14:30] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§f) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[14:30] <GoldPurge> im closing my shop so if u need anything now is the time :D
[14:31] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[14:31] <cwp_aus> disco
[14:31] <mancract> Omfg
[14:31] <mancract> Really?
[14:31] <mancract> I knew it all the time
[14:31] <cwp_aus> tep he was the last 1 to place em
[14:32] <Visiativity> YEs plz martch
[14:32] <cwp_aus> btw while im here can i grab some food
[14:32] <mancract> ok
[14:32] <mancract> Bread or melons
[14:32] <cwp_aus> i dont mind
[14:32] <cwp_aus> they both are food
[14:32] <mancract> bread
[14:32] <Hughmanpie> outta seeds
[14:32] <cwp_aus> also whats with the hole in the wall?
[14:33] * disruptivexfart (disruptivexfart@disruptivexfart) has joined #main
[14:33] <mancract> ?
[14:33] <mancract> oh
[14:33] <mancract> yes
[14:33] <EpicPieface2011> hi dis
[14:33] <mancract> thats
[14:33] <mancract> the
[14:33] <mancract> water
[14:33] <GoldPurge> hey fart
[14:33] <mancract> thing
[14:33] <DeMan1458> Hey Dis
[14:33] <Hughmanpie> can i take food here when i need it?
[14:33] <Hughmanpie> from here
[14:33] <mancract> Not all of it
[14:33] <tucky1234> where is everyone
[14:34] <Hughmanpie> obviosly
[14:34] <mancract> Please and don't be greedy
[14:34] <cwp_aus> im coming back in a sec tucky
[14:34] <Hughmanpie> and ill replant
[14:34] <Hughmanpie> don't wuz just enough 2 fill hunger bar
[14:34] <cwp_aus> i bring food tucky
[14:34] <Hughmanpie> can i have permission for some chests
[14:34] <Hughmanpie> thc
[14:34] <Hughmanpie> thx*
[14:35] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[14:35] <cwp_aus> ummmmmm
[14:35] <EpicPieface2011> hi start!
[14:35] <GoldPurge> hey start
[14:35] <StartMining> hey everyone
[14:35] <cwp_aus> tucky come here and pass me the rails plz
[14:35] <martch15> vis accept?
[14:35] <Macintosh144> hey ore city
[14:35] <StartMining> hughmanpie
[14:35] <Hughmanpie> yeah?
[14:35] <StartMining> come to our home
[14:35] <DeMan1458> .
[14:35] <tucky1234> soz
[14:35] <mancract> he's busy
[14:35] <Hughmanpie> yeah i am
[14:35] * harry84red (harry84red@harry84red) has joined #main
[14:36] <mancract> Harry
[14:36] <GoldPurge> hey harry
[14:36] <EpicPieface2011> hai
[14:36] <Hughmanpie> here 2?
[14:36] <mancract> Noo
[14:36] <Hughmanpie> ok
[14:36] <mancract> Melons
[14:36] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999) has joined #main
[14:36] <harry84red> teeyt
[14:36] <mancract> what?
[14:36] <EpicPieface2011> hi fierball
[14:36] <fireball99999> hey
[14:36] <StartMining> hey fireball
[14:36] <fireball99999> hey start
[14:37] <fireball99999> hows it goin?
[14:37] <StartMining> i made an entrance for hugh
[14:37] <fireball99999> TUCKY!!!!
[14:37] <tucky1234> hello fireball
[14:37] <cwp_aus> accept
[14:37] <StartMining> hugh
[14:37] <Hughmanpie> hey fire
[14:37] <Hughmanpie> yeah?
[14:37] <StartMining> theres a big tree thing with doors
[14:37] <StartMining> you get access our home from there
[14:37] <tucky1234> fire where are you
[14:37] * fireball99999 was kicked from #main by Server
[14:37] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999) Quit (§efireball99999 left the game.)
[14:37] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999) has joined #main
[14:37] <Hughmanpie> where is this tree?
[14:37] * disruptivexfart (disruptivexfart@disruptivexfart§f) Quit (§edisruptivexfart left the game.)
[14:37] <cwp_aus> accept tucky if you want ur stuff
[14:37] <fireball99999> TUCKY MAH BRUDDDAAAH!!!!!!
[14:37] <StartMining> fire wait
[14:38] <StartMining> do /sethome
[14:38] <fireball99999> I GOT MAH BROS!!
[14:38] <fireball99999> ALREDY HAVE BRAH
[14:38] <tucky1234> hello
[14:38] <StartMining> so can you tele back here with /home?
[14:38] <Hughmanpie> hey fireball
[14:38] <StartMining> hugh
[14:38] <fireball99999> tyeh
[14:38] <StartMining> do /sethome
[14:38] <Hughmanpie> uh huh?
[14:38] <Hughmanpie> have
[14:38] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[14:38] <GoldPurge> bye guys
[14:38] <tucky1234> im going to fire for a bit
[14:38] <EpicPieface2011> bye
[14:38] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§f) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[14:38] <StartMining> can you do /home and tele back here?
[14:39] <Hughmanpie> yep
[14:39] <StartMining> oh
[14:39] <fireball99999> like mah new outfit
[14:39] <StartMining> tucky too?
[14:39] <fireball99999> hey tuck
[14:39] <cwp_aus> ok well i m curious are you two still gonna live here cause i can sesne your probs not
[14:39] <tucky1234> fire
[14:39] <StartMining> ic
[14:39] <tucky1234> ill live in both places
[14:39] <StartMining> hugh
[14:39] <mancract> Hugh
[14:39] <mancract> where did u go
[14:39] <StartMining> come down that tree thing
[14:39] <Hughmanpie> too a house
[14:39] <StartMining> tucky you too if you wish
[14:40] <fireball99999> i g
[14:40] <fireball99999> i got mah bros
[14:40] <Visiativity> martch u can send tp request now
[14:40] <fireball99999> i am happy
[14:40] <mancract> i want my minecart back
[14:40] <Hughmanpie> ok
[14:40] <fireball99999> anyone mind if i film this 4 youtube?
[14:40] <StartMining> tucky, hugh
[14:40] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[14:40] <StartMining> this is your entrance
[14:40] <StartMining> ty
[14:40] <tucky1234> go ahead mate'
[14:40] <tassam380> Hey
[14:40] <StartMining> who wants to do private?
[14:40] <StartMining> tucky or hugh?
[14:40] <mancract> Do you have any farming or farmed stuff?
[14:41] <StartMining> tucky then
[14:41] <StartMining> ill show you an eg
[14:41] <StartMining> come
[14:41] <cwp_aus> manc i sense we just lost 2 pepz
[14:41] <mancract> ?
[14:41] <StartMining> see that sign
[14:41] <mancract> oh
[14:41] <mancract> :(
[14:41] <Hughmanpie> lol
[14:41] <cwp_aus> yeah......
[14:41] <mancract> Start you stealer
[14:41] <StartMining> what?
[14:41] <EpicPieface2011> ???
[14:41] <cwp_aus> XD
[14:41] <EpicPieface2011> :O
[14:41] <StartMining> what?
[14:41] <tucky1234> yes
[14:41] <StartMining> what?
[14:42] <Macintosh144> shd
[14:42] <StartMining> tell me
[14:42] <mancract> Your stealing people
[14:42] <fireball99999> ok im filming dudes
[14:42] <StartMining> no
[14:42] * Platyy (Platyy@Platyy) has joined #main
[14:42] <cwp_aus> they're goin there cause of fireball manc
[14:42] <mancract> Cwp started it
[14:42] <StartMining> its fireballs friends coming
[14:42] <DeMan1458> Filming?
[14:42] <StartMining> ok that sign
[14:42] <Hughmanpie> what?
[14:42] <DeMan1458> Filming?
[14:42] <fireball99999> say hi hugh
[14:42] <tucky1234> yeah
[14:42] <Hughmanpie> hey
[14:42] <StartMining> you need to copy the top and bottom in those places
[14:42] <Macintosh144> fireball is this going on youtube
[14:42] <DeMan1458> Filming?
[14:42] <cwp_aus> for like youtube?
[14:42] <Hughmanpie> u u punching me?
[14:42] <StartMining> the 3rd line write hughmanpie
[14:42] <fireball99999> yeh kinda
[14:42] <DeMan1458> You need to ask our permissions
[14:42] <fireball99999> cos i feel like it
[14:42] <StartMining> no need to write in the 2nd
[14:43] <fireball99999> to late dude
[14:43] <tucky1234> what yah mean
[14:43] <StartMining> tri it on the door
[14:43] <StartMining> try*
[14:43] <cwp_aus> XD hes joking with you dude
[14:43] <DeMan1458> Stop filming.... I will leave
[14:43] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[14:43] * Platyy (Platyy@Platyy§f) Quit (§ePlatyy left the game.)
[14:43] <cwp_aus> oh waht?
[14:43] <StartMining> on the door down here
[14:43] <fireball99999> dont you want ,meh to filom?
[14:43] <cwp_aus> he actually left?
[14:43] <fireball99999> faill.
[14:43] <fireball99999> stopped filming dudes
[14:43] <fireball99999> take a chil
[14:43] <StartMining> here
[14:44] <StartMining> tucky
[14:44] <Hughmanpie> thx
[14:44] <cwp_aus> uhh the guy complaining left so go ahead
[14:44] <StartMining> make the private on the door down here
[14:44] <StartMining> lag test
[14:44] <fireball99999> dude
[14:44] <mancract> Harry need food?
[14:44] <StartMining> place it in front of the door
[14:44] <tucky1234> im new i just b ought the game
[14:44] <StartMining> here
[14:45] <fireball99999> no u didnt hugh bought the game 4 u
[14:45] <harry84red> no but can you gi
[14:45] <fireball99999> duh!
[14:45] <fireball99999> lol
[14:45] <Hughmanpie> actually
[14:45] <Hughmanpie> i didn't work
[14:45] <fireball99999> listenin 2 mah music
[14:45] <Hughmanpie> so he bought it
[14:45] <fireball99999> loves it!!!
[14:45] <StartMining> [private] (none) Hughmanpie [Timer: 2]
[14:45] <cwp_aus> what sort fireball?
[14:45] <StartMining> oh
[14:45] <Hughmanpie> can i have some armour?
[14:45] <StartMining> you write it down on the sign
[14:45] <fireball99999> dubstep
[14:45] <tucky1234> im hopeless
[14:45] <cwp_aus> ahh k
[14:45] <fireball99999> yeh
[14:45] <fireball99999> pretty beastly
[14:46] <cwp_aus> im personally not a great fan of dubstep
[14:46] <StartMining> place sign here
[14:46] <fireball99999> yeh?
[14:46] <cwp_aus> i prefer punk rock
[14:46] <fireball99999> yeh me too
[14:46] <mancract> Disco is a noob at farming harry
[14:46] <fireball99999> well i like both
[14:46] <StartMining> fine i'll do it
[14:46] <StartMining> pass
[14:46] <mancract> He doesn't know how to plant melons
[14:46] <StartMining> pass sign
[14:46] <tucky1234> sorry im hopeless
[14:46] <StartMining> nah its ok
[14:46] <fireball99999> yeh i kno
[14:46] <mancract> or pumpkins
[14:46] <StartMining> your new
[14:46] <Hughmanpie> het startmining u have same skin as me?
[14:46] <StartMining> no
[14:46] <tucky1234> dont have one
[14:46] <harry84red> can you give a iron pickaxe
[14:46] <Hughmanpie> take armour off
[14:46] <StartMining> i made it
[14:47] <mancract> why
[14:47] <cwp_aus> after all this time disco still doesnt know how to?
[14:47] <Hughmanpie> o never mind
[14:47] <harry84red> ahaha hi is
[14:47] <mancract> are you drunk??
[14:47] <fireball99999> hugh stop
[14:47] <Hughmanpie> thx
[14:47] <mancract> STOP
[14:47] <Hughmanpie> borken pants
[14:47] <cwp_aus> who drunk, what, now??
[14:47] <StartMining> any of you guys go 12 wood?
[14:47] <mancract> Your doing it wrong
[14:47] <StartMining> got*
[14:47] <tucky1234> how do i set this as my spawn
[14:47] <fireball99999> in chest
[14:47] <StartMining> wooden planks*
[14:48] <fireball99999> type /sethome
[14:48] <Macintosh144> ducks are kool]
[14:48] * Hughmanpie (Hughmanpie@Hughmanpie§f) Quit (§eHughmanpie left the game.)
[14:48] * Hughmanpie (Hughmanpie@Hughmanpie) has joined #main
[14:48] <fireball99999> then when u want to come back here type /home
[14:48] <tucky1234> thanks
[14:48] <Hughmanpie> Errr my shift click thing is stuck on
[14:49] <cwp_aus> eat boy eat
[14:49] <fireball99999> hey hugh u know that homework we got for woodwork?
[14:49] <mancract> ARHHHHH
[14:49] <Hughmanpie> yeah
[14:49] <fireball99999> u done it?
[14:49] <Hughmanpie> nope
[14:49] <StartMining> there
[14:49] <StartMining> done
[14:49] <tucky1234> im stuck
[14:49] <fireball99999> i did it 10 mins ago
[14:49] <StartMining> you can open
[14:49] <Hughmanpie> was it 15 or 25?
[14:50] <StartMining> just once
[14:50] <fireball99999> 15
[14:50] <Hughmanpie> ok
[14:50] <StartMining> its on a timer
[14:50] <mancract> Cwp
[14:50] <mancract> ./b this please
[14:50] <cwp_aus> hey manc might i b able to grab some cacti?
[14:50] <mancract> kk
[14:50] <fireball99999> i thought i would do it on comp it was easier to print out rather then write it on paper
[14:50] <mancract> that
[14:51] <cwp_aus> harry48red
[14:51] <StartMining> tucky
[14:51] <StartMining> come up here
[14:51] <mancract> HARRY
[14:51] <cwp_aus> yup
[14:51] <harry84red> yes
[14:51] <mancract> cwp ban harry
[14:51] <Hughmanpie> one heart :S
[14:51] <StartMining> type in /sethome
[14:51] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[14:51] <mancract> Jk jk
[14:51] <fireball99999> cookin up some potions of speed!!!
[14:52] <harry84red> y
[14:52] <fireball99999> ben cousinms stay away!!!!!
[14:52] <cwp_aus> trolololol
[14:52] <DeMan1458> Finished that filming stuff?
[14:52] <StartMining> then you can come back here typing /home
[14:52] <fireball99999> oh yeh stopped ages ago
[14:52] <Hughmanpie> where on film!
[14:52] <mancract> You've put a bit of weed in the wheat
[14:52] <StartMining> also right click that furnace with this sign
[14:52] <tucky1234> done
[14:52] <mancract> :/
[14:52] <fireball99999> nah deleted it
[14:52] <Hughmanpie> ok
[14:52] <fireball99999> worst thing you can do
[14:52] <cwp_aus> weed, you make it sound like drugs XD
[14:52] <mancract> it is
[14:52] <mancract> Trololololol
[14:52] <Macintosh144> cocane
[14:52] <StartMining> right clik it
[14:52] <cwp_aus> anyoe for saome whitre powder?
[14:53] <StartMining> tucky
[14:53] <cwp_aus> :P
[14:53] <tucky1234> yeah
[14:53] <fireball99999> hugh stop
[14:53] <mancract> How much cacti you need cwp
[14:53] <StartMining> right click the furnace with the sign
[14:53] <Macintosh144> i want marowano bghufrebhfb
[14:53] <cwp_aus> uhhh 16?
[14:53] <mancract> Umm
[14:53] <StartMining> oh nvm
[14:53] <StartMining> give the sign
[14:53] <mancract> we only got 11 in stock
[14:53] <Macintosh144> sorry trew up on the keyborad
[14:53] <fireball99999> hugh co9me here im trying to give u potion
[14:53] <mancract> cause they grow slow
[14:53] <cwp_aus> that'l do
[14:54] <Macintosh144> lucky its spue proof
[14:54] <harry84red> can i have diffent job like a mine
[14:54] <mancract> Harry
[14:54] * cookie10 (cookie10@cookie10) has joined #main
[14:54] <StartMining> now only you and i can use it
[14:54] <tucky1234> nice
[14:54] <EpicPieface2011> hi riding
[14:54] <mancract> Can i have the stuff you farmeda
[14:54] <cookie10> Hey
[14:54] <StartMining> oh ty
[14:54] <mancract> farmed*
[14:54] * cookie10 (cookie10@cookie10§f) Quit (§ecookie10 left the game.)
[14:54] <Hughmanpie> can i use a frunace?
[14:54] <cwp_aus> harry u have some cacti of mine
[14:54] <StartMining> also i gt private our wart farm
[14:54] <fireball99999> i made potion 4 everyone!
[14:54] <mancract> Harry
[14:54] <tassam380> Wart Farm???
[14:54] <tassam380> :P
[14:54] <fireball99999> oh coo]
[14:54] <mancract> Gimme da farmed stuff
[14:55] <cwp_aus> i
[14:55] <harry84red> ok
[14:55] <StartMining> i need more wooden planks please
[14:55] <harry84red> t
[14:55] <fireball99999> in chest
[14:55] <mancract> Press q
[14:55] <Hughmanpie> i need 2 use a furnace
[14:55] <fireball99999> hugh here
[14:55] <mancract> ty
[14:55] <fireball99999> look
[14:55] <Hughmanpie> mm?
[14:56] <StartMining> yeah it autos the 2nd spot
[14:56] <StartMining> to your name
[14:56] <tassam380> I want a little tree Bonemeal, not a big one -_-
[14:56] <Hughmanpie> let me do it
[14:56] <tucky1234> i need a stick for a diamond sword
[14:57] <Hughmanpie> someones glass
[14:57] <cwp_aus> mmmmmmm mint, bubbly chocolate (Makes salivating noise)
[14:57] <StartMining> that tree farm with big trees over there
[14:57] <Visiativity> buying slime balls
[14:57] <mancract> ?
[14:57] <StartMining> thats our farm
[14:57] <cwp_aus> how much for visia?
[14:57] <cwp_aus> i have 5
[14:57] <StartMining> you can use it at your own leisure
[14:57] <Visiativity> umm 5 diamonds each
[14:57] <EpicPieface2011> bye
[14:57] <StartMining> @ tucky and hugh
[14:57] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§f) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[14:57] <cwp_aus> can we make it in iron?
[14:57] <tucky1234> where am i looking?
[14:57] <DeMan1458> Really Visia?
[14:57] <cwp_aus> actually no the diaomndz will do
[14:58] <Visiativity> kk
[14:58] <DeMan1458> Has only gave me 1 diamond per slime....
[14:58] <fireball99999> tuck still got the diamond i gave u?
[14:58] * Hughmanpie (Hughmanpie@Hughmanpie§f) Quit (§eHughmanpie left the game.)
[14:58] <cwp_aus> pleasure doin buisness
[14:58] * Hughmanpie (Hughmanpie@Hughmanpie) has joined #main
[14:58] <Visiativity> there 25 diamonds :)
[14:59] <Visiativity> pleasure indeed
[14:59] <mancract> WTF
[15:00] <cwp_aus> ?
[15:00] <mancract> I've just lost my mine cart!
[15:00] <Hughmanpie> if im not a miner can i still mine?
[15:00] <mancract> FOR SOME REASON?
[15:00] <tucky1234> fire you should film
[15:00] <fireball99999> yeh
[15:00] <cwp_aus> well you cant mine in the mine
[15:00] <fireball99999> i dont think people want meh to
[15:00] <Hughmanpie> ok
[15:00] <cwp_aus> cause the mine has special facilities
[15:00] <Hughmanpie> but i can make my own
[15:00] <tucky1234> who cares
[15:00] <cwp_aus> yeah out of atown abit
[15:01] <fireball99999> ok hang on
[15:01] * has400 (has400@has400) has joined #main
[15:01] <cwp_aus> hi has
[15:01] <StartMining> hey has
[15:01] <has400> Hello@!
[15:01] * tassam380 (tassam380@tassam380§f) Quit (§etassam380 left the game.)
[15:01] <StartMining> chest to alchemy stuff open to u guys hugh & tucky
[15:02] <StartMining> fire got 1 diamond and 3 oby?
[15:02] <fireball99999> nah soz
[15:02] <mancract> ARHHHHHHHHH
[15:02] <fireball99999> all mah dia got given 2 tuck
[15:02] <StartMining> dam
[15:02] * harry84red (harry84red@harry84red§f) Quit (§eharry84red left the game.)
[15:02] <mancract> Enderman in the sub way!!!!
[15:02] <has400> hey fire
[15:02] <fireball99999> su0p?
[15:02] <has400> Why you grief me buddy?
[15:02] <fireball99999> who???
[15:03] <has400> You!
[15:03] <fireball99999> ur buddy is who?
[15:03] <StartMining> what did he do?
[15:03] <mancract> Me? trolololol
[15:03] <has400> Why did you grief me >.>
[15:03] <StartMining> has
[15:03] <has400> Yeah
[15:03] <StartMining> what did he do has?
[15:03] <fireball99999> ri didnt
[15:03] <has400> Look at the forums
[15:03] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[15:03] * Hughmanpie (Hughmanpie@Hughmanpie§f) Quit (§eHughmanpie left the game.)
[15:03] <fireball99999> thats a lie
[15:03] * Hughmanpie (Hughmanpie@Hughmanpie) has joined #main
[15:04] <fireball99999> so what we actully doin
[15:04] <fireball99999> this film gunna be boring if we not productive
[15:04] <Hughmanpie> brb guys
[15:04] * Hughmanpie (Hughmanpie@Hughmanpie§f) Quit (§eHughmanpie left the game.)
[15:04] <has400> You grifed into my farm and stole my crops
[15:04] <fireball99999> oh soz i was dying
[15:04] <fireball99999> i planted back didnt i?
[15:04] <has400> You were dieing, so you got nether wart's??
[15:04] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[15:05] * Hughmanpie (Hughmanpie@Hughmanpie) has joined #main
[15:05] <fireball99999> what?
[15:05] <cwp_aus> you could have asked someone for food, they'd be happy to give u food
[15:05] <fireball99999> i never even touched nether warts
[15:05] <mancract> Lol!
[15:05] <has400> Check the forums
[15:05] <fireball99999> im talking about some garden i found
[15:05] <fireball99999> this is funny!
[15:05] <cwp_aus> well hawk eye doesnt lie
[15:05] <has400> Yup!
[15:05] <fireball99999> nehter does batman
[15:05] <StartMining> has it looks like my farm
[15:05] <has400> Stop making jokes
[15:06] <StartMining> im not
[15:06] <fireball99999> its just nether wart anyhoo
[15:06] <has400> Whatca mean start?
[15:06] <StartMining> im serous
[15:06] <DeMan1458> And /b doesn't lie
[15:06] <StartMining> same design
[15:06] <StartMining> just different blocks
[15:06] <has400> start your farm isn't near mine
[15:06] <fireball99999> i thought it was starts
[15:06] <Hughmanpie> so guys are we gonna do somthing?
[15:06] <has400> and i have name plates with my name on them...
[15:06] <fireball99999> it was threw portal
[15:06] <StartMining> its next to it xP
[15:06] <mancract> What does Bat man have to do with it?
[15:06] <fireball99999> lol
[15:06] <cwp_aus> XD? manc
[15:07] <Hughmanpie> oy
[15:07] <tucky1234> i really want to go to the nether
[15:07] <has400> How can you get confused with that?
[15:07] <Hughmanpie> ruined my armour!
[15:07] <mancract> Cwp
[15:07] <mancract> Can i have a nother job
[15:07] <StartMining> see
[15:07] <StartMining> told u
[15:07] <cwp_aus> doing?
[15:07] <fireball99999> tucky meet u at portal below house
[15:08] <has400> Nope
[15:08] <mancract> Village idiot
[15:08] <has400> you made your farm on the 16th
[15:08] <has400> he griefed mine on the 14th
[15:08] <fireball99999> soz bro
[15:08] <cwp_aus> like a side job or full time?
[15:08] <Macintosh144> who's griefing
[15:08] <mancract> Side job
[15:08] <fireball99999> apprerently me
[15:08] <cwp_aus> XD ok
[15:08] <mancract> xD
[15:09] <mancract> is there titles on this server?
[15:09] <StartMining> thats our one
[15:09] <cwp_aus> no
[15:09] <StartMining> has he is sorry for what he has done and was mistaken about...
[15:09] <StartMining> where my farm is
[15:09] <has400> Ok thats fine. i just wanted an answear lol
[15:09] <mancract> I am a co mayor i am the head farmer i am the village idiot!
[15:09] <fireball99999> i can give u all my nmether wart if it would please ur highness
[15:09] <cwp_aus> manc what disc is that?
[15:10] <StartMining> fire
[15:10] <StartMining> this is our one
[15:10] <fireball99999> yes?
[15:10] <mancract> Ward
[15:10] <has400> No its fine, just wanted an explanation
[15:10] <fireball99999> ok great
[15:10] <cwp_aus> hh k
[15:10] <fireball99999> its even got mah name on it
[15:10] <DeMan1458> Gimme a sec
[15:10] <has400> brb
[15:10] <cwp_aus> this is a catchy tune
[15:10] <Macintosh144> i died please do it now
[15:10] <has400> mah dad just got home from USA
[15:10] <Hughmanpie> killed the ghast like a bossalu
[15:11] <cwp_aus> gtg guys seyas l8r maybz
[15:11] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[15:11] <mancract> Bye's
[15:11] <mancract> Too late's
[15:11] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[15:11] <mancract> Grrr's
[15:12] <mancract> Yes optus's
[15:12] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[15:12] <mancract> Trololololol's
[15:12] <fireball99999> tuckky!!!
[15:12] <fireball99999> I GAVE U MEH DIA
[15:12] <fireball99999> u lost them
[15:12] <Macintosh144> YES!
[15:12] * Hughmanpie (Hughmanpie@Hughmanpie§f) Quit (§eHughmanpie left the game.)
[15:13] <DeMan1458> Caps/spam
[15:13] <StartMining> has
[15:13] <StartMining> can i see your farm?
[15:13] <tucky1234> CAN SOME ONE TELE ME TO FIRE
[15:13] <StartMining> has?
[15:13] <DeMan1458> caps
[15:13] <StartMining> do /tpa fire
[15:13] <StartMining> and caps is considered rude
[15:14] <Macintosh144> WHA lol joks
[15:14] * goldengoat4 (goldengoat4@goldengoat4) has joined #main
[15:14] <tucky1234> soz i didnt mean it
[15:14] <fireball99999> up town down town all around the world we gunna jump now jump now
[15:14] <fireball99999> everybody come now cos we need more hard core
[15:15] <fireball99999> mayday maday (hugh complete the rest)
[15:15] <tucky1234> i need someone to tele me to fire
[15:15] <fireball99999> type /home
[15:15] <tucky1234> it didnt work
[15:16] <StartMining> is anyone in new 001?
[15:16] <fireball99999> u should really get a skin
[15:16] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[15:16] <fireball99999> tucky is
[15:16] <tucky1234> i just bought the game not an hour ago
[15:17] <StartMining> :o
[15:17] <StartMining> good luck figuring the game on a server xL
[15:17] <fireball99999> yeh
[15:17] <StartMining> xD
[15:17] <tucky1234> ive played before just not on my own file
[15:18] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie) has joined #main
[15:18] <StartMining> fire
[15:18] <fireball99999> oi tucky i challenge u too ROCK PAPER SCISSORS
[15:18] <StartMining> got diamonds?
[15:18] <tucky1234> i need armor
[15:18] <fireball99999> nah
[15:18] <StartMining> i just need 1
[15:18] <tucky1234> what
[15:18] <fireball99999> not even 1
[15:18] <StartMining> i need it for enchanter
[15:18] <StartMining> actually
[15:18] <StartMining> 2
[15:19] <tucky1234> i need new gear
[15:19] <has400> back
[15:19] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[15:19] * has400 (has400@has400) has joined #main
[15:19] <Macintosh144> what has that has
[15:19] <DeMan1458> ?
[15:19] <fireball99999> tucky get here now
[15:20] <fireball99999> u can get gear later
[15:20] <DeMan1458> Thanks
[15:20] <StartMining> has
[15:20] <StartMining> can i see inside your wart farm?
[15:20] <has400> Yeah?
[15:20] <StartMining> :D
[15:20] <StartMining> im at your door -.-
[15:20] <StartMining> nice
[15:20] <fireball99999> u be blu
[15:20] <fireball99999> im red
[15:21] <mancract> Im back
[15:21] <StartMining> wanna see mine?
[15:21] <has400> Yes please
[15:21] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[15:21] <fireball99999> choose!!!
[15:21] <fireball99999> click button
[15:21] <has400> Nice!
[15:21] <has400> Big!
[15:21] <fireball99999> new game
[15:21] <fireball99999> choos now
[15:22] <StartMining> has
[15:22] <has400> Ya?
[15:22] <StartMining> is it ok if i can have 2 diamonds?
[15:22] <has400> Err i got no spare onesss sorry
[15:22] <StartMining> thats ok
[15:22] <has400> all in diamond blocks
[15:22] <mancract> Oi get out of the shanty!
[15:22] <StartMining> oh
[15:23] <StartMining> then 1 diamond block xD?
[15:23] <has400> Noooo wayyyy lol
[15:23] <StartMining> :S
[15:23] <Macintosh144> guy i have a long grass block in my inv LOL
[15:23] <has400> I have them
[15:23] <has400> alot of them
[15:24] <Macintosh144> its not the seeds the long grass and it has a picutre of the long grass
[15:24] <has400> Yeah there easy to get lol
[15:24] <goldengoat4> lol
[15:25] <tucky1234> i still need gear
[15:25] <mancract> Your balls of slush won't harm me
[15:26] <tucky1234> start mining can i have some gear
[15:26] <StartMining> back
[15:26] <mancract> :l i can't get out of the house
[15:26] <StartMining> sure but all iron
[15:26] <tucky1234> k
[15:27] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[15:27] <tucky1234> need some gear still
[15:27] * goldengoat4 (goldengoat4@goldengoat4§f) Quit (§egoldengoat4 left the game.)
[15:27] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[15:28] <Visiativity> jebus i need so many slime balls
[15:28] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[15:28] <tucky1234> i hate my life
[15:29] <tucky1234> hey wheres hugh?
[15:29] <mancract> Why
[15:29] <fireball99999> idk
[15:29] <StartMining> tucky
[15:29] <StartMining> got it
[15:29] <StartMining> dont die
[15:29] <StartMining> i have limited iron left
[15:29] <mancract> Where did golden goat go?
[15:29] <tucky1234> need stuff cause i died in the nether but no one will give
[15:30] <StartMining> dont you dare die (otherwise its a waste of iron)
[15:30] <fireball99999> hey tuck lets go minin
[15:30] <fireball99999> follo
[15:30] <tucky1234> at last i am protected
[15:30] <StartMining> fireball
[15:30] <StartMining> i wanna come too xD
[15:30] <fireball99999> yus?
[15:31] <fireball99999> lol
[15:31] <mancract> Bahahahahaha
[15:31] <mancract> I've got a noggin pot on my head!
[15:31] <StartMining> ga stupid firewall protector random popu
[15:31] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:31] <jrr5556> hello
[15:31] <fireball99999> whatch it!
[15:31] <jrr5556> Mac you got the sand stone
[15:32] <Macintosh144> da i dont sorry
[15:32] <jrr5556> lagggg
[15:32] <Macintosh144> i'l get it later
[15:32] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:32] * has400 (has400@has400) has joined #main
[15:32] <fireball99999> think i mite play skyrim soon guys
[15:33] <Macintosh144> stupid
[15:33] <StartMining> dont follow
[15:33] <fireball99999> how?
[15:33] <Macintosh144> sticky keys
[15:33] <fireball99999> oh
[15:33] <fireball99999> oh hello
[15:34] <tucky1234> im going home
[15:34] <fireball99999> same
[15:34] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[15:34] * Visiativity (Visiativity@Visiativity§f) Quit (§eVisiativity left the game.)
[15:34] <fireball99999> gunna go soon guys
[15:34] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:34] <jrr5556> hello
[15:35] <fireball99999> tucky u can get to know the rest of the guys
[15:35] <fireball99999> hey
[15:35] <jrr5556> lol has i didnt get back on for a little while
[15:35] <tucky1234> you can go play skyrim if you have too
[15:35] <fireball99999> nah gunna go watch tv
[15:35] <Macintosh144> tucky tpa to me :)
[15:35] <Macintosh144> lol
[15:35] <fireball99999> cysa
[15:35] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999§f) Quit (§efireball99999 left the game.)
[15:35] <jrr5556> mac the sand stone
[15:35] <has400> jrr
[15:35] <jrr5556> yes has
[15:35] <Macintosh144> i dont have it i'l get it later
[15:35] <has400> want to go my server?
[15:36] <jrr5556> ye
[15:36] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:36] <tucky1234> hey startmining where are ya
[15:36] <has400> kk meet you on there
[15:36] <mancract> Can i go on?
[15:36] <StartMining> im coming too
[15:36] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[15:36] <mancract> :P
[15:36] <has400> err alreayd gone lol
[15:36] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[15:37] * Visiativity (Visiativity@Visiativity) has joined #main
[15:37] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[15:37] * tucky1234 (tucky1234@tucky1234§f) Quit (§etucky1234 left the game.)
[15:37] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie§f) Quit (§eVeteranCookie left the game.)
[15:37] <Visiativity> server you there?
[15:37] * Visiativity (Visiativity@Visiativity§f) Quit (§eVisiativity left the game.)
[15:38] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:38] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[15:38] <jrr5556> i think it crashed start
[15:38] <StartMining> k
[15:38] <Macintosh144> jrr i will get the sandstone later OK
[15:38] <StartMining> its probably back on again
[15:38] <jrr5556> k
[15:38] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:38] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[15:38] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:38] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[15:39] <jrr5556> not yet
[15:39] <StartMining> guess not
[15:39] <jrr5556> ill tel u when its on
[15:39] <StartMining> k ty
[15:39] <jrr5556> i gave you rep on forums you deserve it alot
[15:39] <StartMining> xD ty
[15:40] * tucky1234 (tucky1234@tucky1234) has joined #main
[15:40] <tucky1234> startmining where are ya
[15:41] <Macintosh144> how do i make a private door?
[15:41] <StartMining> back
[15:42] <tucky1234> where are u????
[15:42] <StartMining> in the mine (the cobble object)
[15:42] <StartMining> oh yeah 2 diamond
[15:42] * has400 (has400@has400) has joined #main
[15:42] <has400> its back up
[15:42] <tucky1234> ok im just at home in the tree doing nothing i think im gonna adventure
[15:42] <has400> my internet dced
[15:42] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[15:43] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[15:43] <Macintosh144> how do i make a private door?
[15:43] <mummeboy> put a sign in front, make it say [Private] under that put ur name and whoever else u want
[15:44] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:44] <tucky1234> to the nether!!!!!!!!!
[15:45] * Visiativity (Visiativity@Visiativity) has joined #main
[15:47] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[15:48] <Trisemigistus> hello
[15:48] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[15:49] <StartMining> hey everyone
[15:49] <Trisemigistus> hi
[15:49] <tucky1234> hey
[15:49] <tucky1234> im stuck on the railway
[15:49] <Macintosh144> tucky type /tpa macintosh
[15:50] <StartMining> or accept my tp :L
[15:50] <Macintosh144> tuck come to me
[15:50] <StartMining> go back up there and go up the vines
[15:51] <tucky1234> ill just wait for the ride to stop
[15:51] <StartMining> YES
[15:51] <StartMining> more diamond
[15:52] <tucky1234> lucky you
[15:52] <StartMining> i hope i can put these away before the curse of the diamond comes
[15:52] <Macintosh144> House For Sale/Rent
[15:53] <tucky1234> home sweet hoome
[15:53] <Macintosh144> Tassam are you on
[15:53] <tucky1234> someone killed me and took my stuff startmining!!!!!!!!
[15:53] <Visiativity> i need like 544 slime balls to make a mob grinder that gets you level 50 in 5 mins
[15:54] <Trisemigistus> are there any proper landmasses to freely build on/ not claimed?
[15:54] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[15:54] <Macintosh144> tucky drops disaper
[15:54] <tucky1234> well somonestill killed me but i didnt get the name
[15:55] <Macintosh144> it was ME LOL Joks
[15:55] <Macintosh144> is there any town with a village with villagers
[15:55] <tucky1234> well whoever it was why would you do it?????
[15:56] <Macintosh144> i didnt do it, it was a joje
[15:56] <Macintosh144> *joke
[15:56] <Visiativity> buying slime balls anyone have any?
[15:57] <Trisemigistus> atl east hte oceans safe at night >_>
[15:57] * Visiativity (Visiativity@Visiativity§f) Quit (§eVisiativity left the game.)
[15:57] <tucky1234> need some wool
[15:58] <tucky1234> and armor...
[15:58] <tucky1234> and sword
[15:58] * tucky1234 (tucky1234@tucky1234§f) Quit (§etucky1234 left the game.)
[15:59] <Trisemigistus> hi people. im trise :D
[15:59] <Macintosh144> hi tri
[16:00] <Trisemigistus> sup
[16:03] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[16:03] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[16:03] <Macintosh144> is there a mod or admin on
[16:05] <Macintosh144> is there anyone in 001
[16:06] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[16:08] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[16:08] <martch15> hey
[16:08] <martch15> mumey where r u
[16:08] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[16:09] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[16:09] <Macintosh144> hey Mixe
[16:09] <Mixe101> hi
[16:11] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[16:12] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[16:14] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999) has joined #main
[16:14] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[16:14] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999§f) Quit (§efireball99999 left the game.)
[16:15] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[16:15] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[16:16] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999) has joined #main
[16:16] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[16:17] <PURD3Y> hi all
[16:18] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[16:18] <PURD3Y> hey ebz
[16:18] <martch15> hey
[16:18] <PURD3Y> hey martch
[16:18] <Ebzanator> hi purd
[16:19] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[16:19] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:19] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999§f) Quit (§efireball99999 left the game.)
[16:19] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[16:20] * Macintosh144 was kicked from #main by Server
[16:20] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144§f) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[16:21] <PURD3Y> how are you ebz?
[16:21] <Ebzanator> fine thanks and you?
[16:21] <PURD3Y> im good, going to have a movie night with a friend so im not going to be on for long
[16:22] <Ebzanator> hope you have fun, what are you watching?
[16:22] <PURD3Y> one of my locked chests has your name if you want to put the wheat in it if you arent keeping it
[16:22] <Ebzanator> ok
[16:22] <PURD3Y> and we will be choosing shortly
[16:22] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[16:23] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[16:23] <PURD3Y> hey mac\
[16:23] <Macintosh144> hey
[16:23] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[16:23] <Macintosh144> tassam tp to me in a sec
[16:23] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[16:23] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[16:23] <Macintosh144> Tassam tp to me
[16:24] * BurakFort (BurakFort@BurakFort) has joined #main
[16:24] <Macintosh144> is tassam afk
[16:24] * BurakFort (BurakFort@BurakFort§f) Quit (§eBurakFort left the game.)
[16:24] <PURD3Y> i dont know
[16:24] <PURD3Y> you can keep some for yourself ebz
[16:25] <Ebzanator> thanks
[16:25] <Macintosh144> Ebzan is Tassam AFK
[16:25] <Ebzanator> I don't know
[16:25] <PURD3Y> i ave gun powder and an eye of ender if u want them ebz'
[16:26] <Ebzanator> are you sure?
[16:26] <PURD3Y> yer
[16:26] <Ebzanator> ok then
[16:26] <Macintosh144> hey PURD
[16:26] <Ebzanator> hello
[16:26] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[16:26] <Macintosh144> and ebzan
[16:26] * mummeboy was kicked from #main by Server
[16:26] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[16:26] <PURD3Y> the gunpowder is in the chest, i accidentally threw the eye of ender
[16:26] <Macintosh144> can i come in
[16:27] <Ebzanator> ok
[16:27] <PURD3Y> can i help mac
[16:27] <Macintosh144> what do you mean help
[16:27] <PURD3Y> what can i do for you
[16:27] <Macintosh144> nothing
[16:28] <Macintosh144> TREE TOP PARTY
[16:28] <PURD3Y> how do you fid my place?
[16:28] <PURD3Y> find
[16:28] <Macintosh144> i tp to Ebzan
[16:28] <PURD3Y> ahh k
[16:28] <Ebzanator> soz I didn't ask first
[16:29] <PURD3Y> its ok
[16:29] <PURD3Y> atleast it wasnt inside
[16:29] <Macintosh144> am i not allowd here
[16:29] <Ebzanator> yer I never teleport people inside
[16:29] <PURD3Y> thankyou C:
[16:29] <Macintosh144> why i can be trusted I DONT GRIEF
[16:29] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[16:29] <PURD3Y> i just dont want people i dont trust here coz of griefers
[16:30] <Macintosh144> why i can be trusted I DONT GRIEF
[16:30] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[16:30] <PURD3Y> how do i know that?
[16:30] <Ebzanator> we don't know that for sure
[16:30] <PURD3Y> its just your word.
[16:30] <Macintosh144> i dont grief i never grief I WORK FOR STUFF THE HARD WAY!
[16:31] <Macintosh144> kool bell thingy at house
[16:31] <PURD3Y> no need to yell, or are you feeling threatened anor guilty
[16:31] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999) has joined #main
[16:31] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999§f) Quit (§efireball99999 left the game.)
[16:31] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999) has joined #main
[16:32] <Macintosh144> i fell like people are not trusting me even tho i DONT grief
[16:32] <fireball99999> same here dude
[16:32] <PURD3Y> fireball you did greif tho
[16:32] <fireball99999> kinda :#
[16:32] <Macintosh144> its not like i have griefed on the server before and got a second chance
[16:32] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:32] <PURD3Y> there is no "kinda" there is no grey
[16:32] <jrr5556> hey
[16:33] <PURD3Y> hey jrr
[16:33] <Macintosh144> hey jrr
[16:33] <PURD3Y> give it time mac
[16:33] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[16:33] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999§f) Quit (§efireball99999 left the game.)
[16:33] <jrr5556> mac got sand stone yet
[16:33] <Macintosh144> PUR i LOVE your house its awesome
[16:33] <Macintosh144> jrr i'm going to do it now
[16:33] <jrr5556> okay
[16:33] <PURD3Y> kissarsery doesnt work with me
[16:34] <Macintosh144> wha
[16:34] <PURD3Y> i have 96 sandstone, take it
[16:34] <jrr5556> can i have it
[16:34] <PURD3Y> yeah
[16:34] <Macintosh144> i'm saying that your house is very cool and BIG
[16:34] <PURD3Y> i live in the desert
[16:34] <PURD3Y> that is what you accomplish in a week
[16:35] <PURD3Y> thanks jrr?
[16:35] <jrr5556> gave u 100 dollera
[16:35] <jrr5556> np
[16:35] <PURD3Y> mmmm ok mac.
[16:35] <Ebzanator> purd do you have more fence for the animals?
[16:35] <PURD3Y> i can make some
[16:35] <Macintosh144> i like the door bell thing
[16:35] <PURD3Y> ebz did that
[16:36] <Macintosh144> ebz you AWESOME
[16:36] <Ebzanator> you did most of it I just fixed it for you
[16:36] <PURD3Y> pfft, hardly
[16:36] <Ebzanator> oh and thanks mac
[16:37] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[16:37] <PURD3Y> come to my house ebz
[16:37] <Ebzanator> ok
[16:37] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[16:37] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[16:38] <Ebzanator> where did purd go?
[16:38] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[16:38] <Ebzanator> thanks purd fo the fence
[16:38] <PURD3Y> thats ok
[16:39] <jrr5556> mac you getting the sandstone
[16:40] <jrr5556> Mac
[16:40] <PURD3Y> who was on earlier that was taking my wheat
[16:40] <jrr5556> not me :)
[16:40] <jrr5556> ill hawkeye for u'
[16:40] <Ebzanator> i don't know
[16:40] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:40] <PURD3Y> i know it wasnt you it was a "B" ranked player
[16:40] <Ebzanator> I thought I was the only one looking after it
[16:41] <Ebzanator> how do you know that?
[16:41] <Macintosh144> kool farm
[16:41] <PURD3Y> u are, but u werent on and thats why i put up the fences/walls
[16:41] <Ebzanator> ok
[16:42] <Ebzanator> thanks not finished yet
[16:42] <Macintosh144> can i make sandstone out of sand
[16:42] <PURD3Y> haha, she tends it for me like a dear
[16:42] <PURD3Y> no u mine sandstone
[16:42] <Macintosh144> ok
[16:42] <PURD3Y> tp to me
[16:42] <Ebzanator> me?
[16:42] <PURD3Y> no mac
[16:42] <Ebzanator> ok
[16:43] <Macintosh144> thanks
[16:46] <PURD3Y> how u get in here?
[16:46] <Macintosh144> may need to block that
[16:47] <Macintosh144> sorry i was dieing
[16:47] <Macintosh144> can i have the bread back soz
[16:47] <Macintosh144> thanks
[16:48] <Ebzanator> over here purd I found it
[16:48] <PURD3Y> thanks
[16:48] <PURD3Y> im going guys, night all
[16:48] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[16:48] <Ebzanator> bye
[16:48] <campiee> hi
[16:48] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[16:49] <mancract> Folk man Trololololololol!
[16:49] <Macintosh144> guys really i dont play minecraft just so i can grief and make other people sad
[16:49] <Macintosh144> hey manc
[16:49] <Macintosh144> Eb i lost my diamond sword LOL
[16:49] <Ebzanator> where?
[16:49] <mancract> :( i see a grief
[16:49] <mancract> IM SAD
[16:49] <mancract> BOOHOHOHOHOH
[16:49] <Macintosh144> somewere
[16:49] <Macintosh144> like an hour ago
[16:50] <mancract> Good example?
[16:50] <Macintosh144> it was enchanted :(
[16:50] <Macintosh144> sharpness 3
[16:50] <Macintosh144> sharpness 2
[16:50] <mancract> Get firey ascept 1
[16:51] <mancract> !
[16:51] <Macintosh144> PUR what does [Timer:2] mean
[16:51] <mancract> door timer
[16:51] <campiee> locks after two seconds
[16:51] <mancract> Ya
[16:51] <Ebzanator> it means when you open the door it closes behinde you
[16:51] <Macintosh144> so it closes itself
[16:51] <Ebzanator> by itself
[16:51] <mancract> OI
[16:52] <Macintosh144> kool
[16:52] <mancract> OI
[16:52] <mancract> OI!!!!!!
[16:52] <Macintosh144> AUSSIE AUSSIE AUSSIE!
[16:52] <mancract> Trolololololol
[16:52] <campiee> OI O OI
[16:52] <mancract> Saying it back wards....
[16:52] <mancract> Who put that on!
[16:52] <campiee> oioioi aussie aauassie
[16:53] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[16:53] <Macintosh144> PUR or Enzan can you show me how the door bell works
[16:53] <Macintosh144> 8Ebzan
[16:53] <Macintosh144> *Ebzan
[16:53] <Ebzanator> mabe
[16:54] <Ebzanator> maybe*
[16:54] <mancract> Ebz
[16:54] <Ebzanator> yes
[16:54] <mancract> lets go mobbeh hunty
[16:54] <Macintosh144> Please i want to make one but i dont know how
[16:54] <Ebzanator> ok man
[16:54] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[16:54] <mancract> hi shada
[16:54] <Shada0071> hey manc
[16:54] <Macintosh144> hey Shada
[16:54] <Shada0071> hey mac
[16:54] <Ebzanator> hi shada
[16:54] <Shada0071> hey ebz
[16:55] <Macintosh144> lets go
[16:55] <Ebzanator> hold on
[16:55] <mancract> You have a noggin pot on your head
[16:55] <Macintosh144> i lost my enchated diamond sword LOL
[16:55] <Shada0071> lol
[16:55] <Macintosh144> it was sharpness 2
[16:56] <Shada0071> nice
[16:56] <Shada0071> pity though
[16:56] <Macintosh144> I want it back!
[16:56] <mancract> Come here monster monster monster
[16:56] <Shada0071> lol
[16:56] <Ebzanator> coming
[16:56] <Macintosh144> PUR can you show me the door bell
[16:56] <Ebzanator> he's not on
[16:56] <Macintosh144> oh
[16:57] <mancract> I want the tall mans trersure
[16:57] <Macintosh144> ha ha haaa
[16:57] <Ebzanator> where are you?
[16:57] <mancract> Mac you have a gold o' cutlass
[16:57] <Shada0071> what ya up to man still playing with them chickens
[16:58] <mancract> No
[16:58] <Macintosh144> my window is making a weird sound
[16:58] <mancract> Woggle wogglw woggle
[16:58] <Macintosh144> WOW
[16:58] <mancract> wut?
[16:58] <mancract> i have a sparta mine
[16:58] <Macintosh144> i got a stupid gold sword
[16:58] <Shada0071> hate gold stuff
[16:59] <Macintosh144> gold tool you mean
[16:59] <mancract> Crapy cutlass
[16:59] <Macintosh144> I WAHT TO KILL SOMETHING!
[16:59] <mancract> Lol
[16:59] <Shada0071> come to shorebury we got mobs all around
[17:00] <Ebzanator> ok
[17:00] <Shada0071> especialy behind my house -.-
[17:00] <mancract> Not reallt
[17:00] <mancract> Lol
[17:00] <Shada0071> i saw a spider, skele nd creeper behind my house once lol
[17:00] <Shada0071> i've had 3 spiders and a skele spawn in my lumber yard as well
[17:00] <Shada0071> grr
[17:00] <mancract> i like enderman
[17:00] <Ebzanator> I like the big groops of them
[17:00] <Shada0071> endermans fun
[17:00] <Ebzanator> yer
[17:01] <mancract> they tp to your back
[17:01] <mancract> Naughty
[17:01] <Shada0071> lol
[17:01] <Ebzanator> not if your back is on a ball
[17:01] <Macintosh144> manc do you havve food i need some
[17:01] <mancract> Ig you give me
[17:01] <mancract> a
[17:01] <mancract> if*
[17:01] <mancract> aaaa
[17:01] <mancract> aaaaa
[17:02] <mancract> dirt block
[17:02] <mancract> jk jk
[17:02] <Macintosh144> i got 37 is that ok
[17:02] <Macintosh144> thanks
[17:02] <mancract> yay cave
[17:02] <mancract> thing....
[17:02] <Macintosh144> lol
[17:03] <mancract> Where the hell are the mobbehs
[17:03] <Macintosh144> yea
[17:03] <Macintosh144> kool red sheep
[17:04] <mancract> INVADE
[17:04] <Macintosh144> arnt pink sheep ment to be the rarest
[17:04] <mancract> THE SHEEP
[17:04] <Shada0071> u could dye them
[17:04] * BurakFort (BurakFort@BurakFort) has joined #main
[17:04] <Shada0071> hey burak
[17:04] <Ebzanator> yer I dyed them
[17:04] <BurakFort> Hello
[17:04] <Macintosh144> i mean like spawned pink sheep
[17:04] <Macintosh144> hey Burak
[17:04] <Ebzanator> hay get out
[17:04] <Ebzanator> lol
[17:04] <Macintosh144> hey shada wow
[17:04] <BurakFort> Hey Mac
[17:05] <Macintosh144> lol
[17:05] <BurakFort> Did you get a mac?
[17:05] <Macintosh144> were thinking of getting a mac mini
[17:05] <Macintosh144> YEA THATS RIGHT
[17:05] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[17:05] <BurakFort> xD
[17:05] <ryan1998xoxo> hi all
[17:05] <BurakFort> Hey Ryan
[17:05] <Ebzanator> hi
[17:05] <BurakFort> :)
[17:05] <Shada0071> hey
[17:05] <mancract> Rya
[17:05] <mancract> Ryan
[17:05] <mancract> new idea
[17:05] <Macintosh144> hey ryan (insert numbers and letters)
[17:05] <BurakFort> I'm going to get some sort of laptop
[17:06] <mancract> Dirt
[17:06] <BurakFort> But not a mac
[17:06] <mancract> BLOCKS!
[17:06] <ryan1998xoxo> hi burak and manc and shada and tassam
[17:06] <Shada0071> definatly not a mac
[17:06] <Shada0071> no offence mac :P
[17:06] <mancract> Omg not mobs
[17:06] <Macintosh144> tassam is half dead I THINK
[17:06] <mancract> o.o lets go in the nether kids
[17:06] <Macintosh144> Why not but a Mac
[17:06] <Shada0071> yay where?
[17:06] <BurakFort> YAY
[17:06] <Macintosh144> there awesome
[17:06] <BurakFort> xD
[17:07] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[17:07] <BurakFort> Anyway I'm of got MW3 going to try it out
[17:07] <mancract> IM EATING A APPLE
[17:07] <Shada0071> cool
[17:07] <Macintosh144> OMG!
[17:07] <BurakFort> Gus...
[17:07] <Macintosh144> NOOO
[17:07] <BurakFort> We meat again
[17:07] <Shada0071> mw3 aint that good though
[17:07] <BurakFort> I know
[17:07] <Gus_Roughley> Sam, or ryan, can you derank this account?
[17:07] <mancract> Pillar
[17:07] <BurakFort> Something a bit different
[17:08] <ryan1998xoxo> I will
[17:08] <BurakFort> Ive been playing to much Battlefield 3
[17:08] <Macintosh144> lol jokes
[17:08] <Gus_Roughley> thanks
[17:08] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[17:08] <BurakFort> Anwyay Cyas
[17:08] * BurakFort (BurakFort@BurakFort§f) Quit (§eBurakFort left the game.)
[17:08] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[17:08] <Macintosh144> jokes again
[17:09] <mancract> EAT PORK
[17:09] <Gus_Roughley> thanks ryan
[17:09] <Macintosh144> hey i only hit you 2 times
[17:09] <Gus_Roughley> brb as my new acc
[17:09] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[17:09] <Shada0071> well done
[17:09] <mancract> Stop
[17:09] <Macintosh144> sorry
[17:09] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[17:09] <mancract> Disco
[17:09] <Shada0071> hey disco
[17:09] <disco2> hi
[17:09] <mancract> i gotta say soomething
[17:09] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[17:09] <disco2> all
[17:09] <mancract> to you
[17:09] <mancract> You
[17:09] <mancract> are
[17:09] <Macintosh144> ARROW RULET
[17:09] <mancract> a
[17:09] <mancract> noob
[17:09] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[17:09] <mancract> AT FARMING?
[17:10] <Macintosh144> off grow ups
[17:10] <disco2> me
[17:10] <mancract> Ya
[17:10] <disco2> i did not farm today
[17:10] <Shada0071> lol
[17:10] <Ebzanator> your all stuck
[17:10] <Ebzanator> follow me
[17:10] <mancract> this is weird
[17:10] <disco2> iv been offline for the day
[17:11] <Macintosh144> Stop
[17:11] <mancract> EAT SOUP
[17:11] <mancract> ok
[17:11] <Macintosh144> BOWS ARE cool
[17:11] <Shada0071> yer :D
[17:11] <Macintosh144> lol
[17:11] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) has joined #main
[17:12] <StartMining> hey
[17:12] <Mixe101> pa disco2
[17:12] <Macintosh144> Hey Mann
[17:12] <mancract> D: i want to kill a mob
[17:12] <Mannihalator> hell yea :P
[17:12] <disco2> ?
[17:12] <Shada0071> hey gus :P
[17:12] <Macintosh144> i want to kill antything HA HA HAAA
[17:12] <mancract> Gus
[17:12] <Shada0071> manni*
[17:12] <Mannihalator> Hey xD
[17:12] <mancract> YOU COMPY ME
[17:12] <mancract> AND
[17:12] <mancract> MANA
[17:12] <Mannihalator> Ryan, can you rank me back to adv plz?
[17:12] <Shada0071> brb
[17:12] <Mannihalator> on this account
[17:13] <Mannihalator> thanks :)
[17:13] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[17:13] <mancract> that goes to all of you
[17:13] <disco2> how to you get rank adv
[17:13] <Mannihalator> now, how to get to shoresbury
[17:13] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[17:13] <mancract> Don't beg for ranks
[17:13] <Macintosh144> Apple Guy Is HERE
[17:13] <Mannihalator> disco, im a different account
[17:13] <Mannihalator> Im still gus lol
[17:13] <disco2> ok
[17:13] <mancract> who?
[17:13] <Macintosh144> hey Gus LOL
[17:14] <Macintosh144> Mixe DONT
[17:14] <Mannihalator> anyone in shoresbury?
[17:14] <Macintosh144> they barly anything in them
[17:14] <Mixe101> sorry
[17:14] <ryan1998xoxo> Why can't I craft anything
[17:15] <mancract> Cause noob virus has sent out?
[17:15] <Mannihalator> Oh no, im not gonna be able to open anything xD
[17:15] <Mannihalator> oh well :P
[17:15] <ryan1998xoxo> I can't move anything in my inv
[17:15] <Macintosh144> Eb can you show me the door bell now
[17:15] <Ebzanator> ok
[17:15] <mancract> Im soo bored
[17:15] <Macintosh144> yea
[17:15] <Mannihalator> manc, are you in shoresbury?
[17:16] <mancract> My terrble music!'
[17:16] <Macintosh144> kool
[17:16] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[17:16] <Mannihalator> must be
[17:16] <mancract> Welcome to ott
[17:16] <Ebzanator> hay you saw it now get away
[17:16] <mancract> ?
[17:16] <Mannihalator> oh thats cool
[17:16] <Macintosh144> GET OUT YOU SUCK LOL
[17:16] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[17:16] <mancract> Harshg
[17:16] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[17:16] <mancract> Im hiding
[17:17] <mancract> im sad
[17:17] <Ebzanator> I don't mean to be roud but it's not i\
[17:17] <Ebzanator> mine*
[17:17] <mancract> Boohohohohoh
[17:17] <mancract> Fuc of enderman
[17:17] <Macintosh144> Eb why are the dirt blocks not level
[17:17] <Ebzanator> because
[17:17] <Ebzanator> I'm putting stuff there
[17:17] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:18] <Mannihalator> hey dengar
[17:18] <StartMining> hey dengar
[17:18] <Macintosh144> BREAK IN LOL
[17:18] <Ebzanator> no
[17:18] <Mannihalator> dengar, you live in shoresbury dont you?
[17:18] <mancract> We've shoudlive took the door
[17:18] <mancract> o.o
[17:19] <mancract> This place is soo brickish
[17:19] <Shada0071> wat u ppl doing up there
[17:19] <Ebzanator> no braking in or I'll tell purd
[17:19] <mancract> im sad Boohohohohohohoho
[17:19] <disco2> why
[17:19] <disco2> ?
[17:19] <mancract> Enderdork
[17:19] <Shada0071> lol
[17:19] <disco2> ?
[17:20] <mancract> woosp
[17:20] <Ebzanator> hay no
[17:20] <Shada0071> woah lol
[17:20] <Dengar708> no i do not live in shoresbury
[17:20] <mancract> Cuddley teddy bear
[17:20] <Shada0071> thats why ebz and i are the lumberers and not u manc :P
[17:20] <Dengar708> pad says hi tassam
[17:20] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[17:20] <mancract> Mwhahahahaha
[17:20] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[17:20] <mancract> I've broked a limb
[17:21] <mancract> :(
[17:21] <Shada0071> lol
[17:21] <disco2> LOL
[17:21] <Ebzanator> hay no
[17:21] <mancract> Now i hear ghasts
[17:21] <mancract> Great
[17:21] <Shada0071> woops
[17:21] <mancract> OMG
[17:21] <Ebzanator> hay no
[17:21] <disco2> o.O
[17:21] <Ebzanator> give me the wheat when your done
[17:22] <mancract> Eggs
[17:22] <mancract> Every man for him sleve!
[17:22] <mancract> self*
[17:22] <Ebzanator> get out
[17:22] <disco2> k
[17:22] <Shada0071> whos house is this?
[17:22] <Mixe101> k
[17:22] <mancract> Some guys
[17:22] <mancract> EGG
[17:23] <Ebzanator> give me the eggs back
[17:23] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[17:23] <mancract> :O
[17:23] <Shada0071> cmon guys
[17:23] <Macintosh144> that NOSIE its in the wall now
[17:23] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[17:23] <Ebzanator> guys i don't mean to be rood but your not alowed here
[17:23] <Macintosh144> OMG the mice are back
[17:23] <mancract> Im a shape shifter
[17:23] <mancract> Mwhahahahaha
[17:24] <Ebzanator> ok times up everyone out
[17:24] <mancract> test
[17:24] <mancract> Im pregnaut
[17:24] <mancract> Not, TROLOLOLOLOLOLOLOLOL
[17:25] <mancract> Disco
[17:25] <Ebzanator> HAY GET OUT!
[17:25] <disco2> sorry
[17:25] <mancract> me you chats on phones
[17:25] <DeMan1458> Thats what happens when you
[17:25] <disco2> bye all
[17:25] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[17:25] <mancract> GRIEFERS
[17:26] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[17:26] <mancract> Fantastic
[17:26] <Ebzanator> is everyone out of the erea?
[17:26] <mancract> -.-
[17:26] <mancract> what is a erea?
[17:26] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[17:26] <Ebzanator> where the wheat farms are
[17:26] <mancract> Guys stay in that area
[17:27] <mancract> Guys get out of that erea
[17:27] <mancract> Ok?
[17:27] * tucky1234 (tucky1234@tucky1234) has joined #main
[17:27] <DeMan1458> Who the hell is Mannihalator...
[17:27] <Mannihalator> manc, you should work on a railway to shoresbury lol
[17:27] <mancract> ?
[17:27] <Mannihalator> ohai DeMan
[17:27] <mancract> no
[17:27] <Mannihalator> why not?
[17:28] <mancract> We don't know where the spawn is pointing
[17:28] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[17:28] <Macintosh144> back
[17:28] <Mannihalator> ok then
[17:28] <mancract> Idk
[17:29] <Mannihalator> i wonder
[17:29] <Mannihalator> totes xD
[17:29] * tucky1234 (tucky1234@tucky1234§f) Quit (§etucky1234 left the game.)
[17:29] <Mannihalator> here's a hint.
[17:29] <mancract> Manna
[17:29] * Umnity (Umnity@Umnity) has joined #main
[17:29] <mancract> mann
[17:29] <Mannihalator> *Gus
[17:29] <mancract> Do you have any items on you?
[17:29] <Mannihalator> no lol
[17:30] <DeMan1458> Gus, read my post on the thread...
[17:30] <Mannihalator> that doesnt mean you can kill me manc
[17:30] <mancract> D: i just wasted crap
[17:30] <mancract> Okay
[17:30] <Ebzanator> man do you have the eggs?
[17:30] <Mannihalator> thanks for letting me write a report :)
[17:30] <mancract> No
[17:30] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[17:30] <mancract> i used them
[17:31] <mancract> ?
[17:31] <mancract> here
[17:31] <mancract> have some sand
[17:31] <Umnity> Manc, you're 'big tree' grew xD
[17:31] <Mannihalator> DeMan, read my reply lol
[17:31] <Mannihalator> i dont need sand manc
[17:31] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[17:31] <mancract> oh
[17:31] <mancract> xD
[17:31] <Mannihalator> i need to get to shoresbury
[17:31] <Umnity> You know, the one where you placed four saplings together
[17:31] <Mannihalator> hungry there manc?
[17:32] <mancract> No
[17:32] <mancract> Chump bucket
[17:32] <mancract> where is it.....
[17:32] <Umnity> lol
[17:32] <Umnity> I chopped it down
[17:32] <Mannihalator> he's so tough one here, I love it
[17:32] <mancract> D:
[17:32] <Mannihalator> *on
[17:32] <Umnity> haha
[17:32] <mancract> Umnity
[17:32] <mancract> Do you have a Hoe?
[17:32] <mancract> i can use for a sec
[17:32] <Umnity> yeah
[17:32] <mancract> and a bucket?
[17:33] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999) has joined #main
[17:33] <mancract> PLEASE
[17:33] <Umnity> Not a bucket :P
[17:33] <fireball99999> whats goin on here?
[17:33] <Umnity> I'll make one
[17:33] <mancract> kk
[17:33] <Umnity> one more iron ingot...
[17:33] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[17:33] <Umnity> SUCceSS
[17:33] <Macintosh144> Guys Watch The 12w16a Minecraft Snapshot
[17:33] <Macintosh144> hey deman
[17:34] <DeMan1458> Hi
[17:34] <mancract> HI YOUTUBE
[17:34] <Umnity> Hi YouTube!
[17:34] <fireball99999> what?
[17:34] <Umnity> Subscribe to me!
[17:34] <DeMan1458> ..........
[17:34] <Macintosh144> Eb do you have some note blocks
[17:34] <Macintosh144> hey youtube
[17:34] <Umnity> No, don't make it here... :P
[17:34] <DeMan1458> Is this another video someone is making.....
[17:34] <mancract> Pod cast!!!!!!!
[17:34] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[17:34] <fireball99999> subscribe to fusgecake212!!!
[17:34] <fireball99999> llol
[17:34] <Macintosh144> Eb
[17:35] <fireball99999> fail at spelling there
[17:35] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[17:35] <mancract> No subscribe to me you barsteds!
[17:35] <Macintosh144> can i buy some note blocks from anyone
[17:35] <fireball99999> subscribe to both
[17:35] <fireball99999> how much?
[17:35] <mancract> Mac
[17:35] <mancract> Note block are soo easy to make
[17:35] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999§f) Quit (§efireball99999 left the game.)
[17:35] <mancract> :3
[17:35] <Umnity> Same as a chest but with redstone in the middle
[17:36] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[17:37] <Macintosh144> back Guys
[17:38] <Macintosh144> Tassam
[17:38] <Macintosh144> hey Umnity
[17:38] <Umnity> hello
[17:38] <Macintosh144> did you see my rental house
[17:38] <Umnity> rental?
[17:39] <Macintosh144> yea
[17:39] <mancract> Mac
[17:39] <Umnity> where abouts?
[17:39] <mancract> Are you poor?
[17:39] <Macintosh144> NO why
[17:39] <mancract> Nvm
[17:39] <Macintosh144> Umnity its nere your house
[17:39] <Macintosh144> on the same path
[17:39] <Umnity> Oh, that one
[17:39] <Umnity> yeah
[17:39] <mancract> Mac
[17:39] <mancract> here
[17:39] <mancract> i set up a farm
[17:39] <mancract> thing
[17:40] <mancract> Uminty
[17:40] <mancract> there your stuff
[17:40] <Umnity> thanks
[17:40] <Macintosh144> Manc come see my rental house
[17:40] <mancract> umnity
[17:40] <Umnity> lel
[17:40] <Umnity> alright
[17:40] <mancract> this is umlimited water
[17:40] <Umnity> sozz
[17:40] <mancract> OI
[17:40] <Macintosh144> manc
[17:40] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[17:41] <mancract> Rip off
[17:41] <Macintosh144> is the price to high or to low
[17:41] <mancract> Too high
[17:41] <Macintosh144> really
[17:41] <Umnity> A MONTH?
[17:41] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:41] <Umnity> Like, mincraft month or real life month
[17:41] <mancract> Lol
[17:41] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[17:41] <mancract> wish we had minecraft calanders
[17:41] <DeMan1458> Who is the Mannihalator?
[17:42] <mancract> IDK
[17:42] <Macintosh144> there
[17:42] <mancract> Some guy who looks like gus
[17:42] <Macintosh144> real life month
[17:42] <DeMan1458> I thought that too
[17:42] <Macintosh144> hey deman
[17:42] <DeMan1458> Hey
[17:42] <Mannihalator> no guys, im really not in the mood now
[17:42] <mancract> Im at your shop mac
[17:42] <mancract> Mwhahahaha
[17:42] <mancract> taking stuff
[17:43] <Macintosh144> how
[17:43] * mummeboy was kicked from #main by Server
[17:43] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[17:43] <Macintosh144> thats what you get
[17:43] <mancract> YOU R
[17:43] <Mannihalator> i was moving deman lol, dw
[17:43] <Macintosh144> HA HA HA
[17:43] <Umnity> How many bookshelves do you need for a max power enchantment table?
[17:43] <Umnity> I have 18
[17:44] <Mannihalator> like
[17:44] <Mannihalator> umm
[17:44] <DeMan1458> So how do you rank on here? Like do you ask for review...
[17:44] <Umnity> Manc, can you get out of my house?
[17:44] <mancract> IM TRYING TO SLEEP HERE
[17:44] <Umnity> lol
[17:44] <Macintosh144> Umnity take down the sigh
[17:44] <Mannihalator> probs about 40 umnity
[17:44] <Macintosh144> thank you
[17:45] <Mannihalator> 30-40
[17:45] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[17:45] <Umnity> okie thanks )
[17:45] <Umnity> :)
[17:46] <Macintosh144> manc
[17:46] <mancract> ?
[17:46] <Umnity> mac, help me get reeds?
[17:46] <Umnity> I'm planning to make a community enchantment table on PLutonia
[17:46] <Macintosh144> manc stop
[17:47] <Macintosh144> fail
[17:47] <mancract> I didn't do it
[17:48] <Macintosh144> ha
[17:48] <mancract> Wtf was that
[17:48] <Macintosh144> idk i'm bored
[17:48] <mancract> MY HOUSE
[17:48] <Umnity> I'll give two diamond for a stack of wood
[17:48] <mancract> MWHAHAHAHAHA
[17:48] <DeMan1458> O.O
[17:49] <DeMan1458> Diamond, wood...
[17:49] <DeMan1458> How ,much wood...
[17:49] <Umnity> One stack
[17:49] <mancract> Im doing stuff in mac's house
[17:49] <DeMan1458> What type of wood?
[17:49] <Umnity> Any
[17:49] <Umnity> I just can't be bothered chopping down trees lol
[17:49] <DeMan1458> Planks or logs?
[17:49] <Umnity> logs
[17:49] <Macintosh144> Manc are you doing your mum LOL
[17:50] <mancract> Im telling my mum on you
[17:50] <Macintosh144> lol
[17:50] <Macintosh144> my mum is SICK
[17:50] <Macintosh144> so i cant do here
[17:50] <mancract> Boo]
[17:50] <Mannihalator> I feel sorry for our next generation
[17:50] <DeMan1458> Being?
[17:50] <Umnity> You're melon farm!
[17:50] <Macintosh144> @umnity 12
[17:50] <DeMan1458> What will they be called.....
[17:50] <Umnity> I am 15
[17:50] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:50] <Mannihalator> hey regox
[17:50] <Regox> hey
[17:50] <Macintosh144> hey Reg
[17:51] <mancract> i did a turd on your door
[17:51] <Umnity> LOL
[17:51] <Umnity> Free dirt :D
[17:51] <Macintosh144> Manc STOP GRIEFING
[17:51] <mancract> -.-"
[17:51] <mancract> Im not
[17:51] <mancract> i pooped
[17:52] <mancract> Now im on your roof
[17:52] <Umnity> lol
[17:52] <DeMan1458> message thing, how do
[17:52] <mancract> Bahahahahaha
[17:52] <Macintosh144> THERES A CRAZY MAN ON MY ROOF
[17:52] <Macintosh144> KILL HIM
[17:52] <Regox> SHOOT HIM DOWN
[17:52] <Umnity> type /msg [player name] [message]
[17:52] <Mannihalator> ./msg player message
[17:52] <Umnity> lel
[17:53] <DeMan1458> Yay
[17:53] <mancract> I got away Bahahahahaha
[17:53] <Umnity> so noone wants the diamond?
[17:53] <Regox> What do you want for it?
[17:53] <DeMan1458> I have a stack
[17:53] <mancract> ME
[17:53] <mancract> ME
[17:53] <mancract> ME'S
[17:53] <Macintosh144> I WANT DIAMONDS
[17:53] <Mannihalator> i thought it was 2?
[17:53] <Macintosh144> Umnity i'm your friend ;(
[17:53] <Umnity> where's the stack of wood?
[17:54] <Regox> I'll take it I guess, sure I can find some use for it
[17:54] <DeMan1458> I cant see you yet
[17:54] <Umnity> behind you
[17:54] <Umnity> thanks :)
[17:54] <Umnity> alright, I g2g bye
[17:54] * Umnity (Umnity@Umnity§f) Quit (§eUmnity left the game.)
[17:54] <Regox> bye
[17:54] <DeMan1458> Bye
[17:55] <Mannihalator> walking on the ocean floor like a boss
[17:55] <mancract> HELP theres a crazy man in the rees
[17:55] <Macintosh144> ha
[17:56] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[17:56] <Mannihalator> rent for $300 or buy it for $1200? I know what i'd do
[17:56] <Macintosh144> sorry
[17:56] <DeMan1458> ?
[17:56] <Mannihalator> OI, no pvp
[17:57] <Macintosh144> is that a good deal
[17:57] <Macintosh144> is it too low or too high
[17:57] <Mannihalator> idk, i dont know what minecraft prices are like xD
[17:57] <DeMan1458> Diamonds are worth $250m each
[17:57] <DeMan1458> As a scael
[17:57] <DeMan1458> scale
[17:57] <Macintosh144> well theres stuff inside
[17:57] <Mannihalator> 250 million O.o
[17:58] <DeMan1458> M WAS A TYPO
[17:58] <DeMan1458> caps fail
[17:58] <Mannihalator> ah ok
[17:58] <Mannihalator> I'd pay 2 diamonds for it lol
[17:58] <Macintosh144> its a very nice home
[17:58] <Macintosh144> i want diamonds for it
[17:58] <Mannihalator> but then again, im used to big houses
[17:59] <Macintosh144> mann do you want to buy it
[17:59] <Mannihalator> no lol, i have my own xD
[17:59] <Macintosh144> is for someone whos just joined the server
[17:59] <Mannihalator> i just have no way of getting to it
[17:59] <DeMan1458> Is this the one on plutonis?
[17:59] <DeMan1458> plutonia
[17:59] <Macintosh144> a starting house
[17:59] <Mannihalator> yea deman
[17:59] <Macintosh144> yea my rental house
[18:00] <DeMan1458> Why you selling/renting
[18:00] <Mannihalator> i have $100 atm lol
[18:00] <Mannihalator> a clay block
[18:00] <DeMan1458> I have $1300.01
[18:01] <mancract> i have
[18:01] <Mannihalator> lol
[18:01] <Macintosh144> i have $1755
[18:01] <mancract> 34546.2343 dollars
[18:01] <mancract> Farming shop
[18:01] <Mannihalator> Gus_Roughley had close to $10000
[18:01] <Macintosh144> $346345765635865hd785875.01101
[18:01] <DeMan1458> Couldn't you transfer?
[18:01] <Macintosh144> how did hd get in there
[18:01] <Mannihalator> hmm maybe
[18:01] <Macintosh144> ha
[18:01] <DeMan1458> Just ask admins
[18:01] <mancract> Magic!
[18:02] <DeMan1458> They can check balance, and then transfer
[18:02] <Mannihalator> yea, that's what im gonna do lol
[18:02] <mancract> Silly mac
[18:02] <mancract> Oops
[18:02] <mancract> tpa to me
[18:03] <Macintosh144> hey well at least it was nere my house
[18:03] <mancract> i like water
[18:04] <Mannihalator> ok thats odd
[18:04] <Mannihalator> a creeper explosion underwater still hurts you :/
[18:04] <Macintosh144> what mann/gus
[18:04] <Macintosh144> lol
[18:04] <DeMan1458> Pick one Mac
[18:04] <mancract> HELP
[18:04] <mancract> THERES A CRAZY POMP IN THE TREES!
[18:05] <Macintosh144> what deman
[18:05] <DeMan1458> Call him gus or Mann
[18:05] <DeMan1458> or Manni
[18:05] <Macintosh144> BOTH HA HA HA
[18:05] * Umnity (Umnity@Umnity) has joined #main
[18:05] <Macintosh144> hey umnity
[18:05] <Umnity> Hello
[18:05] <Umnity> DEMAN145
[18:05] <Umnity> I SAID A STACK OF WOOD
[18:06] <DeMan1458> .....
[18:06] <DeMan1458> I gave you woo.
[18:06] <DeMan1458> woo
[18:06] <Umnity> YOU GAVE ME 65 STACKS
[18:06] <DeMan1458> wood
[18:06] <Umnity> 65 Blocks
[18:06] <Umnity> LOL!
[18:06] <Umnity> lolololol
[18:06] <DeMan1458> >
[18:06] <Umnity> YOU GOT RIPPED OFF
[18:06] <Umnity> >:D
[18:06] <Umnity> I said two diamond for one stack of logs
[18:06] <Mannihalator> he got ripped off by one block O.o
[18:06] <DeMan1458> I gave you 1 stack of logs
[18:06] <Umnity> one stack = 64 blocks
[18:06] <Macintosh144> Umnity do you have 3 wooden planks
[18:07] <Mannihalator> wow, thats a big deal
[18:07] <Umnity> You gave me 65 logs :D
[18:07] <DeMan1458> I gave you 65.... so what?
[18:07] <Umnity> It'sa joke
[18:07] <Macintosh144> not stacks 3 items
[18:07] <DeMan1458> Anyone got 2 glowstone blocks
[18:07] <Umnity> nah
[18:07] <Mannihalator> I do deman, at HOME
[18:07] <Umnity> Mac, comeone
[18:07] <Macintosh144> LUMBER JACK TO THE RESUE
[18:07] <DeMan1458> well go home then?
[18:07] <Mannihalator> how?
[18:07] <Macintosh144> manc better get out of that tree LOL
[18:08] <DeMan1458> Ummm /home
[18:08] <mancract> Gorge in the jungle
[18:08] <mancract> No
[18:08] <Umnity> okay
[18:08] <DeMan1458> Better not be the same gorge in a jungle as my gorge in a jungle
[18:08] <Umnity> Mac, where are you?
[18:08] <mancract> D:
[18:08] <Macintosh144> ha ha ha
[18:08] <DeMan1458> Anyone got 2 glowstone blocks?
[18:09] <Mannihalator> so wait, you guys are ravine like cracks in the ground, in a jungle?
[18:09] <mancract> ;eave my shack alone
[18:09] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[18:09] <Macintosh144> manc fix that tre please
[18:09] <Umnity> Wait, brb
[18:09] * Umnity (Umnity@Umnity§f) Quit (§eUmnity left the game.)
[18:09] <Mannihalator> ah I know, i put the coords down for the MPUF xD
[18:10] <DeMan1458> Evz, you got 2 glowstoneblcoks
[18:10] * Umnity (Umnity@Umnity) has joined #main
[18:11] <Umnity> apparently, I have more bookshelves than needed :P
[18:11] <DeMan1458> Mac you got glowstone?
[18:11] <Macintosh144> yea but i'm going to use them SOrry
[18:11] <DeMan1458> Thats cool
[18:11] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[18:11] <Umnity> I'll getsome from the nether
[18:11] <Macintosh144> Manc can you plase fix the tree
[18:12] <mancract> How
[18:12] <Macintosh144> it looks ugly from here
[18:12] <Macintosh144> thanks
[18:12] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[18:12] <Macintosh144> is there a cubiod command
[18:12] <mancract> no
[18:12] <Macintosh144> ok
[18:12] <mancract> Mod and up only
[18:12] <Umnity> How many glowstone?
[18:12] <DeMan1458> Lol no
[18:12] <DeMan1458> Just 2
[18:13] <Umnity> stacks or blocks?
[18:13] <DeMan1458> Blocks
[18:13] <DeMan1458> so 8 dust
[18:13] <DeMan1458> Thanks
[18:13] <Umnity> okay,
[18:13] <Macintosh144> i'm making
[18:13] <Macintosh144> REDSTONE LAMPS
[18:13] <DeMan1458> I have like 7 of them in my spawner
[18:14] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[18:14] <Macintosh144> ik deman i saw
[18:14] <DeMan1458> lol
[18:14] <DeMan1458> I L.O.V.E. my bridge
[18:14] <mancract> i killed my puppy
[18:14] <Macintosh144> Like olives vines ect.
[18:15] <Umnity> there's no glowstone for miles
[18:15] <DeMan1458> ...
[18:15] <Macintosh144> L.O.V.E = Like Olive Vines Ect.
[18:15] <DeMan1458> Thats cool
[18:15] <DeMan1458> Know it means love
[18:15] <DeMan1458> I'll get some of Gold Purge tomorrow
[18:15] <mancract> LICK OECLOTS ELITRIONS
[18:16] <mancract> Lick oeclots vodlka ELITRIONS
[18:16] <Mannihalator> yes! a building on the horizon, finally
[18:17] <Mannihalator> mob of spiders :(
[18:17] <mancract> Mann
[18:18] <Mannihalator> yea?
[18:18] <mancract> How are you going to get your (gus) stuff?
[18:18] <Mannihalator> admins
[18:18] <DeMan1458> Admin to change the lockette
[18:18] <Macintosh144> whats the recipe for a swich
[18:18] <DeMan1458> stick over cobble
[18:18] <Macintosh144> thanks
[18:19] <Mannihalator> glad i didnt lock my doors though xD
[18:19] <Umnity> an iron golem in the nether!
[18:19] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[18:19] <DeMan1458> I want a mod to review my town :(
[18:19] <mancract> no trolololol
[18:19] <DeMan1458> Gus I improved my bridge if you want to see
[18:20] <Macintosh144> hello TROLOLOL
[18:20] <Mannihalator> one sec deman lol
[18:20] <Umnity> why do iron golems drop roses?
[18:20] <mancract> There like a walking mossy cobble
[18:20] <DeMan1458> The iron golem was probably there to kill pigmen
[18:20] <Mannihalator> They're
[18:21] <mancract> yay?
[18:21] <Mannihalator> full health again
[18:22] <Mannihalator> cool lol
[18:22] <mancract> i c u mac
[18:22] <DeMan1458> Lool for a crasy pomp crouching in a bush
[18:22] <mancract> WHERE
[18:23] <Mannihalator> you see him deman? I do :P
[18:23] <Mannihalator> green skin
[18:23] <Mannihalator> drops rotten flesh
[18:23] <DeMan1458> What?
[18:23] <Mannihalator> lol dw
[18:24] * tucky1234 (tucky1234@tucky1234) has joined #main
[18:24] <DeMan1458> You see zombie?
[18:24] * tucky1234 (tucky1234@tucky1234§f) Quit (§etucky1234 left the game.)
[18:24] <Macintosh144> hey manc
[18:24] <DeMan1458> Sneeaky
[18:24] <DeMan1458> Lucky drop
[18:24] <Mannihalator> like what a zombie gave me
[18:24] <Mannihalator> ?
[18:25] <Mannihalator> he was a nice zombie :)
[18:25] <DeMan1458> Yes, I have a chest ful
[18:25] <Mannihalator> lol
[18:25] <DeMan1458> You profit of my being afk in front of spawner
[18:25] <Mannihalator> lol
[18:25] <DeMan1458> Level 34..
[18:26] <Mannihalator> 3 xD
[18:26] <Macintosh144> does anyone have 10 redstone repeaters
[18:26] <Macintosh144> MANC
[18:26] <DeMan1458> So we know have Mana, Man or Manc, and Manni
[18:26] <Mannihalator> i have 4, in my chests, that i have no access to lol
[18:26] <Mannihalator> not Manni, GUS
[18:26] <Umnity> I have the glowstone DeMan
[18:27] <DeMan1458> Oh, thanks
[18:27] <Macintosh144> jokes
[18:27] <mancract> :3
[18:27] <Umnity> TP me back to you?
[18:27] <DeMan1458> lol
[18:28] <DeMan1458> So what did you want for the glowstone?
[18:28] <Umnity> Mission: SUCCESSFUL
[18:28] <Umnity> Nothing
[18:28] <Umnity> :)
[18:28] <Umnity> I felt like doing a good deed!
[18:28] <Umnity> No, no iron
[18:28] <mancract> ,ac go away
[18:28] <mancract> Mac*
[18:28] <Macintosh144> hi
[18:28] <mancract> No
[18:28] <mancract> go away
[18:28] <DeMan1458> Someones in me farm
[18:29] <mancract> Lololololol
[18:29] <Macintosh144> i know
[18:29] <mancract> My crapy tree house
[18:29] <DeMan1458> Umnity= ninja
[18:29] <Macintosh144> the minecraft god (AKA JEB not notch) looked down at us
[18:29] <Umnity> lol!
[18:29] <DeMan1458> Where you go/home?
[18:29] <Macintosh144> stop it manc
[18:29] <mancract> okay
[18:29] <Umnity> yep
[18:30] <DeMan1458> Mac did you leave this message?
[18:30] <Macintosh144> or i'l KILL YOU HA HA HA (evil witch voice)
[18:30] <DeMan1458> On my bulletin board?
[18:30] <mancract> Or i'll do something!! >:(
[18:30] <mancract> MWHAHAHAHA
[18:30] <Macintosh144> does anyone have some stone
[18:30] <Umnity> How do you make netherbrick?
[18:30] <mancract> No
[18:30] <Macintosh144> you cant make nether brick
[18:30] <DeMan1458> Using 4 netherack I think umnity
[18:30] <Macintosh144> i thank
[18:31] <Umnity> I thought you can
[18:31] <DeMan1458> Oh, well that
[18:31] <Mannihalator> you get it from nether fortresses
[18:31] <Mannihalator> you can't make it
[18:31] <DeMan1458> :(
[18:31] <DeMan1458> Well I don't want to use it anyway
[18:31] <Mannihalator> trust me, I'd love to too
[18:31] <Macintosh144> Umnity + Googleing Minecraft Stuff = MINECRAFT WIKI
[18:31] <Mannihalator> It's my favourite block tbh
[18:31] <Macintosh144> MANC
[18:32] <DeMan1458> Favourite blocks = Lapis and Stone brick
[18:32] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798) has joined #main
[18:32] <mancract> you really need to lock your door
[18:32] <Mannihalator> Hey Isaac
[18:32] <Macintosh144> glowstone, redstone, signs and redstone lamps
[18:32] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798§f) Quit (§eisaac29798 left the game.)
[18:33] <DeMan1458> People should give all there lapis to me XD
[18:33] <Macintosh144> deman do you have some stone
[18:33] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[18:33] <Macintosh144> deman i havve lapis
[18:33] <DeMan1458> I have 1 stone
[18:33] <Mannihalator> i would deman
[18:34] <Mannihalator> Marsh Cove eh? xD
[18:34] <mancract> Woggle woogle woogle
[18:34] <Macintosh144> doman you make 30 stone, i will give you 9 lapis lazuli
[18:34] <DeMan1458> Make I have some more stone actually, how much did you want
[18:34] <mancract> Mac
[18:34] <DeMan1458> Its a silly name
[18:34] <mancract> heres a peace tooken
[18:34] <Mannihalator> yes, that it is
[18:34] <Umnity> you can't make nether brick anymore :/
[18:34] <DeMan1458> Its no worse than.. SHORESBURY
[18:35] <mancract> Oi
[18:35] <Macintosh144> do you have 30 stone
[18:35] <DeMan1458> Very nice
[18:35] <DeMan1458> I do
[18:35] <Umnity> my floating tree has grown!
[18:35] <mancract> Hooray -.-
[18:35] <DeMan1458> I think there are too mnay trees here
[18:35] <Macintosh144> deman i want me stone
[18:35] <Macintosh144> deman look
[18:35] <DeMan1458> Okay
[18:35] <DeMan1458> O.O
[18:36] <Macintosh144> 30 stone for 9 lapis
[18:36] <DeMan1458> tHANKYOU
[18:36] <Macintosh144> thanks :)
[18:36] <DeMan1458> Mesa love lapis
[18:37] <Umnity> it's my house
[18:37] <Macintosh144> LOL i dont like star wars but i know who that is
[18:37] <DeMan1458> Whats blackbirds town called?
[18:37] <Macintosh144> jabba
[18:37] <Macintosh144> IDK
[18:37] <mancract> Old shoresbury
[18:37] <DeMan1458> Infinite water supply
[18:37] <mancract> Honey im home
[18:37] <Macintosh144> OUT
[18:37] <Umnity> Mancract lol
[18:37] <DeMan1458> Make the farm here
[18:37] <DeMan1458> With a fence
[18:38] <Umnity> Nah, I don't want a farm
[18:38] <Umnity> I already have a melon farm
[18:38] <Umnity> :)
[18:38] <mancract> Mac
[18:38] <Macintosh144> manc is like a dog NEVER STAYS STILL
[18:38] <Umnity> follow me
[18:38] <Umnity> DeMan
[18:38] <mancract> I give you peace tooken
[18:38] <DeMan1458> Can I see this farm
[18:38] <DeMan1458> Secret
[18:38] <Macintosh144> i dont want wooden tools
[18:38] <Umnity> Melon :D
[18:38] <Umnity> Free glowstone light lol
[18:38] <Macintosh144> i want DIAMONDS!
[18:39] <DeMan1458> You could use pistons
[18:39] <DeMan1458> Instead of breaking the dirt
[18:39] <Umnity> nah
[18:39] <Umnity> what are you doing?
[18:39] <DeMan1458> Fixing the water
[18:40] <DeMan1458> Or you can do that
[18:40] <DeMan1458> Can I see the inside?
[18:40] <Umnity> WHO DID THIS TO MY FENCE?!
[18:40] <Umnity> lol
[18:40] <DeMan1458> Galener and Tassam have accesss to the chest?
[18:41] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[18:41] <roberestarkk> u00a74u00a75u00a73u00a74v|1
[18:41] <DeMan1458> Ro ray is banned btw
[18:41] <Umnity> Yeah, so they can check it whenever they want
[18:41] <DeMan1458> Like the deck
[18:41] <DeMan1458> Hey Rob
[18:41] <roberestarkk> Hola
[18:41] <Umnity> thanks :)
[18:41] <DeMan1458> Rob can you review/look at my town
[18:41] <roberestarkk> I sure can!
[18:42] <DeMan1458> tp to me
[18:42] <Mannihalator> rob, after you see DeMan's town, I got a job for you xD
[18:42] <mancract> Im not
[18:42] <Macintosh144> AH CRAP
[18:42] <mancract> >:(
[18:42] <Macintosh144> whops
[18:42] <roberestarkk> a job for me eh?
[18:42] <Macintosh144> sorry
[18:42] <Macintosh144> OH crab
[18:42] <DeMan1458> Its Gus, he needs access to his stuff
[18:43] <mancract> Pss
[18:43] <mancract> Mac
[18:43] <mancract> Look
[18:43] <Mannihalator> yep, i need you to remove lockette's because i forgot to do it when i got ryan to demote me
[18:43] <Macintosh144> OMG
[18:43] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999) has joined #main
[18:43] <Mannihalator> It's only 6 xD
[18:43] <roberestarkk> lockettes don't go off rank
[18:43] <Mannihalator> ok then . .
[18:44] <mancract> :D
[18:44] <mancract> Mac
[18:44] <mancract> Come to my house
[18:44] <mancract> tree
[18:44] <mancract> thing
[18:44] <Mannihalator> hmm, do you lose your rank if you aren't whitelisted?
[18:44] <mancract> ;)
[18:44] <Umnity> Who wants 33 Lapis?
[18:44] <mancract> ME
[18:44] <DeMan1458> Your guest if your not whitelisted
[18:44] <DeMan1458> LAPIS
[18:44] <roberestarkk> if you aren't whitelisted, you can't get on in the first place
[18:44] <mancract> I SAID IT FIRST
[18:44] <DeMan1458> TMe
[18:44] <Macintosh144> Umnity give it to Deman
[18:44] <Mannihalator> no, but i mean after you rewhitelist lol
[18:45] <roberestarkk> as long as your player file wasn't deleted, you should be the same as before
[18:45] <Umnity> No one wants it?
[18:45] <Mannihalator> kk then
[18:45] <DeMan1458> mE
[18:45] <Mannihalator> brb
[18:45] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[18:45] <mancract> Mine
[18:45] <Umnity> lol
[18:46] <Macintosh144> hi
[18:46] <Umnity> ooh!
[18:46] <fireball99999> meh and umnity have the same skin!
[18:46] <Umnity> nned wood?
[18:46] <Macintosh144> umnity dont touch the wiring
[18:46] <Umnity> Serious?
[18:46] <Umnity> Oh, sorry Mac
[18:46] <fireball99999> a bit diff
[18:46] <Macintosh144> manc GET OUT NOW!!!
[18:46] <Umnity> Fireball
[18:46] <fireball99999> yesd?
[18:46] <Macintosh144> THATS IT
[18:47] <Umnity> take off your armor
[18:47] <DeMan1458> o.o
[18:47] <roberestarkk> this is a beautiful town deman
[18:47] <DeMan1458> Thankyou
[18:47] <DeMan1458> No one lives here yet though, just me
[18:47] <fireball99999> i like urs better!
[18:47] <Umnity> Manc, give it back
[18:47] <Umnity> fireball: thanks :)
[18:47] <Umnity> Your'se is pretty cool too!
[18:47] <DeMan1458> Have to make me a house next lol;
[18:47] <roberestarkk> lol
[18:47] <fireball99999> imm gunna go look for some cool skins
[18:48] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999§f) Quit (§efireball99999 left the game.)
[18:48] <Macintosh144> Hey
[18:48] <mancract> Lolololol
[18:48] <DeMan1458> Want iron?
[18:48] <Umnity> walk back
[18:48] <DeMan1458> Or snow blocks
[18:48] <Umnity> nopee
[18:48] <DeMan1458> Or anything?
[18:48] <DeMan1458> Apples?
[18:48] <Umnity> Marsh Cove
[18:48] <DeMan1458> Idk about the name
[18:48] <Umnity> no, I'm just clearing my chests :P
[18:49] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[18:49] <Macintosh144> Stupid Jim Been ad
[18:49] <Umnity> Did you make this town?
[18:49] <DeMan1458> GUS
[18:49] <Umnity> YIYIYIYIYIYIY
[18:49] <Gus_Roughley> Ok so
[18:49] <Umnity> Oh
[18:49] <DeMan1458> This guy has been impersonating you
[18:49] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[18:49] <DeMan1458> And trying to get your stuff XD LOL JKS
[18:49] <Gus_Roughley> really? :O
[18:49] <Macintosh144> manc try to open the doors now
[18:49] <Gus_Roughley> who was it?
[18:49] <Macintosh144> Suck
[18:50] <tassam380> Hey
[18:50] <Macintosh144> MAN
[18:50] <Gus_Roughley> hey sam
[18:50] <DeMan1458> Tassam is ALIVE
[18:50] <mancract> Suck
[18:50] <Macintosh144> GET OUTT
[18:50] <tassam380> Whats going on?
[18:50] <Gus_Roughley> i think that worked
[18:50] <mancract> Let me out
[18:50] <Umnity> Hi tassam :)
[18:50] <Umnity> I'm thinking of making a community enchantment table
[18:51] <mancract> Open the door
[18:51] <Gus_Roughley> be back again xD
[18:51] <tassam380> Ah, Great Idea :)
[18:51] <Umnity> but I don't know where to place it :P
[18:51] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[18:51] <Macintosh144> ADMIN
[18:51] <tassam380> Ermmmm
[18:51] <tassam380> What?
[18:51] <mancract> Ope ze dor
[18:51] <roberestarkk> I'm on that stonebrick bridge
[18:51] <Macintosh144> man
[18:51] <DeMan1458> Ahh
[18:51] * Ebzanator was kicked from #main by Server
[18:51] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[18:51] <DeMan1458> The bigger one I would presume
[18:51] <Macintosh144> tassam manc keeps on breaking into my house
[18:52] <roberestarkk> aye, the pretty one =P
[18:52] <DeMan1458> Thanks...:)
[18:52] <mancract> No im not
[18:52] <Umnity> well, if you put a sign saying private
[18:52] <Macintosh144> tassam follow me
[18:52] <roberestarkk> you're welcome
[18:52] <Umnity> You want a sign?
[18:52] <Macintosh144> is this house ok
[18:52] <mancract> Jk roleing
[18:52] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[18:52] <tassam380> Yeah, I would have appreciated it if you had
[18:52] <tassam380> have asked one of us before building
[18:52] <tassam380> it though
[18:52] <Macintosh144> sorry
[18:52] <mancract> LOOK
[18:52] <mancract> RIP OFF
[18:53] <tassam380> Mancract
[18:53] <Macintosh144> no it isnt
[18:53] <mancract> ?
[18:53] <tassam380> None of your business.
[18:53] <mancract> oh
[18:53] <Macintosh144> tassam is it
[18:53] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[18:53] <tassam380> Ummm, Might need a few more windows
[18:53] <Macintosh144> tassam come in
[18:53] <tassam380> Not up to me the pricing, I cant change what you ask
[18:53] <tassam380> Put a Bed in it at least :P
[18:53] <Mannihalator> damn, it didnt work rob
[18:53] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999) has joined #main
[18:53] <Macintosh144> i forgot that ill do it later
[18:54] <Mannihalator> the lockettes are still there
[18:54] <DeMan1458> Why not break the lockettes/chests
[18:54] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999§f) Quit (§efireball99999 left the game.)
[18:54] <mancract> Tassam please don't ban me
[18:54] <Mannihalator> i did deman
[18:54] <roberestarkk> you've picked a great spot for it Deman...
[18:54] <tassam380> Why would I ban you?
[18:54] <Macintosh144> when did deman become adv
[18:54] <mancract> I can't tell
[18:54] <roberestarkk> just a few minutes ago
[18:54] <Mannihalator> grats deman
[18:54] <tassam380> Ok, Umnity
[18:54] <Umnity> congrats!
[18:54] <Macintosh144> grats deman
[18:54] <Macintosh144> Rob how do i get ranked
[18:54] <DeMan1458> Funnily enough,Rob, leauja lives just ver hill or to
[18:54] <DeMan1458> Thatnks guys
[18:55] <roberestarkk> oh really?!
[18:55] <DeMan1458> yep
[18:55] <Macintosh144> Rob how do i get ranked
[18:55] <tassam380> Im just thinking...
[18:55] <roberestarkk> you build something advanced and then get an Admin to look at it
[18:55] <tassam380> Maybe on this corner here??
[18:55] <Macintosh144> i build my house
[18:55] <Macintosh144> come tp to me
[18:55] <Macintosh144> MANC!
[18:55] <Umnity> this is a good place :)
[18:55] <mancract> wheres your shop
[18:56] <Macintosh144> i soo want to kill you
[18:56] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999) has joined #main
[18:56] <mancract> No
[18:56] <Umnity> lol^
[18:56] <tassam380> Mancract, Please leave Plutonia.
[18:56] <Macintosh144> my hose is my shop
[18:56] <mancract> Really where is your shop
[18:56] <mancract> erm
[18:56] <DeMan1458> See
[18:56] <mancract> Money or trade?
[18:56] <tassam380> You two can't get along, so one of you will have to leave for the time being
[18:56] <Macintosh144> my house is my shop
[18:56] <mancract> Mac im sorry
[18:56] <Mannihalator> hey rob, can you break them for me please?
[18:56] <Macintosh144> manc
[18:56] <DeMan1458> Boom sniper showed me a week after I found this place
[18:56] <roberestarkk> lol
[18:56] <mancract> Please take my peace offering
[18:56] <Macintosh144> Rob tp to me
[18:57] <mancract> the wooden tools
[18:57] <DeMan1458> My town will stop before the lava crater thingy
[18:57] <roberestarkk> ah okie
[18:57] <Macintosh144> Rob
[18:57] <roberestarkk> Yes dear?
[18:57] <Mannihalator> xD
[18:57] <Macintosh144> come see my house
[18:57] <fireball99999> dear? wtf?
[18:57] <Umnity> and that should give level 50 enchantments :)
[18:57] <DeMan1458> Dear... your like Jak
[18:57] <roberestarkk> okiedoke
[18:57] <mancract> Rob
[18:58] <mancract> Pretend im the cimnem
[18:58] <Macintosh144> down stairs
[18:58] <roberestarkk> it's an 'L' shaped box...
[18:58] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[18:58] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[18:58] <DeMan1458> Box = bAD
[18:58] <Macintosh144> still worrking on it
[18:58] <DeMan1458> L = Fun
[18:58] <mancract> :( im disapointed
[18:58] <DeMan1458> Thanks for the rank Rob, Bye Guys I g2g
[18:58] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[18:58] <tassam380> The sign can stay where it was :)
[18:59] <Umnity> oh
[18:59] <Mannihalator> bye deman
[18:59] <Umnity> :)
[18:59] <tassam380> :P
[18:59] <Macintosh144> rob is it good enof
[18:59] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[18:59] <Macintosh144> i build something else
[18:59] <roberestarkk> good plan!
[18:59] <undergo20> sup rob
[18:59] * fireball99999 (fireball99999@fireball99999§f) Quit (§efireball99999 left the game.)
[18:59] <roberestarkk> not much
[19:00] <Macintosh144> so do i get ranked
[19:00] <Macintosh144> please rank me
[19:00] <tassam380> Cheers Um :)
[19:00] <mancract> Begger
[19:00] <Umnity> No worries!
[19:00] <roberestarkk> you build something advanced and then get an Admin to look at it
[19:00] <mummeboy> who wants to have a snowball fight
[19:00] <tassam380> Mancract
[19:00] <roberestarkk> and don't beg...
[19:00] <tassam380> Just...
[19:00] <tassam380> Yeah
[19:00] <Macintosh144> i wasnt kinda ok sorry
[19:00] <Mannihalator> i am a miracle worker with eggs 2/3 spawned chickens just then
[19:00] <mummeboy> lol
[19:01] <Macintosh144> i'm also building a melon farm underneth my house
[19:01] <mancract> Is this ok?
[19:01] <mummeboy> next 16 wont
[19:01] <Mannihalator> 3/6 now xD
[19:01] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[19:01] <mancract> Sorry i was bored
[19:01] <tassam380> You guys really need to learn that these cities
[19:01] <tassam380> arent public places, you need
[19:01] <mancract> i destoory?
[19:01] <tassam380> to gain permission before building.
[19:01] <Macintosh144> Rob just tell me yes or No
[19:01] <tassam380> On the ground would be better, Yes
[19:01] <Mannihalator> Mac, he's already said no
[19:01] <mancract> ok :l
[19:01] <roberestarkk> I thought You'd decided you were going to try something else?
[19:02] <mancract> So destory?
[19:02] <Mannihalator> hey mumme, i got 4/7 now xD
[19:02] <Macintosh144> who me
[19:02] <roberestarkk> yes
[19:02] <Umnity> My diamond sword now has Smite II
[19:02] <tassam380> Yes Please
[19:02] <Umnity> ACHIEVEMENT GET!
[19:02] <mancract> kk
[19:02] <Macintosh144> what do you mean i never said that
[19:02] <Mannihalator> xD
[19:02] <Umnity> can I come in?
[19:02] <Macintosh144> yea
[19:02] <Umnity> :D
[19:02] <roberestarkk> you said... "Is it good enough?" then decided it wasn't and said "I build something else"
[19:03] <roberestarkk> to which I replied "Good plan"
[19:03] <Umnity> :)
[19:03] <Macintosh144> that was the rental house
[19:03] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[19:03] <Hyperaxe1> hello there
[19:03] <Macintosh144> *built
[19:03] <Mannihalator> hai hyper :)
[19:03] <mancract> G;day
[19:03] <undergo20> hi
[19:03] <roberestarkk> howdy Hyper
[19:04] <Hyperaxe1> I've been making some fractal art
[19:04] <Hyperaxe1> B)
[19:04] <mummeboy> who wnats to have a snowball fight
[19:04] <mummeboy> ... of death
[19:04] <mancract> *cough*
[19:05] <Umnity> looks good!
[19:05] <Hyperaxe1> wat
[19:05] <Hyperaxe1> you cannot simply
[19:05] <Hyperaxe1> snowball fight and death
[19:05] <Umnity> I have extra redstone :P
[19:05] <mummeboy> one does not simply shoot down my ideas
[19:05] <Macintosh144> thanks umnity
[19:05] <Umnity> lol!
[19:05] <Macintosh144> Umnity i have PLEANTY of redstone lol
[19:05] <Mannihalator> one does not simply spawn 4 chickens out of 7 eggs
[19:06] <Umnity> I have no need for xD
[19:06] <mummeboy> AHHH STOP STEALING
[19:06] <roberestarkk> who is stealing?
[19:06] <Macintosh144> MANC
[19:06] <Mannihalator> LOL
[19:06] <mummeboy> ..... OF DEATH
[19:06] <mancract> ?
[19:06] <Mannihalator> lol rob
[19:06] <Macintosh144> stop
[19:06] <Hyperaxe1> I spawn 28 chickens out of 7 eggs
[19:06] <Hyperaxe1> AWWWWWWWW YEEEEAHHH
[19:06] <Umnity> lol!
[19:06] <mummeboy> he stole my chicken spawn probability
[19:07] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[19:07] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[19:07] <Mannihalator> was snap, crackled and popped
[19:07] <Umnity> melon
[19:07] <Hyperaxe1> pssst
[19:07] <Mannihalator> that was MEANT to be a /me
[19:07] <Macintosh144> oh
[19:07] <Hyperaxe1> gus
[19:07] <Umnity> lol
[19:07] <Mannihalator> yea?
[19:07] <Hyperaxe1> did you just buy a new account for a new name? :O
[19:07] <Macintosh144> i thort they were weet
[19:07] <Mannihalator> yep xD
[19:07] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[19:07] <Hyperaxe1> ...
[19:07] <Umnity> nah
[19:07] <Hyperaxe1> errrr
[19:07] <mummeboy> Are you a mann or a chicken?
[19:07] <Umnity> Have you seen my melon farm?
[19:08] <Mannihalator> here it comes
[19:08] <Umnity> I get free glowstone light :D
[19:08] <Macintosh144> the melons would grow on wood right
[19:08] <Umnity> They should
[19:08] <Macintosh144> from the path
[19:08] <Umnity> Yep
[19:08] <Macintosh144> wait
[19:08] <Umnity> Manc has a music disk
[19:08] <mummeboy> what do you guys think would be the best way to obtain 544 slimes?
[19:08] <mancract> ?
[19:08] <Umnity> you're music disk from yesterday?
[19:09] <mancract> I've got half of the set
[19:09] <Umnity> your*
[19:09] <Macintosh144> na i have mine
[19:09] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[19:09] <Mannihalator> 544 slimes ? O.o
[19:09] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[19:09] <Umnity> LOL^
[19:09] <undergo20> best way to obtain slime is trading for them or making a lvl 10~31 600x600
[19:09] <Mannihalator> wut the ef
[19:10] <Macintosh144> there
[19:10] <leauja> It's not as popular as before as people have been getting Weavy to spawn it for them
[19:10] <Macintosh144> umnity come down here
[19:10] <Mannihalator> so rob, ready for some lockette breaking?
[19:10] <Macintosh144> dont work
[19:10] <Umnity> yeah?
[19:10] <Umnity> how do you know?
[19:11] <undergo20> imagine when hall spawn gigantic slime and magma cube
[19:11] <Macintosh144> they just popped into items
[19:11] <Umnity> OH
[19:11] <Umnity> that's weird
[19:11] <Mannihalator> lol peppy spawned giant zombies the other day
[19:11] <roberestarkk> if it's got your name on it, you can break it
[19:11] <mancract> Mac
[19:11] <roberestarkk> if it doesn't, you shouldn't break it
[19:11] <Mannihalator> rob, its "Gus_Roughley"
[19:11] <mancract> Theres something on your roof
[19:11] <Umnity> unless there's no name at all
[19:11] <Mannihalator> I switched my accounts over
[19:11] <roberestarkk> I'm not breaking Gus' signs...
[19:11] <Macintosh144> there
[19:12] <roberestarkk> then switch back and break the signs
[19:12] <Umnity> Yay!
[19:12] <leauja> You will have to get his consent and show Rob before he can do it
[19:12] <Mannihalator> dw then lol
[19:12] <undergo20> if you switch you can always log in a gus and break it yourself
[19:12] <roberestarkk> ^
[19:12] <Mannihalator> yea, but i got deranked cos i switched over
[19:12] <roberestarkk> ummmm
[19:12] <Mannihalator> I'll switch back and do it
[19:12] <Umnity> Lol!
[19:12] <Macintosh144> umnity did you place that block
[19:12] <Umnity> One grew already
[19:12] <Mannihalator> brb
[19:12] <Umnity> nah
[19:12] <Macintosh144> kool there growing
[19:12] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[19:12] <roberestarkk> lockette works off usernames, not ranks...
[19:12] <Macintosh144> my melons are growing
[19:13] <Macintosh144> LOL
[19:13] <Umnity> that is cool
[19:13] <Macintosh144> let the melons slep
[19:13] <Umnity> no!
[19:13] <Umnity> the seeds will pop out!
[19:13] <Macintosh144> oh
[19:13] <Umnity> so the light will need to stay on :P
[19:13] <Macintosh144> well then whats the point of the lights
[19:14] <Umnity> It's cool! That's what :D
[19:14] <Umnity> I've never made lights before
[19:14] <Umnity> I like torches :3
[19:14] <Macintosh144> redstone lamps
[19:14] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[19:14] <Gus_Roughley> ok so
[19:14] <mancract> ?
[19:14] <Macintosh144> lets watch
[19:14] <Umnity> You want to see my farm?
[19:14] <Gus_Roughley> i try to destroy something, and it says im not permitted to build
[19:15] <Macintosh144> yea
[19:15] <Macintosh144> wait
[19:15] <leauja> This is because you are a Guest.
[19:15] <roberestarkk> because you are guest
[19:15] <roberestarkk> dammit leauja~
[19:15] <Gus_Roughley> Exactly
[19:15] <leauja> Why did you get deranked?
[19:15] <Gus_Roughley> Because I switched accounts
[19:15] <Macintosh144> its alright minecraft dosnt have electricty bills
[19:15] <Gus_Roughley> for personal reasons
[19:15] <Gus_Roughley> thanks
[19:15] <roberestarkk> that's no reason to be deranked...
[19:16] <Umnity> I can't open it :P
[19:16] <Umnity> wait, I'll tp to my house then tp you
[19:16] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[19:16] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[19:16] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[19:16] <Macintosh144> suck manc
[19:16] <mancract> Lol i found a glich!
[19:17] <Gus_Roughley> ok, thats all of them
[19:17] <Macintosh144> kool
[19:17] <Gus_Roughley> brb again
[19:17] <Umnity> lol
[19:17] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[19:17] <mancract> When you throw wooden tools at a wooden door
[19:17] <mancract> Power comes back
[19:17] <mancract> :D
[19:17] <Macintosh144> what
[19:17] <Macintosh144> Umnity i added your name to the lockette
[19:17] <Macintosh144> of my house
[19:18] <Umnity> Yay!
[19:18] <Umnity> I'll add yours to mine
[19:18] <Macintosh144> Thanks
[19:18] <leauja> Mancract, what were you doing in my egg farm?
[19:18] <Macintosh144> thanks
[19:18] <mancract> ?
[19:18] <Macintosh144> brb
[19:18] <leauja> I found a gravel placed by you in my farm
[19:19] <mancract> Ohh i thought you hadn't had permission to build on deman's island
[19:19] <mancract> that i got stuck
[19:19] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[19:19] <mancract> i fell in
[19:19] <mancract> Sorry
[19:19] <leauja> I built here way before he built here -.-
[19:19] <Macintosh144> hey tassam
[19:19] <mancract> Sorry
[19:19] <mancract> i was stuck
[19:19] <Mannihalator> ok, done. Thanks for the help rob
[19:19] <leauja> That's okay..
[19:20] <Mannihalator> and leauja
[19:20] <Macintosh144> kool thanks
[19:20] <leauja> You're welcome
[19:20] <Macintosh144> WOW LOTS of cobble
[19:20] <Umnity> Yep
[19:20] <Umnity> Have you heard the story
[19:20] <Macintosh144> do you want ot go fishing
[19:20] * undergo20 (undergo20@undergo20§f) Quit (§eundergo20 left the game.)
[19:20] <Macintosh144> the story of MANC
[19:20] <Umnity> I went of my computer, left minecraft logged in, my bro went on this server
[19:20] <mancract> *snoor*
[19:21] <Umnity> griefed PURD3Y's place
[19:21] <Macintosh144> lol
[19:21] <Umnity> took heaps of lapis blocks, iron blocks
[19:21] <leauja> You also went into my dog and cat compound?
[19:21] <Umnity> and a diamond block
[19:21] <Macintosh144> whats your brothers minecraft username
[19:21] <Umnity> So I had to mine heaps to repay her
[19:21] <mancract> Thats where i got stuck
[19:21] <Umnity> Oh, he went on my account :/
[19:21] <Macintosh144> oh
[19:21] <Macintosh144> umnity look at your bed
[19:22] <Umnity> LOL
[19:22] <mancract> I didn't do it
[19:22] <Macintosh144> ha
[19:22] <roberestarkk> Umnity, what's HIS mc username?
[19:22] <Umnity> sorry
[19:22] <mancract> That was smart of me
[19:22] <Umnity> He doesn't play Minecraft, he just used my account
[19:22] <Macintosh144> hey tassam
[19:22] <tassam380> Loophole, I can get in round the back :P
[19:22] <Umnity> hello
[19:22] <Macintosh144> Manc
[19:23] <roberestarkk> I see
[19:23] <Umnity> lol
[19:23] <roberestarkk> did you fix it all?
[19:23] <tassam380> Its all been dealt with Rob
[19:23] <tassam380> Gale was here
[19:23] <roberestarkk> good-o!
[19:23] <roberestarkk> oh good! He's the sensible one =)
[19:23] <Macintosh144> free redstone lamp in chest
[19:23] <Mannihalator> Now rob, put that ban hammer away slowly
[19:23] <Umnity> stop.
[19:23] <roberestarkk> it's NEVER away...
[19:23] <Umnity> lol
[19:24] <mancract> my axe
[19:24] <Mannihalator> lol
[19:24] <Umnity> hahaha
[19:24] <Macintosh144> umnity i put a redstone lamp in your chest
[19:24] <Umnity> your 3x3 tree has grown as well man
[19:24] <Umnity> manc*
[19:24] <mancract> Lololololol
[19:24] <Umnity> and thanks Mac :)
[19:24] <Macintosh144> umnity i put a redstone lamp in your chest
[19:25] <Umnity> sweet
[19:25] <Umnity> :D
[19:25] <Macintosh144> kool you have a diamond sword
[19:25] <Umnity> Tassam and Galener gave it to me :)
[19:26] <Macintosh144> sweet
[19:26] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[19:26] <mancract> Oi
[19:26] <mancract> Umnitys wood
[19:26] <Umnity> Everyone's wood*
[19:26] <Macintosh144> i'm not collecting them
[19:26] <Umnity> trees are for everyone :)
[19:26] <Macintosh144> yea apple is mine
[19:27] <Umnity> haha
[19:27] <Macintosh144> Nom Nom Nom
[19:27] <leauja> Did someone drop a Iron pick at Marsh Cove?
[19:27] <Umnity> Did you guys see my floating tree?
[19:27] <Umnity> Mac
[19:27] <Umnity> check this out
[19:27] <Macintosh144> lOL 5x5
[19:28] <Umnity> Mac come inside my house
[19:28] <mancract> xD
[19:28] <Umnity> do you like my tree?
[19:28] <Macintosh144> yea
[19:28] <Macintosh144> kool
[19:28] <Umnity> lol
[19:28] <Macintosh144> Umnity you dont need a redstone lapm you have SUN
[19:28] <Umnity> :D
[19:29] <Umnity> How did Manc get inside?
[19:29] <mancract> Idk
[19:29] <Macintosh144> he can open the door
[19:29] <Umnity> fail
[19:29] <Umnity> How?!
[19:29] <Macintosh144> Umnity look
[19:29] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[19:29] <Mannihalator> hey mana
[19:30] <Manalishi> Hello everyone!
[19:30] <leauja> Hey
[19:30] <Macintosh144> Manc come here
[19:30] <Macintosh144> open the door
[19:30] <Macintosh144> good
[19:30] <Umnity> He was using my back door
[19:31] <Umnity> mancract griefed my house :O
[19:31] <mancract> No
[19:31] <mancract> I didn't
[19:31] <Umnity> And then he replaced the block
[19:31] <mancract> Too get up
[19:32] <Macintosh144> Umnity come here
[19:32] <Umnity> Why are you so silly?
[19:32] <Umnity> Manc^
[19:32] <Macintosh144> on the last row of your sign put [timer:2]
[19:32] <Macintosh144> see
[19:32] <Umnity> That's cool!
[19:33] <roberestarkk> it works on any row that isn't the first 2...
[19:34] <Umnity> Manc, can you stop with the sapllings?
[19:34] <mancract> ?
[19:34] <mancract> Too much saplings?
[19:35] <Umnity> Do it again, and it's griefing
[19:35] <mancract> D:
[19:35] <mancract> WHta about making the large trees
[19:35] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[19:36] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[19:38] <Macintosh144> Umnity its more better with [timer:1]
[19:38] <Umnity> I did it to the front entrance
[19:38] <Macintosh144> kool
[19:40] <mancract> LOL
[19:40] <Macintosh144> LOL
[19:40] <Umnity> What?
[19:40] <Umnity> lol
[19:41] <Umnity> home
[19:44] <Macintosh144> GLDEN SWORD
[19:44] <mancract> ?
[19:44] <Umnity> oop
[19:46] <Umnity> How did he get up there?
[19:47] <Manalishi> Who?
[19:47] <Umnity> Mancract
[19:47] <mancract> ima ninja
[19:47] <Umnity> LOL!
[19:47] <Umnity> Diving contest
[19:48] <Umnity> so why does the e symbolist Plutonia
[19:48] <Umnity> ?
[19:48] <Umnity> Mac, what's in your chests?
[19:48] <mancract> You stop attack me i'll stop attacking you
[19:49] <Macintosh144> ok
[19:49] <Macintosh144> ores
[19:49] <Macintosh144> here
[19:49] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[19:49] <Macintosh144> done
[19:49] <Umnity> you should make a snow man :3
[19:50] <Umnity> keep him for unlimited snow xD
[19:50] <Macintosh144> hil put snow everywere
[19:50] <Umnity> lock him in a room
[19:50] <Umnity> lol
[19:50] <Umnity> WHAT?
[19:51] <Umnity> lol that is cool!
[19:51] <mancract> Boo
[19:51] <Umnity> OKay, I'll stop hitting you :3
[19:51] <Umnity> lel
[19:52] <Macintosh144> you have it
[19:52] <Umnity> thanks :)
[19:52] <Umnity> wanna explore a tree house?
[19:52] <Macintosh144> Umnity were do you want the snow glowm
[19:52] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[19:53] <Umnity> We'll put him in the tree house lol
[19:53] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[19:53] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[19:53] <Umnity> follow!
[19:54] <Macintosh144> Umnity are you in the water
[19:55] <Macintosh144> done
[19:55] <Macintosh144> kool
[19:55] <Umnity> I found it :3
[19:55] <Macintosh144> up here
[19:56] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[19:56] <Macintosh144> Umnity come up here
[19:56] <Umnity> do you have 2 planks?
[19:56] <mancract> Hi?
[19:57] <Macintosh144> Umnity on the roof
[19:57] <Mannihalator> hello :P
[19:57] <tassam380> Backkk
[19:57] <Mannihalator> Wcb
[19:57] <Manalishi> Welcome Back!
[19:57] <Umnity> where did my hatch go?
[19:57] <Macintosh144> umnity follow
[19:57] <Macintosh144> SNOW GLOOM
[19:57] <Umnity> where did he go?
[19:57] <Macintosh144> here
[19:57] <Umnity> LOL
[19:58] <Macintosh144> WOPS
[19:58] <Umnity> they don't take fall damamge!
[19:58] <Umnity> jump down quick
[19:58] <Umnity> ...
[19:58] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[19:58] <Manalishi> Welcome Back
[19:58] <tassam380> Whats with the dirt in the air??
[19:59] <Umnity> where?
[19:59] <tassam380> Outside your house
[19:59] <Umnity> Oh, that's a tree
[19:59] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[19:59] <Umnity> Oh that
[19:59] <tassam380> :P
[19:59] <Umnity> if you put saplings underneath it, it won't be a big tree
[19:59] <tassam380> Ahh
[19:59] <Umnity> But I have a floating tree :3
[20:00] <tassam380> xD
[20:00] <Umnity> I put a sign on it :D
[20:00] <Macintosh144> umnity do tpa
[20:00] <tassam380> Do you wanna come take a look around my house??
[20:00] <Umnity> Yes please :D
[20:00] <Manalishi> I do!
[20:01] <Ebzanator> I do
[20:01] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[20:01] <Mannihalator> ridin' the glitchy rails, woo!
[20:01] <Manalishi> tassam?
[20:01] <Manalishi> Wow
[20:01] <tassam380> I was still walking there
[20:01] <Manalishi> just as i satrt walking
[20:01] <Manalishi> -.-
[20:02] <Manalishi> WOW
[20:02] <Umnity> ooh
[20:02] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[20:02] <tassam380> Did the 2 top floors today :P
[20:02] <Manalishi> Want some white chocolate?
[20:02] <Manalishi> Tassam?
[20:02] <Macintosh144> kool
[20:03] <Umnity> this is nice!
[20:03] <tassam380> :)
[20:03] <Manalishi> Have some white chocolate XD
[20:03] <tassam380> :P
[20:03] <Umnity> Wasn't there a sign saying
[20:03] <Macintosh144> Lots of paintings
[20:03] <Umnity> 'To sam
[20:03] <Manalishi> I gotta go
[20:03] <tassam380> Follow Meh :)
[20:03] <Manalishi> :C
[20:03] <Manalishi> Cyaz!
[20:03] <Umnity> love mommy and daddy' here?
[20:03] <tassam380> kk
[20:03] <Umnity> lel
[20:03] <tassam380> :P
[20:03] <Macintosh144> yea
[20:03] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§f) Quit (§eManalishi left the game.)
[20:03] <tassam380> There was, I removed it.
[20:03] <Umnity> hahaha
[20:03] <tassam380> xD
[20:04] <Macintosh144> was it really your mum and dad
[20:04] <tassam380> It was Gale and Dee
[20:04] <tassam380> My Ingame Mum and Dad
[20:04] <tassam380> :P
[20:04] <Umnity> hahaha
[20:04] <Macintosh144> lol
[20:04] <mancract> WHAT?
[20:04] <Macintosh144> tassam come here
[20:04] <Macintosh144> its not private
[20:04] <tassam380> -_-
[20:04] <tassam380> Meh
[20:04] <tassam380> Its just mine
[20:05] <tassam380> Theres more outside
[20:05] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[20:05] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[20:05] <tassam380> I will do something with this space
[20:05] <Macintosh144> kool
[20:05] <tassam380> and maybe make it bigger
[20:05] <Umnity> make a melon farm xD
[20:06] <Umnity> go upstairs
[20:06] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[20:06] <Umnity> he's climbing in your windows
[20:06] <tassam380> :P
[20:06] <Macintosh144> there
[20:06] <Umnity> he's snatching your people up
[20:06] <Umnity> lol
[20:07] <Umnity> so many paintings :P
[20:07] <tassam380> It was completely covered
[20:07] <Macintosh144> sorry
[20:07] <tassam380> I removed most of them
[20:07] <Umnity> haha
[20:07] <tassam380> There was a painting war on Gales server last night :P
[20:07] <Macintosh144> it looks better with lest paintings
[20:07] <Macintosh144> lold
[20:07] <Macintosh144> lol
[20:07] <tassam380> Its more as a memory fo rthe Gag :P
[20:08] <Umnity> I should've built my house here
[20:08] <Umnity> right over this gap
[20:08] <mancract> Does any one have cooked or un cooked cow meat?
[20:08] <tassam380> And Remember, Dont take my Lapis or Iron xD
[20:08] <Umnity> No, but I have 3 whole stacks of melons
[20:08] <Macintosh144> here is very nice
[20:08] <Umnity> That was my brother -.-
[20:08] <tassam380> :P
[20:08] <tassam380> I might build a Glass-Floored place there xD
[20:09] <mancract> Trading disc!
[20:09] <Macintosh144> tassam look
[20:09] <Umnity> You could try to make a boat elevator
[20:09] <Macintosh144> mnac can i trade the disk with you
[20:09] <mancract> Yes
[20:09] <mancract> What one you got?
[20:10] <Macintosh144> cat
[20:10] <Umnity> Cat
[20:10] <mancract> Already have it, sorry mate
[20:10] <Ebzanator> I got the yellow one
[20:10] <mancract> 13?
[20:10] <Macintosh144> Eb can i lisen to it
[20:10] <Ebzanator> ok
[20:10] <Umnity> I just realised, I lost my diamond sword XD
[20:10] <Ebzanator> come
[20:10] <Macintosh144> its in your chest
[20:10] <mancract> Ebz
[20:10] <Umnity> No, I had one with Smite II
[20:11] <Ebzanator> yes
[20:11] <mancract> Just put it in the jute box
[20:11] <Umnity> It magically reappeared ?!
[20:11] <tassam380> I gotta go Check on Classic :)
[20:11] * tassam380 (tassam380@tassam380§f) Quit (§etassam380 left the game.)
[20:11] * mummeboy was kicked from #main by Server
[20:11] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[20:11] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[20:11] <Macintosh144> play the disk
[20:11] <Ebzanator> ok
[20:11] <Macintosh144> eh
[20:12] <mancract> is it on?
[20:12] <Ebzanator> yes
[20:12] <mancract> i can't hear it
[20:12] <Ebzanator> I can
[20:12] <Macintosh144> you not near by
[20:12] <Umnity> I need arrows :P
[20:12] <mancract> :l i think Notch fixed it
[20:12] <Macintosh144> Eb do you have more disks
[20:12] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[20:12] <Ebzanator> no
[20:12] <mancract> Why
[20:12] <Macintosh144> i have cat
[20:13] <mancract> can i hear it
[20:13] <mancract> ohh i have that one
[20:13] <Umnity> 2 flint out of 46 gravel?
[20:13] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[20:14] <Ebzanator> yer thats my disk
[20:14] <Macintosh144> Eb this chest is unprivate
[20:14] <Macintosh144> COW
[20:14] <Umnity> Does anyone have feathes?
[20:14] <Umnity> feathers?
[20:14] <Ebzanator> there's nothing in it
[20:14] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[20:14] <Macintosh144> lol
[20:14] <mancract> ?
[20:14] <Ebzanator> why did you kill it?
[20:14] <mancract> I killed bessie?
[20:14] <Macintosh144> manc you wouldnt hit a girl
[20:14] <mancract> No i was slaping it
[20:15] <mancract> That sounds wrong
[20:15] <Macintosh144> lol
[20:15] <Macintosh144> Bad Manc
[20:15] <Ebzanator> don't do that ever again
[20:15] <mancract> *Cough*
[20:15] <Macintosh144> kool
[20:16] <mancract> Boring people
[20:16] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[20:16] <Macintosh144> soo fun
[20:16] <Ebzanator> your so interested in it
[20:16] <Macintosh144> yea
[20:16] <Umnity> My bow now has Power I
[20:17] <Umnity> Mac, accept the request
[20:17] <Macintosh144> i want to come to you
[20:17] <Macintosh144> kool
[20:18] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[20:18] <Umnity> my name is on there
[20:18] <Macintosh144> hey cwp!
[20:18] <Umnity> Hi cwp
[20:18] <cwp_aus> hey all
[20:18] <Macintosh144> i made it say HI
[20:18] <Umnity> The Minecarts spell Hi
[20:18] <Umnity> let's go to spawn
[20:18] <Macintosh144> i made it say HI
[20:18] <cwp_aus> buying iron
[20:19] <Umnity> type /spawn
[20:19] <Macintosh144> yea
[20:19] <Umnity> bring 2 minecarts
[20:19] <cwp_aus> buyingiron
[20:19] <Macintosh144> i didnt bring them
[20:19] <Umnity> oh my god
[20:19] <Macintosh144> i have /home
[20:20] <Macintosh144> then you tp to me
[20:20] <Umnity> okay
[20:20] <Macintosh144> now
[20:20] <cwp_aus> no-one waana sell iron... :/
[20:20] <Macintosh144> i have iron
[20:20] <cwp_aus> wow im getting five bar connecrtions to some of yous
[20:20] <cwp_aus> connections*
[20:21] <Umnity> It says I have 5 bar, and Mac has 4 bar
[20:21] <Macintosh144> CWP i have some iron
[20:21] <Umnity> apparently you have 1 bar :P
[20:21] <cwp_aus> how much will eahc diaomnd et me?
[20:21] * mummeboy was kicked from #main by Server
[20:21] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[20:21] <Macintosh144> OMG DIAMONDS REALLY
[20:21] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[20:21] <cwp_aus> your 4 bar to me.... wow im surprised, i havent had this good a connection in ages
[20:22] <Macintosh144> your 1 bar to me LO
[20:22] <Umnity> ow
[20:22] <Macintosh144> l
[20:22] <cwp_aus> yes diaomndz now how many iron ingots per
[20:22] <Macintosh144> is 10 diamonds for 32 iron
[20:22] <Umnity> 5 diamond for 16
[20:22] <cwp_aus> i'll pass then i know i can get a better deal elsewhere
[20:23] <Umnity> LEL!
[20:23] <Macintosh144> ok 2 diamonds
[20:23] <cwp_aus> for the 32?
[20:23] <Macintosh144> 2 diamonds for 32
[20:23] <Umnity> Deal or No Deal?
[20:23] <cwp_aus> thats more like it ok 20 diaomndz gets me how much?
[20:23] <Macintosh144> what
[20:24] <Umnity> 320 Iron apparently :P
[20:24] <cwp_aus> 5 stacks correct?
[20:24] <Macintosh144> i only have 61 iron
[20:24] <cwp_aus> oh.... i need alot of iron
[20:25] <Macintosh144> i'l give you 40 iron for 5 diamonds
[20:25] <Macintosh144> CWP
[20:25] <Macintosh144> i'l give you 40 iron for 5 diamonds
[20:26] <cwp_aus> woah sudden lag :/
[20:26] <Macintosh144> i'l give you 40 iron for 5 diamonds
[20:26] <Umnity> Deal or No Deal?
[20:26] <cwp_aus> eh, i'll wait till i get someone with heaps
[20:26] <Macintosh144> i can go up to 45
[20:26] <Macintosh144> please cwp please
[20:26] <Ebzanator> I have lots of iron
[20:26] <Macintosh144> i'l give you 45 iron for 5 diamonds
[20:27] <Macintosh144> Eb dont cancle my deal
[20:27] <cwp_aus> XD
[20:27] <Macintosh144> i'l give you 45 iron for 5 diamonds
[20:27] <Macintosh144> i'l give you 50 iron for 5 diamonds
[20:27] <Ebzanator> I'll give you 64 iron for 5 diamonds
[20:28] <Macintosh144> cwp yes or no
[20:28] <cwp_aus> thats contrary to your deal before
[20:28] <Macintosh144> cwp deal or no deal
[20:28] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[20:28] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[20:28] <Ebzanator> I got 64 iron
[20:28] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[20:28] <Shada0071> hello all
[20:28] <Ebzanator> hi shada
[20:28] <Macintosh144> i have 65
[20:29] <cwp_aus> brb
[20:29] <Macintosh144> come on
[20:29] <Macintosh144> Eb just let me have this one
[20:29] <Macintosh144> i have - diamonds
[20:29] <Umnity> I have 8 diamond, I'll give you 5 and you give the iron tocwb
[20:29] <Umnity> all 65 iron to cwb
[20:30] <Umnity> and I give you 5 diamond
[20:30] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[20:30] <Ebzanator> I like stealing peoples deals
[20:30] <Umnity> And he leaves the game
[20:30] <Ebzanator> but ok
[20:30] <Macintosh144> i'l give him 50 for 1 diamond
[20:30] <Macintosh144> HA
[20:30] <Umnity> he left the game
[20:30] <Macintosh144> he said he will BRB
[20:31] <Umnity> and he left the game...
[20:31] <Umnity> LOL
[20:31] <Macintosh144> that means hill be back
[20:31] <Macintosh144> umnity THANKS for the diamonds
[20:31] <Umnity> What ever :)
[20:31] <Umnity> Everyone wins!
[20:32] <Ebzanator> why?
[20:32] <Umnity> I will give you one diamond
[20:32] <Ebzanator> for what?
[20:32] <Umnity> Because I am in a good mood :D
[20:32] <Ebzanator> ok
[20:32] <Macintosh144> what
[20:32] <Umnity> And I have no use for it really :P
[20:32] <Umnity> :)
[20:32] <Ebzanator> thanks
[20:33] <Macintosh144> then Eb can give her iron to CWP
[20:33] <Umnity> What? one diamond?
[20:33] <Macintosh144> thanks
[20:33] <Umnity> Now you give all 65 iron to cwp
[20:33] <Umnity> FOr Free
[20:33] <Ebzanator> why?
[20:34] <Umnity> That was to Macintosh :P
[20:34] <Macintosh144> but i need the iron for armor
[20:34] <Umnity> YOU HAVE ARMOR
[20:34] <Ebzanator> I'll give cwp the iron it's ok
[20:34] <Macintosh144> its almost gone VERY low
[20:34] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[20:34] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[20:35] <Umnity> I;m going mining :P
[20:35] * harry84red (harry84red@harry84red) has joined #main
[20:35] <Macintosh144> i'l give 50 to cwp tomorrow
[20:35] <harry84red> r41
[20:35] <Macintosh144> ok gtg guys BYE!
[20:35] <Ebzanator> mac if i give you a diamond what will you give me?
[20:35] <Umnity> A blowjob :P
[20:35] <Macintosh144> iron?
[20:36] <Macintosh144> wow wow WOW
[20:36] <Ebzanator> I don't want iron
[20:36] <Macintosh144> idk what do you want
[20:36] <Ebzanator> do you have slimeballs?
[20:36] <Macintosh144> no
[20:37] <Macintosh144> is netherrack ok
[20:37] <Ebzanator> no
[20:37] <Ebzanator> do you have gold
[20:37] <Macintosh144> yea
[20:37] <Umnity> I am mining gold
[20:37] <Macintosh144> 19 gold ingots, 8 gold ore
[20:37] <Ebzanator> how many diamonds do you want?
[20:38] <Macintosh144> can i get 2 diamonds
[20:38] <Ebzanator> ok but you have to give me something i want
[20:38] <Umnity> A blow job?
[20:38] <Macintosh144> you said gold
[20:38] <Ebzanator> I asked if you had gold
[20:39] <Macintosh144> oh
[20:39] <Umnity> I have 12 Gold ore
[20:39] <Ebzanator> do you have coal?
[20:39] <Umnity> yep
[20:39] <Macintosh144> yea
[20:39] <harry84red> yes
[20:39] <Ebzanator> I want gold and coal
[20:39] <Macintosh144> for diamonds!
[20:39] <Ebzanator> yes
[20:40] <Ebzanator> but lots of it
[20:40] <Umnity> I found lapis
[20:40] <Macintosh144> 15 coal,19 gold ingots,8 gold ores
[20:40] <Macintosh144> is that ok
[20:41] <Ebzanator> 64 coal and I'll give you another diamond
[20:41] <Macintosh144> i dont have 64 coal
[20:41] <Umnity> YES HE DOES
[20:41] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[20:41] <Ebzanator> so 64 19 gold and you have a deal
[20:41] <Ebzanator> 64 coal*
[20:42] <Umnity> Lol
[20:42] <Ebzanator> what now I'mconfused
[20:42] <Macintosh144> ok DEAL
[20:42] <Macintosh144> thanks umnity :)
[20:42] <Umnity> :)
[20:43] <Macintosh144> EB
[20:43] <Ebzanator> yes hold on
[20:43] <Macintosh144> ok
[20:43] <Macintosh144> theres some ore
[20:43] <Macintosh144> thanks :)
[20:44] <Ebzanator> have a nice day
[20:44] <Ebzanator> np
[20:44] <Ebzanator> yes harry
[20:44] <Macintosh144> yes 8 diamonds YES
[20:44] <Macintosh144> plus a diamond sword
[20:44] <Umnity> I have 15 diamond blocks :P
[20:44] <Ebzanator> I have 64 diamonds
[20:44] <Macintosh144> OMG (jaw drops)
[20:44] <Macintosh144> OMG (jaw drops)
[20:45] <harry84red> yes can i have it
[20:45] <Ebzanator> have what?
[20:45] <Macintosh144> Umnity can i have some diaond blocks
[20:45] <Umnity> I'm joking
[20:45] <harry84red> dimonds
[20:45] <Umnity> I gave all my diamonds away
[20:45] <Umnity> LOLOLOLOLOL
[20:45] <Ebzanator> how many
[20:45] <Macintosh144> oh the jaw goes back up
[20:45] <Umnity> I dunno about 12
[20:46] <Macintosh144> ok guys gtg BYE :)
[20:46] <Ebzanator> what do you want harry
[20:46] <Umnity> bye
[20:46] <Macintosh144> Bye
[20:46] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144§f) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[20:47] <Ebzanator> WHAT DO YOU WANT!
[20:48] <harry84red> can i have some dimond armor
[20:48] <Ebzanator> no I don't sell diamond
[20:49] <Ebzanator> only if people are really desperat
[20:49] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie) has joined #main
[20:49] <Ebzanator> hahaha tricked you
[20:49] <Ebzanator> hahaha
[20:50] <harry84red> can gold armer
[20:50] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[20:50] <roberestarkk> u00a74u00a75u00a73u00a74v|1
[20:50] <Ebzanator> only iron
[20:50] <harry84red> ok
[20:50] <Ebzanator> I'll be back
[20:50] <harry84red> ok
[20:51] <Ebzanator> now what are going to give me?
[20:51] <harry84red> t
[20:51] <Ebzanator> ?
[20:51] <harry84red> redstone is that ok
[20:51] <Ebzanator> no
[20:52] <Ebzanator> i got lots of that
[20:52] <harry84red> what about gold
[20:52] <Ebzanator> got lots of that to
[20:52] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[20:53] <Ebzanator> I want a cat
[20:53] <harry84red> then can i have sum
[20:53] <Ebzanator> do you have ghost tears?
[20:54] * bessie6 (bessie6@bessie6) has joined #main
[20:54] <harry84red> no
[20:54] <Ebzanator> then I can't help you
[20:54] <Ebzanator> sorry have a nice day
[20:55] <Ebzanator> if you get me 10 ghost tears I'll give you the armor
[20:56] <Umnity> what's ghast tears for?
[20:56] <Ebzanator> I don't know
[20:56] <Ebzanator> just what them
[20:56] <Umnity> haha
[20:56] <Ebzanator> there for potions
[20:57] <harry84red> hay aiden i am at your shop
[20:58] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[20:59] <Umnity> Harry
[20:59] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie§f) Quit (§eVeteranCookie left the game.)
[20:59] <Umnity> I have full iron armor if you want
[21:00] <harry84red> yes
[21:00] <Umnity> just type /tpaccept
[21:00] <Umnity> So I can give it to you :P
[21:00] <Umnity> this place is cool
[21:01] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie) has joined #main
[21:01] <VeteranCookie> $name
[21:01] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie§f) Quit (§eVeteranCookie left the game.)
[21:01] <harry84red> i know do you have gold amor
[21:01] <Umnity> nah
[21:01] <Umnity> but I have 12 gold ore
[21:02] <bessie6> tpa harr84red
[21:02] <harry84red> e
[21:02] <bessie6> hi
[21:03] <harry84red> hay i have gold
[21:03] <Umnity> Wow! You're farm is huge!
[21:05] <bessie6> to me
[21:05] <Umnity> ThAT IS A COOL HOVERBOAT!
[21:05] * bessie6 (bessie6@bessie6§f) Quit (§ebessie6 left the game.)
[21:06] * bessie6 (bessie6@bessie6) has joined #main
[21:07] <Umnity> He's not here...
[21:09] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[21:11] <Umnity> Hello
[21:12] <Regox> Hello
[21:12] <harry84red> hay
[21:12] <Umnity> What does the [D] mean?
[21:12] <Umnity> Demigod?
[21:12] <Regox> Donator
[21:12] <Umnity> Oh
[21:12] <Umnity> I saw that on the website!
[21:12] <Umnity> This is a cool Ice Hockey rink :D
[21:13] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[21:13] <Regox> Hey mumme
[21:13] <harry84red> hay can more gold
[21:13] <Umnity> nah, I have no more :P
[21:13] <harry84red> oo
[21:13] * Jjrage (Jjrage@Jjrage) has joined #main
[21:13] <Umnity> there's a block up there xD
[21:13] <Umnity> LOL^
[21:14] <Jjrage> That always happens!
[21:14] <Jjrage> I spawn in the air
[21:14] <Umnity> Put a block under where you spawn
[21:14] <Regox> Wait, you're a guest?
[21:14] <Jjrage> Yeah
[21:14] <Umnity> ^
[21:14] <Jjrage> Dunno why
[21:14] <Regox> 1min
[21:14] <Jjrage> I've played this server so many times
[21:14] <Umnity> So you can't build?
[21:14] <harry84red> what can i do with this
[21:14] <Jjrage> Nope
[21:15] <Jjrage> I even have a forum account
[21:15] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[21:15] <Umnity> give them to me
[21:15] <Jjrage> Where I fixed disruptixfarts spelling mistakes
[21:15] <Umnity> I can make them into Gold ingots
[21:15] <Jjrage> in his admin application
[21:15] <Umnity> we need a crafting bench
[21:15] <harry84red> can i have it back
[21:15] * bessie6 (bessie6@bessie6§f) Quit (§ebessie6 left the game.)
[21:16] <Jjrage> Where would they be?
[21:16] <Jjrage> On the forum?
[21:16] <Umnity> 9 of those gold nuggets = 1 gold ingot
[21:16] <Jjrage> I have now :)
[21:16] <Umnity> just put one in each square in a crafting table :)
[21:16] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[21:16] <Jjrage> Yes
[21:16] <Jjrage> Yes I do
[21:16] <Umnity> Hi tas :)
[21:16] <harry84red> kool
[21:16] <Jjrage> Okay thanks
[21:16] <Jjrage> Ill be back in 2 mins
[21:16] * Jjrage (Jjrage@Jjrage§f) Quit (§eJjrage left the game.)
[21:17] <tassam380> Hey
[21:17] * Jjrage (Jjrage@Jjrage) has joined #main
[21:17] <Regox> hey
[21:17] <Jjrage> Back
[21:17] <Umnity> You should have asked "What is server rule [10]
[21:17] <Jjrage> Thanks for ranking me :)
[21:17] <harry84red> do you know where i can get some from
[21:17] <Regox> get some what?
[21:18] <Umnity> Tassam: Nice :D
[21:18] <Umnity> Are you on a Macbook Pro?
[21:18] <tassam380> Razer Lycosa
[21:18] * Jjrage (Jjrage@Jjrage§f) Quit (§eJjrage left the game.)
[21:18] <tassam380> Apple = Eeeew
[21:18] <Umnity> Oh, nice
[21:18] <Umnity> Hey, I'm on a MacBook :P
[21:18] <tassam380> Eheh.
[21:18] <harry84red> no but i mac
[21:18] <Umnity> Our school gave us Macbooks :P
[21:19] <tassam380> Respect for you has just gone down 10 points.
[21:19] <Umnity> :O
[21:19] * mrc93 (mrc93@mrc93) has joined #main
[21:19] <tassam380> How many people in your school?
[21:19] <mrc93> u00a74u00a75u00a73u00a74v|1
[21:19] <Umnity> It's the only way I can play Minecraft
[21:19] <Umnity> I don't know
[21:19] <Umnity> Google Ursula Frayne Catholic College
[21:19] <Umnity> It should be the first link
[21:19] <mrc93> but i dun wanna
[21:19] <tassam380> Well Respect for school down = Amount of Students with Macbooks x 10
[21:19] <tassam380> Eheh
[21:19] <tassam380> Whereabouts do you live?
[21:20] <Umnity> Hahaha
[21:20] <Umnity> I live in Canning Vale, WA
[21:20] * mrc93 (mrc93@mrc93§f) Quit (§emrc93 left the game.)
[21:20] <tassam380> I should hope you know that one
[21:20] <tassam380> Ahhh Noice
[21:20] <Umnity> What about you?
[21:20] <tassam380> Im in Hobart, Tas :)
[21:20] <Umnity> I've never been there!
[21:20] <tassam380> I have!
[21:20] <Umnity> LOL!
[21:20] <tassam380> xD
[21:20] <harry84red> iam in QLD middlemout
[21:21] <tassam380> Nice
[21:21] <Umnity> I've been to every state except Tasmania, and the Northern Territory
[21:21] <Regox> Mid North Coast NSW here
[21:21] <tassam380> I havent been to any other states, except Victoria and NSW xD
[21:21] <Umnity> 8 years ago, my dad made our family drive in an old Mistubishi Lancer from QLD to WA
[21:21] <tassam380> Oooohhh
[21:22] <Umnity> It taught me extreme patience xD
[21:22] <tassam380> My Dad drove a Saab 9000 down here from QLD
[21:22] <harry84red> i havet gon out of qld
[21:22] <Umnity> Over water..?
[21:22] <tassam380> We do have Ferries in Tasmania
[21:22] <tassam380> Melbourne -> Devonport
[21:22] <Umnity> Oh that is cool!
[21:23] <harry84red> kool
[21:23] <tassam380> i prefer to fly though, Cheaper and Quicker :P
[21:23] <Umnity> I don't like flying
[21:23] <Umnity> I have problems sitting still
[21:23] <harry84red> i do
[21:23] <Umnity> It's either fall asleep or fidgte :P
[21:23] <tassam380> Eh, Longest flight ive been on is 2 Hours
[21:24] <Umnity> Longest flight: 9 hours
[21:24] <tassam380> Hobart-Sydney
[21:24] <Umnity> Perth to Malaysia, then another 8 hours, Malaysia to Philippines
[21:24] <tassam380> On an E-Jet without Radio or TV... FIrst World Problems
[21:24] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[21:24] <Umnity> I would have jumped out of that plane
[21:25] <tassam380> :P
[21:25] <tassam380> It was awesome though coming into Sydney, It was cloudy
[21:25] <tassam380> And we turned, and out the left window was nothing but cloud, and out the right window, there was
[21:25] <tassam380> clear blue sky
[21:25] <Umnity> That sounds so epic!
[21:25] <tassam380> Yeah :)
[21:26] <Umnity> I'm stealing dirt out of Shoresbury's Local Rubbish BIN
[21:26] <Umnity> :D
[21:26] <Umnity> Recycling! FTW
[21:26] <tassam380> I dont even know where Shoresbury is :P
[21:26] <tassam380> Im loyal to Plutonia :)
[21:26] <Umnity> Neither
[21:27] <Umnity> I just teleported to someone on Shoresbury
[21:27] <tassam380> :P
[21:27] <tassam380> Nah, Imma Sleep now
[21:27] <Umnity> okiee
[21:27] <tassam380> Goodnight :)_
[21:27] * tassam380 (tassam380@tassam380§f) Quit (§etassam380 left the game.)
[21:27] <Umnity> Night :)
[21:29] * Jjrage (Jjrage@Jjrage) has joined #main
[21:29] * Jjrage (Jjrage@Jjrage§f) Quit (§eJjrage left the game.)
[21:30] <harry84red> see you later umnity
[21:30] * harry84red (harry84red@harry84red§f) Quit (§eharry84red left the game.)
[21:30] <Umnity> see ya
[21:30] * Jjrage (Jjrage@Jjrage) has joined #main
[21:30] * Umnity (Umnity@Umnity§f) Quit (§eUmnity left the game.)
[21:35] * Jjrage (Jjrage@Jjrage§f) Quit (§eJjrage left the game.)
[21:36] * Jjrage (Jjrage@Jjrage) has joined #main
[21:39] * Jjrage (Jjrage@Jjrage§f) Quit (§eJjrage left the game.)
[21:42] * Jjrage (Jjrage@Jjrage) has joined #main
[21:46] * Jjrage (Jjrage@Jjrage§f) Quit (§eJjrage left the game.)
[21:47] * Jjrage (Jjrage@Jjrage) has joined #main
[21:48] * Jjrage (Jjrage@Jjrage§f) Quit (§eJjrage left the game.)
[22:00] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[22:01] <PURD3Y> awwwwww yeah, only person on
[22:02] <PURD3Y> galener you watching the server?
[22:11] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[22:11] * Visiativity (Visiativity@Visiativity) has joined #main
[22:11] <Visiativity> server you there?
[22:12] * Visiativity (Visiativity@Visiativity§f) Quit (§eVisiativity left the game.)
[22:14] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[22:15] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[22:15] <PURD3Y> yo rex
[22:15] <Trex1997> hey purdey
[22:16] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[22:16] <Mannihalator> ah, im on plutonia xD
[22:17] <PURD3Y> haha, welcome gus
[22:17] <PURD3Y> so you have 2 accounts
[22:17] <Mannihalator> thx
[22:17] <Mannihalator> no, my other account is no longer used lol
[22:17] <PURD3Y> ok. but in essance you did
[22:18] <PURD3Y> or did you change the licence or what?
[22:18] <Mannihalator> yea
[22:18] <PURD3Y> im regretting making my name this
[22:18] <Mannihalator> no, i have 2 accounts, i just stopped using my old one
[22:18] <PURD3Y> yeah, thats what i figured, waste of $25
[22:19] <PURD3Y> lol
[22:19] <Mannihalator> lol
[22:19] <Mannihalator> I use my other one for sp though
[22:19] <PURD3Y> shouold let my brother use your old one XD
[22:19] <Mannihalator> no lol
[22:19] <PURD3Y> whys use that one for single player?
[22:19] <PURD3Y> how are you rex?
[22:20] <Mannihalator> what?
[22:20] <Trex1997> im good just got back from lakeside lightning game, we won
[22:20] <PURD3Y> dw gus
[22:20] <Mannihalator> oh lol
[22:20] <PURD3Y> good work, what sport?
[22:20] <Trex1997> ./balancetop
[22:20] <Trex1997> basketball
[22:20] <Mannihalator> but i got a friend irl that may use my old one, just saying
[22:21] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[22:21] <Trex1997> hey mummeboy
[22:21] <PURD3Y> ahhh, good sport, i used to play basket ball, its good being 6'' 4'
[22:21] <mummeboy> hey
[22:21] <Trex1997> i srsly need to get an admin and show them stuff to get advance
[22:22] <Mannihalator> PM one on the forums
[22:22] <Trex1997> eh im too lazy
[22:23] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[22:23] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[22:27] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[22:27] <Ebzanator> hi purd
[22:29] <PURD3Y> hey ebz
[22:29] <PURD3Y> sorry, was on the forum
[22:32] <Ebzanator> ok
[22:32] <PURD3Y> brb, i feel like im going to die
[22:35] <PURD3Y> trees have eaten my fence
[22:36] <Ebzanator> ok
[22:37] * mummeboy was kicked from #main by Server
[22:37] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[22:37] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[22:37] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[22:38] <Ebzanator> gtg bye all
[22:38] <PURD3Y> bye
[22:38] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[22:39] <PURD3Y> yay forever alone
[22:42] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[22:50] <PURD3Y> no lnger forever alone :3
[22:50] <PURD3Y> hello
[22:50] <Forgott3nFear> hi
[22:53] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[22:55] <PURD3Y> back to being alone
[22:59] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[23:06] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[23:06] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[23:07] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[23:07] <PURD3Y> hey
[23:07] <Mannihalator> hey :P
[23:07] <PURD3Y> btw dude we arent argueing, i am only making a suggestion, im a pacifist
[23:08] <PURD3Y> i dislike argueing, my family does it too much
[23:08] <Mannihalator> no no lol, i wasnt meaning your bit xD
[23:08] <Mannihalator> that was to the general population
[23:08] <PURD3Y> ok, coz u wrote that after what i did and it seemed to come accross that way
[23:09] <Mannihalator> yea lol, i've been trying to get that out for a while but i never got the words for it lol
[23:09] <PURD3Y> fair enough, haha.
[23:09] <Mannihalator> lol
[23:09] <PURD3Y> did i put a few good points forward?
[23:09] <PURD3Y> about how admins are barely on
[23:10] <Mannihalator> yea, you pretty much had the state of mind i did, but when you think about it
[23:10] <Mannihalator> we have 7 admins right?
[23:10] <PURD3Y> i thought there was 5
[23:10] <Mannihalator> 3 of them are on once at least daily
[23:10] <PURD3Y> galener, robberestarkk, hall, peppy and i dont know the other
[23:10] <Mannihalator> well, there's Gale, Peppy, Hall, Rob, D'Koda and weavy
[23:11] <Mannihalator> so 6? xD
[23:11] <PURD3Y> i've played for 1 and 1/2 weeks straight and ive had many days i havent seen an admin. i thought
[23:11] <PURD3Y> d'koda got fired or something
[23:11] <Mannihalator> rob's on a lot
[23:11] <PURD3Y> yer we'll agree on 6
[23:11] <Mannihalator> and thats just a joke lol
[23:12] <Mannihalator> he's "fired" because he left the playing part of the server lol
[23:12] <PURD3Y> ive seen rob on 3 times.
[23:12] <Mannihalator> i've seen him at least 8
[23:12] <PURD3Y> so he doesnt really count coz he's not on
[23:12] <PURD3Y> is he on in the morning?
[23:13] <Mannihalator> he's on at random times
[23:15] <PURD3Y> hmmm.
[23:15] <PURD3Y> now it seems taht the people who've replied are getting angry :L or that how i see it
[23:16] <Mannihalator> they arent angry, have you read the whole thing? Because you arent the first person to imply that lo
[23:17] <PURD3Y> i havent, i ceebs reading it. but. it says its a suggestion as of the origional
[23:17] <Mannihalator> yea, lol
[23:18] <PURD3Y> i cant be bothered reading 100 odd posts u.u
[23:18] <Mannihalator> But, I think they may decide to put in more admins if we get like 1000 members lol
[23:19] <PURD3Y> maybe, how many are there atm?
[23:19] <Mannihalator> 420 something i think
[23:19] <PURD3Y> tahts not too bad.
[23:20] <PURD3Y> i know classic has like 6000+ banned players
[23:20] <Mannihalator> cancel out about 100, so around 300 active members
[23:20] <Mannihalator> and yea, but banned players dont mean much xD
[23:21] <PURD3Y> i know, but still, 6000 is a large number, haha. still 300 is farey good
[23:21] <Mannihalator> yea lol
[23:21] <Mannihalator> we have about 16 admins across the board so umm
[23:22] <Mannihalator> thats 1 admin to 19 active members pretty much
[23:23] <PURD3Y> yeah. i guess.
[23:23] <PURD3Y> maybe i just complain too much
[23:24] <Mannihalator> nah, its not that lol
[23:24] <Mannihalator> they take all of that into consideration
[23:25] <Mannihalator> Well, you got Gale's attention lol
[23:25] <PURD3Y> mmm, it just seems every time i open my mouth anywhere someone seems to get angry at me
[23:25] <PURD3Y> how?
[23:25] <Mannihalator> nah lol, and because he's reading it
[23:25] <PURD3Y> its just the way it seems to me, with the father i had it seems the same as what he was
[23:26] <Mannihalator> yea, they're just being stern is all
[23:27] <PURD3Y> mmmmmm, maybe i shouldnt have said anything.
[23:27] <Mannihalator> no, theyre probably happy you did. They need opinions on how to improve the server lol
[23:28] <Mannihalator> If no one opened their mouth, this server would've run into the ground lol
[23:29] <PURD3Y> i know, but the way suzie replied, seemed a bit harsh to me, like she was getting hostile :/
[23:29] <PURD3Y> i hate my psychologistic mind
[23:29] <Mannihalator> She was just make a point is all lol
[23:29] <Mannihalator> She's not angry
[23:29] <PURD3Y> mmmmm
[23:30] <PURD3Y> im probably just over reacting
[23:30] <Mannihalator> yea, i'd say you are lol, the admins arent going to ban you for voicing your opinion
[23:31] <PURD3Y> mmmmm, its happened to me before
[23:31] <Mannihalator> then they just broke an international law
[23:31] <Mannihalator> "FREEDOM OF SPEECH"
[23:32] <PURD3Y> it was years ago. and thats actually only an american law
[23:32] <Mannihalator> It's implemented by the UN though . .
[23:33] <PURD3Y> do you think he UN cares about one person in a 1st class country, they only keep the peace between
[23:33] <PURD3Y> the nations
[23:33] <Mannihalator> lol, i was just saying
[23:33] <Mannihalator> they wont ban you.
[23:34] <PURD3Y> mmmm, we'll see.
[23:34] <Mannihalator> They won't. The kind of stuff I can pull them up for if they do is incredible
[23:35] <Mannihalator> Same with a lot of other people
[23:35] <PURD3Y> it probably doesnt help im an emotional drunk, haha
[23:35] <Mannihalator> lol
[23:36] <PURD3Y> no one has replied to mah post
[23:36] <Mannihalator> lol, no one needs to i think
[23:36] <PURD3Y> galener if you an see this i am sorry.
[23:36] <PURD3Y> ok
[23:37] <Mannihalator> Trust me, you don't need to be sorry
[23:37] <PURD3Y> its just me, i have a tendency to apologise alot
[23:38] <Mannihalator> I think Gale went to bed lol
[23:39] <PURD3Y> do you need sticky pistons still?
[23:41] <Mannihalator> nah, i got some from canofmeow ages ago
[23:42] <PURD3Y> ok then
[23:43] <PURD3Y> im going to set up a secret base
[23:43] <Mannihalator> lol
[23:44] <PURD3Y> youre the only one who will know
[23:44] <Mannihalator> kk
[23:55] <Mannihalator> lol on the show im watching atm Woman: GET THE POLICE. Police: We are the police xD
[23:55] <PURD3Y> haha, what is it?
[23:55] <Mannihalator> Most Dangerous or something lol
[23:58] * DeeSparticus (DeeSparticus@DeeSparticus) has joined #main
[23:58] <PURD3Y> hey dee
[23:58] <DeeSparticus> hi

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.